
Schriftliche Anfrage
des Abgeordneten Alexander König CSU
vom 19.02.2014

Arbeitsplätze des Freistaats Bayern

Ich frage die Staatsregierung:

1. Welche Behörden, Dienststellen und Einrichtungen des 
Freistaates Bayern gibt es an welchen Orten in Bayern 
gegliedert nach Regierungsbezirken, Landkreisen und 
kreisfreien Städten und Geschäftsbereichen?

2. Wie viele Vollzeitbeschäftigte und wie viele Teilzeitbe-
schäftigte des Freistaates Bayern waren zum letzten 
verfügbaren Stichtag in den Behörden, Dienststellen und 
Einrichtungen nach Frage 1 tätig?

3. In welcher Relation steht die Anzahl der Beschäftigten 
nach Frage 2 in den einzelnen Regierungsbezirken zur 
Anzahl der Gesamtbevölkerung in den einzelnen Re-
gierungsbezirken und im Verhältnis zur Gesamtbevölke-
rungszahl in Bayern?

4. Kann sich die Staatsregierung die schrittweise Verlage-
rung weiterer Arbeitsplätze des Freistaates Bayern aus 
jenen Kommunen, welche seit Jahren eine wachsende 
Einwohnerzahl aufweisen, in Landesteile vorstellen, wel-
che seit Jahren überdurchschnittlich an Einwohnern ver-
lieren, und arbeitet die Staatsregierung konkret an ent-
sprechenden Verlagerungsplänen?

5. Erscheint es der Staatsregierung sinnvoll, bei zukünftigen 
Verlagerungsplänen von Arbeitsplätzen des Freistaates 
Bayern nicht nur die Bevölkerungsentwicklung, sondern 
auch weitere Parameter wie das Lohnniveau, die Wirt-
schaftsstrukturen und hier insbesondere Defizite an 
Dienstleistungsarbeitsplätzen und Forschungs- und Ent-
wicklungsarbeitsplätzen und die mangelnde Steuerkraft 
von Kommunen in den einzelnen Teilregionen Bayerns 
zu berücksichtigen, und welche Kriterien erscheinen der 
Staatsregierung in besonderer Weise geeignet, jene Lan-
desteile zu definieren, in welche Arbeitsplätze des Frei-
staates Bayern verlagert werden sollten?

6. Wann ist mit konkreten Entscheidungen über die Verla-
gerung von weiteren Arbeitsplätzen innerhalb Bayerns 
zu rechnen, wird es ein schrittweise zu vollziehendes 
Gesamtkonzept geben oder ist lediglich mit voneinander 
unabhängigen Einzelfallentscheidungen zu rechnen?

7. Welche Bedeutung misst die Staatsregierung der ört-
lichen Belegenheit von Arbeitsplätzen des Freistaates 
Bayern für die Arbeitsplätzestruktur, die Kaufkraft der 
Wohnbevölkerung und für die Bevölkerungsentwicklung 

in den einzelnen Teilregionen Bayerns zu, welche Er-
kenntnisse gibt es hierzu oder ist geplant, diese Zusam-
menhänge genauer zu analysieren?

Antwort
des Staatsministeriums der Finanzen, für Landesent-
wicklung und Heimat
vom 05.11.2014

Zu 1. bis 3.:
Die Beantwortung der Fragen 1 bis 2 hinsichtlich des Be-
standes an staatlichen Behörden und Einrichtungen in Bay-
ern und der dort beschäftigten Vollzeit- und Teilzeitkräfte 
(unterteilt nach Regierungsbezirken und Ressorts) ist in 
den Anlagen 1–2 tabellarisch mit Hinweisen zum jeweili-
gen Erhebungsstand und weiteren Erläuterungen zusam-
mengefasst. Die Aufteilung der Daten auf zwei Tabellen ist 
aus technischen Gründen erforderlich. Eine differenzierte 
Zuordnung der staatlichen Einrichtungen auf Ebene der 
Landkreise bzw. kreisfreien Städten zu den einzelnen Ge-
schäftsbereichen ist aufgrund der gegebenen maschinellen 
Auswertungsmöglichkeiten nicht abrufbar.

Die Relation der Beschäftigten des Freistaates Bayern zur 
Gesamteinwohnerzahl Bayerns ergibt bezogen auf den ein-
zelnen Regierungsbezirk einen Durchschnittswert von 2,6 % 
(Frage 3). Die einzelnen Regierungsbezirke weisen auf ihrer 
Ebene vergleichbare Werte zum Landesdurchschnitt auf. 

Zu 4. bis 7.:
Die Staatsregierung wird die Politik der Behördenverlage-
rungen als wichtiges Instrument aktiver Strukturpolitik kon-
sequent fortsetzen. Ziel ist die Förderung gleichwertiger 
Lebens- und Arbeitsbedingungen insbesondere in struktur-
schwachen Räumen. Dazu wird eine gründliche Prüfung 
bestehender Behördenstandorte nach festgelegten Kriterien 
und unter Ausschöpfung aller Möglichkeiten der Dezentrali-
sierung und Regionalisierung erfolgen.

Derzeit wird an einem Gesamtkonzept gearbeitet, das 
die Verlagerung von Behörden bzw. Teilen daraus aus dem 
Großraum München in strukturschwache Regionen in ganz 
Bayern vorsieht. Nächstes Jahr sollen erste Vorschläge vor-
gelegt werden. Die Verlagerungen werden vom jeweiligen 
Ressort eigenverantwortlich umgesetzt. 

Mit Standortverlagerungen von Behörden und anderen 
öffentlichen Einrichtungen können nach Einschätzung der 
Staatsregierung wichtige wirtschafts- und regionalpolitische 
Signale gesetzt werden, die auch Auswirkungen auf die Ar-
beitsplätzestruktur und die Kaufkraft der Wohnbevölkerung 
vor Ort haben können. Diese Effekte fallen jedoch unter-
schiedlich aus und sind deshalb in jedem Einzelfall geson-
dert zu betrachten. 
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Einrichtungen des Freistaates Bayern nach Regierungsbezirken, 

Landkreisen bzw. kreisfreien Städten und Gemeinden

Anlage 1

Regierungsbezirk Landkreis/krf. Stadt Gemeinde Behörden-/Dienststellenbezeichnung

Mittelfranken Ansbach Ansbach Amt für Landwirtschaft und Forsten Ansbach - Bereich Forsten -

Amt für Landwirtschaft und Forsten Ansbach - Bereich Landwirt. - mit LS

Amt für Ländliche Entwicklung Mittelfranken

Amtsgericht Ansbach

Bayerisches Verwaltungsgericht Ansbach

Evang. Mittelschule Ansbach der Evang.-Luth. Ges.kirchengem.

Evangelische Grundschule Ansbach d. Gesamtkirchengemeinde Ansbach

Finanzamt Ansbach

Friedrich-Güll-Mittelschule Ansbach-Ost

Friedrich-Güll-Schule Ansbach Grundschule-Ost

Grundschule Ansbach Meinhardswinden- Waldschule

Grundschule Ansbach-Eyb

Grundschule Ansbach-Hennenbach

Grundschule Ansbach-Schalkhausen

Gymnasium Carolinum Ansbach

Hochschule für angewandte Wissenschaften Ansbach

Immobilien Freistaat Bayern Liegenschaftsinformation - Zentrale

Johann-Heinrich-Pestalozzi-Schule, Sonderpädagogisches Förderzentrum

Johann-Steingruber-Schule Staatliche Realschule Ansbach

Justizvollzugsanstalt Ansbach

Karolinenschule Ansbach Grundschule Süd

Kriminalpolizeiinspektion Ansbach

Landesamt für Datenschutzaufsicht

Landesamt für Finanzen Dienststelle Ansbach

Landesfinanzschule Bayern

Landgericht Ansbach

Landgerichtsarzt bei dem Landgericht Ansbach

Landratsamt Ansbach

Luitpold-Mittelschule Ansbach-West

Luitpoldschule Ansbach Grundschule West

Mittelschule Ansbach-Meinhardswinden Waldschule

Bayer. Staatsministerium der Finanzen, für Landesentwicklung und Heimat

Personalabteilung - Referat 21

Quelle: Bezügedaten

Stand: 1. Juli 2014



Einrichtungen des Freistaates Bayern nach Regierungsbezirken, 

Landkreisen bzw. kreisfreien Städten und Gemeinden

Anlage 1

Regierungsbezirk Landkreis/krf. Stadt Gemeinde Behörden-/Dienststellenbezeichnung

Platen-Gymnasium Ansbach

Polizeiinspektion Ansbach

Regierung von Mittelfranken

Schloss- und Gartenverwaltung Ansbach

Staatl. Berufsfachschule f. Ern. und Versorgung Ansbach

Staatl. Schulamt in der Stadt Ansbach

Staatliche Berufsschule I Ansbach

Staatliche Berufsschule II Ansbach

Staatliche Berufsschule zur so-päd. Förderung Ansbach, FSP Lernen

Staatliche Bibliothek (Schloßbibliothek) Ansbach

Staatliche Fachoberschule Ansbach

Staatliches Bauamt Ansbach

Staatliches Bauamt Ansbach Straßenmeisterei Ansbach

Staatliches Rechnungsprüfungsamt Ansbach

Staatliches Schulamt im Landkreis Ansbach

Staatsanwaltschaft Ansbach

Staatsinstitut für die Ausbildung von Fachlehrern -Abteilung III-

Staatsinstitut für die Ausbildung von Fachlehrern f. berufl. Schulen

Städtische Wirtschaftsschule Ansbach

Theresien-Gymnasium Ansbach

Verkehrspolizeiinspektion Ansbach

Vermessungsamt Ansbach

Wasserwirtschaftsamt Ansbach

Weinbergschule Ansbach Grundschule Nord

Arberg Eichelberg-Grundschule Arberg

Aurach Johann-Anton-von-Zehmen-Grundschule Aurach-Elbersroth-Weinberg

Bechhofen Grundschule Bechhofen

Mittelschule Bechhofen

Bruckberg Priv. Förderzentrum St. Martin, FSP geist. Entwickl. Bruckberg

Burgoberbach Albrecht-von-Eyb-Grundschule Burgoberbach

Colmberg Grundschule Colmberg

Bayer. Staatsministerium der Finanzen, für Landesentwicklung und Heimat
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Einrichtungen des Freistaates Bayern nach Regierungsbezirken, 

Landkreisen bzw. kreisfreien Städten und Gemeinden

Anlage 1

Regierungsbezirk Landkreis/krf. Stadt Gemeinde Behörden-/Dienststellenbezeichnung

Dentlein a.Forst Grundschule Dentlein a.Forst

Mittelschule Dentlein

Dietenhofen Grundschule Dietenhofen

Mittelschule Dietenhofen

Dinkelsbühl Amt für Landw. und Forsten Ansbach - Bereich Landw. - Ast. Dinkelsbühl

Christoph-von-Schmid-Grundschule Dinkelsbühl

Finanzamt Ansbach Außenstelle Dinkelsbühl

Georg-Ehnes-Schule Dinkelsbühl, Sonderpädagogisches Förderzentrum

Grundschule Segringen

Gymnasium Dinkelsbühl

Hans-von-Raumer-Mittelschule Dinkelsbühl

Polizeiinspektion Dinkelsbühl

Staatliche Wirtschaftsschule Dinkelsbühl

Dombühl Grundschule Dombühl- Weißenkirchberg

Dürrwangen Grundschule Dürrwangen

Ehingen Grundschule Ehingen

Feuchtwangen Bayerische Spielbank Feuchtwangen (einschl. Spielbanküberwachung)

Grundschule Feuchtwangen-Land

Grundschule Feuchtwangen-Stadt

Gymnasium Feuchtwangen

Johann-Georg-von-Soldner-Schule Staatliche Realschule Feuchtwangen

Mittelschule Feuchtwangen-Land

Mittelschule Feuchtwangen-Stadt

Polizeiinspektion Feuchtwangen

Staatliches Bauamt Ansbach Straßenmeisterei Feuchtwangen

Flachslanden Grundschule Flachslanden

Gebsattel Grundschule Gebsattel-Insingen- Neusitz

Geslau Grundschule Geslau-Windelsbach

Heilsbronn Amt für Landw. und Forsten Ansbach - Bereich Forsten - Ast. Heilsbronn

Comenius-Grundschule Bürglein

Grundschule Heilsbronn

Bayer. Staatsministerium der Finanzen, für Landesentwicklung und Heimat
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Einrichtungen des Freistaates Bayern nach Regierungsbezirken, 

Landkreisen bzw. kreisfreien Städten und Gemeinden

Anlage 1

Regierungsbezirk Landkreis/krf. Stadt Gemeinde Behörden-/Dienststellenbezeichnung

Markgraf-Georg-Friedrich-Realschule Staatliche Realschule Heilsbronn

Polizeiinspektion Heilsbronn

Herrieden Autobahndirektion Nordbayern Autobahnmeisterei Herrieden

Grundschule Herrieden

Mittelschule Herrieden

Sebastian-Strobel-Schule Herrieden Förderzentrum FSP geist. Entw.

Staatliche Realschule Herrieden

Wolfhard-Schule Herrieden Sonderpädagogisches Förderzentrum

Langfurth Grundschule Langfurth-Burk

Lehrberg Grundschule Lehrberg

Mittelschule Lehrberg

Leutershausen Gustav-Weißkopf-Grundschule Leutershausen

Gustav-Weißkopf-Mittelschule Leutershausen

Lichtenau Grundschule Lichtenau

Mittelschule Lichtenau

Merkendorf Grundschule Merkendorf

Mitteleschenbach Grundschule Mitteleschenbach

Mönchsroth Grundschule am Limes Mönchsroth

Neuendettelsau Grundschule Neuendettelsau

Laurentius-Gymnasium des Ev.-Luth. Diakoniewerkes Neuendettelsau

Mittelschule Neuendettelsau

Priv. Berufsfachschule f. Sozial- pflege d. Evang-luth. Diakoniewerkes

Privates Sonderpädagogisches Förderzentrum Neuendettelsau

Neusitz Autobahndirektion Nordbayern Autobahnmeisterei Neusitz

Oberdachstetten Grundschule Oberdachstetten

Ohrenbach Grundschule Oberscheckenbach

Ornbau Grundschule Ornbau

Petersaurach Grundschule Petersaurach

Mittelschule Petersaurach

Rothenburg/Tauber,GKSt Finanzamt Ansbach Außenstelle Rothenburg o.d.Tauber

Förderzentrum Förderschwerpunkt Lernen Rothenburg o.d. Tauber

Bayer. Staatsministerium der Finanzen, für Landesentwicklung und Heimat
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Einrichtungen des Freistaates Bayern nach Regierungsbezirken, 

Landkreisen bzw. kreisfreien Städten und Gemeinden

Anlage 1

Regierungsbezirk Landkreis/krf. Stadt Gemeinde Behörden-/Dienststellenbezeichnung

Luitpold-Grundschule Rothenburg ob der Tauber

Oskar-von-Miller-Realschule, Staatl. Realschule Rothenburg ob der Tauber

Polizeiinspektion Rothenburg ob der Tauber

Reichsstadt-Gymnasium Rothenburg ob der Tauber

Staatliche Berufsschule Rothenburg o.d. Tauber-Dinkelsbühl

Staatliches Bauamt Ansbach Straßenmeisterei Rothenburg/Tauber

Valentin-Ickelsamer-Mittelschule Rothenburg ob der Tauber

Sachsen b.Ansbach Rusam-Grundschule Sachsen b. Ansbach

Schillingsfürst Grundschule Schillingsfürst

Mittelschule Schillingsfürst

Schnelldorf Grundschule Schnelldorf

Schopfloch Grundschule Schopfloch

Mittelschule Schopfloch

Wassertrüdingen Betty-Staedtler-Mittelschule Wassertrüdingen

Grundschule Wassertrüdingen

Privates Förderzentrum Vom Guten Hirten Wassertrüdingen

Staatliche Realschule Wassertrüdingen

Weidenbach Bay.Landesanstalt f.Landwirtschaft IRP Triesdorf

Bay.Landesanstalt f.Landwirtschaft LVFZ Triesdorf

Markgrafen-Grundschule Weidenbach

Staatliche Berufsoberschule Triesdorf

Staatliche Fachakademie für Landwirtschaft

Staatliche Fachoberschule Triesdorf in Weidenbach

Staatliche Höhere Landbauschule Triesdorf

Staatliche Technikerschule für Agrarwirtschaft Triesdorf

Weihenzell Eichenberg-Grundschule Weihenzell

Weiltingen Grundschule Weiltingen

Wieseth Grundschule Wieseth

Wilburgstetten Grundschule Wilburgstetten

Windsbach Grundschule Windsbach

Johann-Sebastian-Bach-Gymnasium Windsbach Sprach.u.Naturwiss. -techn

Bayer. Staatsministerium der Finanzen, für Landesentwicklung und Heimat
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Einrichtungen des Freistaates Bayern nach Regierungsbezirken, 

Landkreisen bzw. kreisfreien Städten und Gemeinden

Anlage 1

Regierungsbezirk Landkreis/krf. Stadt Gemeinde Behörden-/Dienststellenbezeichnung

Mittelschule Windsbach

Wittelshofen Grundschule Hesselberg-Süd, Wittelshofen

Mittelschule Hesselberg-Süd- Wittelshofen

Wolframs-Eschenbach,St Grundschule Wolframs-Eschenbach

Mittelschule Wolframs-Eschenbach

Erlangen Erlangen Abteilung für Kinderherzchirurgie der FAU Erlangen-Nürnberg

Abteilung für Palliativmedizin der FAU Erlangen-Nürnberg

Albert-Schweitzer-Gymnasium Erlangen

Amt für Landw. und Forsten Fürth - Bereich Forsten - Ast. Erlangen

Amtsgericht Erlangen

Anästhesiologische Klinik der FAU Erlangen-Nürnberg

Apotheke des Universitäts-Klinikums der FAU Erlangen-Nürnberg

Augenklinik der FAU Erlangen-Nürnberg

Autobahndirektion Nordbayern Autobahnmeisterei Erlangen

Bayerisches Landesamt f. Gesundheit und Lebensmittelsicherheit (LGL)

Betriebseinheit Mechanik- und Elektronikwerkstatt d. FAU Erl.-Nbg.

Chirurgische Klinik der FAU Erlangen-Nürnberg

Christian-Ernst-Gymnasium Erlangen

Computer-Chemie-Centrum der FAU Erlangen-Nürnberg

Department Biologie der FAU Erlangen-Nürnberg

Department Chemie und Pharmazie der FAU Erlangen-Nürnberg

Department Chemie- und Bio- ingenieurwesen der FAU Erl.-Nbg.

Department Elektrotechnik, Elek- tronik u. Informationstechnik d. FAU

Department Geographie und Geowissenschaften d. FAU Erl.-Nbg.

Department Germanistik und Komparatistik der FAU Erl.-Nbg.

Department Geschichte der FAU Erlangen-Nürnberg

Department Informatik der FAU Erlangen-Nürnberg

Department Maschinenbau der FAU Erlangen-Nürnberg

Department Mathematik der FAU Erlangen-Nürnberg

Department Medienwissenschaften u. Kunstgeschichte d. FAU Erl.-Nbg.

Department Werkstoffwissenschaften der FAU Erlangen-Nürnberg
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Einrichtungen des Freistaates Bayern nach Regierungsbezirken, 

Landkreisen bzw. kreisfreien Städten und Gemeinden

Anlage 1

Regierungsbezirk Landkreis/krf. Stadt Gemeinde Behörden-/Dienststellenbezeichnung

Eichendorff-Mittelschule Erlangen

Emmy-Noether-Gymnasium Erlangen

Experimentell-Therapeutische Abt. der FAU Erlangen-Nürnberg

Fachbereich Rechtswissenschaft der FAU Erlangen-Nürnberg

Fachbereich Theologie der FAU Erlangen-Nürnberg

Finanzamt Erlangen

Frauenklinik der FAU Erlangen-Nürnberg

Friedrich-Alexander-Universität Erlangen-Nürnberg

Georg-Zahn-Schule, Privates Förder- zentrum geistige Entwicklg. Erlangen

Grundschule Erlangen Mönauschule

Grundschule Erlangen Friedrich-Rückert-Schule

Grundschule Erlangen an der Brucker Lache

Grundschule Erlangen, Hermann-Hedenus-Schule

Grundschule Erlangen, Adalbert- Stifter-Schule

Grundschule Erlangen, Loschgeschule

Grundschule Erlangen-Bruck Max- und Justine-Elsner-Schule

Grundschule Erlangen-Büchenbach

Grundschule Erlangen-Dechsendorf

Grundschule Erlangen-Eltersdorf

Grundschule Erlangen-Frauenaurach

Grundschule Erlangen-Tennenlohe

Gymnasium Fridericianum Erlangen

Hals-Nasen-Ohren-Klinik - Kopf- und Halschirurgie - der FAU Erl.-Nbg.

Hautklinik der FAU Erlangen-Nürnberg

Heinrich-Kirchner-Grundschule Erlangen

Hermann-Hedenus-Mittelschule Erlangen

Herzchirurgische Klinik der FAU Erlangen-Nürnberg

Infektionsbiolog.Abt. im Mikrobiol. Institut der FAU Erlangen-Nürnberg

Institut f. Experiment. u. Klinische Pharmakologie u. Toxikologie der FAU

Institut f. Klassische Archäologie der FAU Erlangen-Nürnberg

Institut f. Physik d. Kondensierten Materie der FAU Erlangen-Nürnberg

Bayer. Staatsministerium der Finanzen, für Landesentwicklung und Heimat
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Einrichtungen des Freistaates Bayern nach Regierungsbezirken, 

Landkreisen bzw. kreisfreien Städten und Gemeinden

Anlage 1

Regierungsbezirk Landkreis/krf. Stadt Gemeinde Behörden-/Dienststellenbezeichnung

Institut f. Politische Wissenschaft der FAU Erlangen-Nürnberg

Institut f. Vergleichende Indogerm. Sprachwissenschaft der FAU Erl.-Nbg.

Institut f. Wirtschaftswissenschaft der FAU Erlangen-Nürnberg

Institut f. Zelluläre und Molekulare Physiologie der FAU Erl.-Nbg.

Institut f.Klinische Mikrobiologie, Immunologie und Hygiene der FAU

Institut f.Klinische und Molekulare Virologie der FAU Erl./Nbg.

Institut f.Optik,Information,Photo- nik(Max-Planck-FG)a.d. FAU Erl.-Nbg.

Institut für Alte Sprachen der FAU Erlangen-Nürnberg

Institut für Anatomie der FAU Erlangen-Nürnberg

Institut für Anglistik und Amerikanistik der FAU Erl.-Nbg.

Institut für Außereuropäische Sprachen und Kulturen der FAU

Institut für Biochemie der FAU Erlangen-Nürnberg

Institut für Geschichte der Medizin der FAU Erlangen-Nürnberg

Institut für Humangenetik der FAU Erlangen/Nürnberg

Institut für Medizininformatik, Biometrie und Epidemiologie der FAU

Institut für Pathologie der FAU Erlangen-Nürnberg

Institut für Philosophie der FAU Erlangen-Nürnberg

Institut für Physiologie und Pathophysiologie der FAU Erl.-Nbg.

Institut für Psychogerontologie der FAU Erlangen-Nürnberg

Institut für Psychologie der FAU Erlangen-Nürnberg

Institut für Pädagogik der FAU Erlangen-Nürnberg

Institut für Rechtsmedizin der FAU Erlangen-Nürnberg

Institut für Romanistik der FAU Erlangen-Nürnberg

Institut für Soziologie der FAU Erlangen-Nürnberg

Institut für Sportwissenschaft und Sport der FAU Erlangen-Nürnberg

Institut für Theoretische Physik der FAU Erlangen-Nürnberg

Institut für Ur- u. Frühgeschichte der FAU Erlangen-Nürnberg

Institut und Poliklinik f. Arbeits-, Sozial- und Umweltmedizin der FAU

Interdisziplinares Zentrum für Molek.Materialien der FAU Erl.-Nbg.

Jakob-Herz-Schule, Staatl. Schule f. Kranke Erlangen

Justizvollzugsanstalt Erlangen -Sozialtherapeutische Anstalt-

Bayer. Staatsministerium der Finanzen, für Landesentwicklung und Heimat
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Einrichtungen des Freistaates Bayern nach Regierungsbezirken, 

Landkreisen bzw. kreisfreien Städten und Gemeinden

Anlage 1

Regierungsbezirk Landkreis/krf. Stadt Gemeinde Behörden-/Dienststellenbezeichnung

Kinder- und Jugendabteilung für Psychische Gesundh. d. FAU Erl.-Nbg.

Kinder- und Jugendklinik der FAU Erlangen-Nürnberg

Kinderchirurgische Abteilung in der Chirurg. Klinik der FAU Erl.-Nbg.

Kinderkardiologische Abteilung i.d. Kinder-u. Jug.klinik d.FAU Erl.-Nbg.

Klinik für Zahn-, Mund- und Kiefer- krankheiten der FAU Erl.-Nbg.

Klinikum der FAU Erlangen-Nürnberg A.ö.R

Klinikum der Friedrich-Alexander- Universität Erlangen-Nürnberg-FD P

Klinikumsverwaltung KD 7 i.d. Hautklinik d. FAU Erl.-Nbg.

Klinikumsverwaltung der FAU Erlangen-Nürnberg

Klinisch-Molekularbiologisches Forschungszentrum (KMFZ) der FAU

Kriminalpolizeiinspektion Erlangen

Landratsamt Erlangen-Höchstadt

Medizinische Fakultät der FAU Erl.-Nbg. (ohne Klinikum)

Medizinische Klinik 1 - Gastroent., Pneumol., Endokrin. d. FAU Erl.-Nbg.

Medizinische Klinik 2 - Kardiologie, Angiologie - der FAU Erl.-Nbg.

Medizinische Klinik 3 - Rheumatol., Immunol., Onkologie d. FAU Erl.-Nbg.

Medizinische Klinik 4 - Nephrologie, Hypertensiologie - der FAU Erl.-Nbg.

Medizinische Klinik 5 - Onkologie der FAU Erlangen-Nürnberg

Medizinisches Zentrum f. IuK-Technik (Mediz.IK-Zentrum) der FAU Erl.-Nbg.

Michael-Poeschke-Grundschule Erlangen

Molekular-Immunologische Abt. in der Medizin. Klinik 3 der FAU Erl.-Nbg.

Molekular-Neurologische Abteilung der FAU Erlangen-Nürnberg

Molekular-Pneumologische Abteilung der FAU Erlangen-Nürnberg

Mund-, Kiefer- und Gesichtschirur- gische Klinik der FAU Erl.-Nbg.

Naturwissenschaftliche Fakultät der FAU

Nephropathologische Abteilung der FAU Erlangen-Nürnberg

Neurochirurgische Klinik der FAU Erlangen-Nürnberg

Neurologische Klinik der FAU Erlangen-Nürnberg

Neuropathologisches Institut der FAU Erlangen-Nürnberg

Neuroradiologische Abteilung im Radiolog. Institut der FAU Erl.-Nbg.

Nuklearmedizinische Klinik der FAU Erlangen-Nürnberg
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Anlage 1

Regierungsbezirk Landkreis/krf. Stadt Gemeinde Behörden-/Dienststellenbezeichnung

Ohm-Gymnasium Erlangen

Orthopädische Klinik der FAU Erlangen-Nürnberg

Pestalozzi-Grundschule Erlangen

Philosophische Fakultät der FAU Erlangen-Nürnberg

Phoniatrische und Pädaudiologische Abt. i.d. HNO-Klinik d.FAU Erl.-Nbg.

Physikalisches Institut der FAU Erlangen-Nürnberg

Plastisch- u. Handchirurgische Klinik d.FAU Erl.-Nbg.

Polizeiinspektion Erlangen-Stadt

Private Montessori-Mittelschule Erlangen

Psychiatrische und Psychothera- peutische Klinik der FAU Erl.-Nbg.

Psychosomatische und Psychothera- peutische Abtlg. der FAU Erl.-Nbg.

Radiologisches Institut der FAU Erlangen-Nürnberg

Realschule am Europakanal Staatliche Realschule Erlangen II

Regionales Rechenzentrum der FAU Erlangen-Nürnberg

Sonderforschungsbereiche, Transferbereiche der FAU Erl.-Nbg.

Sonderpädagogisches Förderzentrum Erlangen

Sprachenzentrum der FAU Erlangen-Nürnberg

Staatl. Berufsfachschule f. Kranken- pflege am Klinikum Uni. Erl.-Nürnb.

Staatliche Berufsschule Erlangen

Staatliche Fachoberschule Erlangen

Staatliches Bauamt Erlangen-Nürnb.

Staatliches Schulamt im Landkreis Erlangen-Höchstadt

Strahlenklinik der FAU Erlangen-Nürnberg

Technische Fakultät der FAU Erlangen-Nürnberg

Thoraxchirurgische Abtlg. i.d. Chirurgischen Klinik d.FAU Erl.-Nbg.

Transfusionsmedizinische u.Hämosta- seologische Abtlg. d. FAU Erl.-Nbg.

Tumorimmunologische Abtlg. i.d. Hautklinik d. FAU Erl.-Nbg.

Unfallchirurgische Abteilung in der Chirurg. Klinik der FAU Erl.-Nbg.

Universitätsbibliothek der FAU Erl.-Nbg.(einschl. Teilbibliotheken)

Urologische Klinik der FAU Erlangen-Nürnberg

Verkehrspolizeiinspektion Erlangen
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Vermessungsamt Erlangen

Werner-von-Siemens-Realschule Staatliche Realschule Erlangen I

Zahnklinik 1 - Zahnerhaltung und Parodontologie - der FAU Erl.-Nbg.

Zahnklinik 2 - Zahnärztliche Prothetik der FAU Erlangen-Nürnberg

Zahnklinik 3 - Kieferorthopädie der FAU Erlangen-Nürnberg

Zentrale Universitätsverwaltung der FAU Erlangen-Nürnberg

Zentrum für Medizinische Physik und Technik der FAU Erlangen-Nürnberg

Erlangen-Höchstadt Adelsdorf Grundschule Adelsdorf

Mittelschule Adelsdorf

Aurachtal Grundschule Aurachtal

Baiersdorf Grundschule Baiersdorf

Mittelschule Baiersdorf

Bubenreuth Grundschule Bubenreuth

Buckenhof Priv. Förderzentrum emot. u. soz. Entw. Buckenhof

Eckental Grundschule Eckental-Brand

Grundschule Eckental-Eckenhaid

Grundschule Eckental-Eschenau

Grundschule Eckental-Forth

Gymnasium Eckental

Mittelschule Eckental

Großenseebach Grundschule Großenseebach

Hemhofen Grundschule Hemhofen

Heroldsberg Grundschule Heroldsberg

Herzogenaurach Grundschule Herzogenaurach

Grundschule Niederndorf

Gymnasium Herzogenaurach

Mittelschule Herzogenaurach

Polizeiinspektion Herzogenaurach

Priv. Heimvolksschule Liebfrauenhaus in Herzogenaurach (GS/HS)

Private Montessori-Volksschule Herzogenaurach (Grundschule)

Staatliche Berufsschule Herzogenaurach-Höchstadt a.d. Aisch
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Staatliche Realschule Herzogenaurach

Wilhelm-Pfeffer-Schule Herzogenaurach Förderzentrum

Heßdorf Grundschule Hannberg in Heßdorf

Höchstadt/Aisch Anton-Wölker-Grundschule Höchstadt an d. Aisch

Bay.Landesanstalt f.Landwirtschaft Inst.Fischerei

Don-Bosco-Schule, Sonderpädagog. Förderzentrum Höchstadt

Grundschule Höchstadt an der Aisch-Süd

Gymnasium Höchstadt an der Aisch

Polzeiinspektion Höchstadt an der Aisch

Ritter-von-Spix-Schule Mittelschule Höchstadt a.d. Aisch

Staatliche Realschule Höchstadt an der Aisch

Kalchreuth Grundschule Kalchreuth

Lonnerstadt Grundschule Lonnerstadt-Weisachgrund

Möhrendorf Grundschule Möhrendorf

Mühlhausen Grundschule Mühlhausen

Mittelschule Mühlhausen

Spardorf Emil-von-Behring-Gymnasium Spardorf

Erich-Kästner-Schule Sonderpädagogisches Förderzentrum

Grundschule Spardorf

Mittelschule Erlangen Ernst-Penzoldt-Schule

Uttenreuth Grundschule Uttenreuth

Polzeiinspektion Erlangen-Land

Weisendorf Grundschule Weisendorf

Fürth Ammerndorf Staatliches Bauamt Nürnberg Straßenmeisterei Ammerndorf

Cadolzburg Dillenbergschule, Sonderpädagog. Förderzentrum i.Lkr. Fürth -TZ II-

Grundschule Cadolzburg

Mittelschule Cadolzburg

Rangauschule-Grundschule Cadolzburg-Egersdorf

Fürth Adalbert-Stifter-Grundschule Fürth

Amt für Landwirtschaft und Forsten Fürth - Bereich Forsten -

Amt für Landwirtschaft und Forsten Fürth -Bereich Landwirtsch.- mit LS
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Amtsgericht Fürth

Autobahndirektion Nordbayern Dienststelle Fürth

Bayer. Landesamt für Statistik und Datenverarbeitung DSt. Fürth

Clara u. Dr. Isaak Hallemann Schule Priv. Schule z.ind.Lebensbew. Fürth

Dr.-Gustav-Schickedanz-Mittelschule Fürth

Farrnbach-Grundschule Fürth

Finanzamt Fürth

Grundschule Fürth John-F.-Kennedy-Straße

Grundschule Fürth, Frauenstraße

Grundschule Fürth, Friedrich-Ebert-Straße

Grundschule Fürth, Hans-Sachs-Straße

Grundschule Fürth, Kirchenplatz

Grundschule Fürth, Maistraße

Grundschule Fürth, Pestalozzistraße

Grundschule Fürth, Rosenstraße

Grundschule Fürth, Schwabacher Straße

Grundschule Fürth, Seeackerstraße

Grundschule Fürth, Soldnerstraße

Grundschule Fürth, Zedernstraße

Hardenberg-Gymnasium Fürth

Heinrich-Schliemann-Gymnasium Fürth

Helene-Lange-Gymnasium Fürth

Kriminalpolizeiinspektion Fürth

Landratsamt Fürth

Leopold-Ullstein-Realschule Staatliche Realschule Fürth

Ludwig-Erhard-Schule Staatliche Berufsschule II Fürth

Luise-Leikam-Schule, Grundschule d. Evangelischen Schulstiftung Fürth

Martin-Segitz-Schule, Staatliche Berufsschule III Fürth

Max-Grundig-Schule Staatliche Fachoberschule Fürth

Mittelschule Fürth Otto-Seeling-Schule

Mittelschule Fürth, Hans-Sachs-Straße
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Mittelschule Fürth, Kiderlinstraße

Mittelschule Fürth, Pestalozzistraße

Mittelschule Fürth, Schwabacher Straße

Mittelschule Fürth, Seeackerstraße

Mittelschule Fürth, Soldnerstraße

Otto-Lilienthal-Schule, Sonderpäda- gogisches Förderzentrum Fürth-Nord

Polizeiinspektion Fürth

Sonderpädagogisches Förderzentrum Fürth-Süd

Staatl. Schulamt im Landkreis Fürth

Staatl. Schulamt in der Stadt Fürth

Staatliche Berufsschule I Fürth

Verkehrspolizeiinspektion Fürth

Großhabersdorf Grundschule Großhabersdorf

Langenzenn Grundschule Langenzenn

Mittelschule Langenzenn

Staatliche Realschule Langenzenn

Wolfgang-Borchert-Gymnasium Langenzenn

Oberasbach Dietrich-Bonhoeffer-Gymnasium Oberasbach

Elisabeth Krauß Schule, Priv. Sopäd. Förderzentrum, Teilzentrum I der Leb

Grundschule Oberasbach-Altenberg

Pestalozzi-Grundschule Oberasbach

Pestalozzi-Mittelschule Oberasbach

Roßtal Grundschule Roßtal

Mittelschule Roßtal

Stein Grundschule Stein

Gymnasium Stein

Mittelschule Stein

Polizeiinspektion Stein

Veitsbronn Erich-Kästner-Grundschule Veitsbronn

Mittelschule Veitsbronn

Wilhermsdorf Grundschule Wilhermsdorf
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Mittelschule Wilhermsdorf

Zirndorf Grundschule Zirndorf I

Grundschule Zirndorf II

Grundschule Zirndorf-Wintersdorf

Mittelschule Zirndorf

Polizeiinspektion Zirndorf

Staatliche Realschule Zirndorf

Neustadt/Aisch-Bad W. Bad Windsheim Arche-Noah-Schule Priv. Sondpäd. FöZ (GS)

Franziskusschule - Privates Förderzentrum Bad Windsheim

Georg-Wilhelm-Steller-Gymnasium Bad Windsheim

Hermann-Delp-Grundschule Bad Windsheim

Mittelschule Bad Windsheim

Pastorius-Grundschule Bad Windsheim

Polizeiinspektion Bad Windsheim

Sonderpädagogisches Förderzentrum - Teilzentrum II - Bad Windsheim

Staatliche Wirtschaftsschule Bad Windsheim

Burgbernheim Grundschule Burgbernheim-Marktbergel

Mittelschule Burgbernheim- Marktbergel

Burghaslach Grundschule Burghaslach

Diespeck Grundschule Diespeck

Mittelschule Diespeck

Dietersheim Grundschule Dietersheim

Emskirchen Grundschule Emskirchen

Mittelschule Emskirchen

Gerhardshofen Grundschule Dachsbach-Gerhardshofen

Hemmersheim Grundschule Lipprichhausen-Gollhofen

Ipsheim Grundschule Ipsheim

Markt Bibart Grundschule Markt Bibart

Markt Erlbach Caspar-Löner-Grundschule Markt Erlbach

Caspar-Löner-Mittelschule Markt Erlbach

Neuhof a.d.Zenn Grundschule Neuhof a.d.Zenn
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Mittelschule Neuhof

Neustadt a.d.Aisch Amt f. Landw. und Forsten Uffenheim -Ber. Forsten- Ast. Neustadt a.d.A.

Amt für Landw. u. Forsten Uffenheim -Bereich Landw.- Ast. Neustadt a.d.A

Amtsgericht Neustadt

Comenius-Grundschule Neustadt a.d. Aisch

Dietrich-Bonhoeffer-Schule, Staatl. Realschule Neustadt an der Aisch

Friedrich-Alexander-Gymnasium Neustadt an der Aisch

Grundschule Neustadt an der Aisch

Landratsamt Neustadt an der Aisch- Bad Windsheim

Mittelschule Neustadt an der Aisch Mittelschule am Turm

Polizeiinspektion Neustadt an der Aisch

Staatliche Berufsschule Neustadt a.d. Aisch-Bad Windsheim

Staatliches Bauamt Ansbach Straßenmeisterei Neustadt/Aisch

Staatliches Schulamt im Landkreis Neustadt/Aisch-Bad Windsheim

Vermessungsamt Neustadt an der Aisch

Obernzenn Grundschule Obernzenn

Scheinfeld Grundschule Scheinfeld

Gymnasium Scheinfeld

Mittelschule Scheinfeld

Staatliche Berufsschule Scheinfeld

Sugenheim Grundschule Ehegrund-Sugenheim

Uehlfeld Mittelschule Uehlfeld Veit-vom-Berg-Schule

Veit-vom-Berg-Grundschule Uehlfeld

Uffenheim Amt für Landwirtschaft und Forsten Uffenheim - Bereich Forsten -

Amt für Landwirtschaft und Forsten Uffenheim -Bereich Landwirt.- mit LS

Finanzamt Uffenheim

Grundschule Uffenheim

Mittelschule Uffenheim

Nürnberg Nürnberg Adalbert-Stifter-Grundschule Nürnberg

Adalbert-Stifter-Mittelschule Nürnberg

Akademie der Bildenden Künste Nürnberg
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Amtsgericht Nürnberg

Arbeitsgericht Nürnberg

Astrid-Lindgren-Grundschule Nürnberg

Autobahndirektion Nordbayern

Autobahndirektion Nordbayern Autobahnmeisterei Fischbach

Autobahndirektion Nordbayern Landesbaudirektion-Standort Nürnb.

Bartholomäus-Grundschule Nürnberg

Bauernfeind-Grundschule Nürnberg,

Bayer. Landesamt für Denkmalpflege Archäolog. Außenst. Mittelfranken

Bayerisches Landesamt für Steuern Dienstort Nürnberg (Bereich IUK)

Bayerisches Landesamt für Steuern Dienststelle Nürnberg

Bertolt-Brecht-Mittelschule Nürnberg

Berufl. Schulzentrum z. sonderpäd. F. d. Vereins Blindenanst. Nürnberg

Berufsschule zur sonderpäd. Förderung in Nürnberg

Birkenwald-Grundschule Nürnberg

Buchenbühler-Grundschule Nürnberg

Buchenbühler-Mittelschule Nürnberg

Burgverwaltung Nürnberg

Carl-von-Ossietzky-Grundschule Nürnberg

Carl-von-Ossietzky-Mittelschule Nürnberg

Department Fachdidaktiken der FAU Erlangen-Nürnberg

Dr.-Theo-Schöller-Grundschule Nürnberg

Dr.-Theo-Schöller-Mittelschule Nürnberg

Dürer-Gymnasium Nürnberg

Eichamt Nürnberg

Erich-Kästner-Grundschule Nürnberg

Eva-Seligmann-Schule Sonderpäd. Förderzentrum Nürnberg

Fachakademie für Sozialpädagogik der Evang. Erziehungsstiftung

Fachbereich Wirtschaftswissen- schaften der FAU Erlangen-Nürnberg

Finanzamt Nürnberg-Nord

Finanzamt Nürnberg-Süd
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Finanzgericht Nürnberg

Friedr.-Staedtler-Mittelschule Nürnberg

Friedrich-Hegel-Grundschule Nürnberg

Friedrich-Staedtler-Grundschule Nürnberg

Friedrich-Wanderer-Grundschule, Nürnberg

Friedrich-Wilhelm-Herschel- Grundschule Nürnberg

Friedrich-Wilhelm-Herschel- Mittelschule Nürnberg

Förderzentrum FSP körp./mot. Entw. Nürnberg

Förderzentrum Förderschwerpunkt Sprache Nürnberg

Gebrüder-Grimm-Grundschule Nürnberg

Generalstaatsanwaltschaft Nürnberg

Georg-Holzbauer-Mittelschule Nürnberg

Georg-Ledebour-Grundschule Nürnberg

Georg-Ledebour-Mittelschule Nürnberg

Georg-Paul-Amberger-Grundschule Nürnberg

Geschwister-Scholl-Realschule Staatliche Realschule Nürnberg II

Grundschule Nürnberg - Gebersdorf

Grundschule Nürnberg, Moritzbergstraße

Grundschule Nürnberg, Reutleser Straße

Grundschule Nürnberg, Altenfurt

Grundschule Nürnberg, Billrothstraße

Grundschule Nürnberg, Bismarckstraße

Grundschule Nürnberg, Fischbach

Grundschule Nürnberg, Insel Schütt

Grundschule Nürnberg, Paniersplatz

Grundschule Nürnberg, Regenbogenschule

Grundschule Nürnberg, Reutersbrunnenstraße

Grundschule Nürnberg, Scharrerschule

Grundschule Nürnberg, Sperberschule

Grundschule Nürnberg, St. Leonhard

Grundschule Nürnberg, Uhlandstraße
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Grundschule Nürnberg, Viatisstraße

Grundschule Nürnberg, Wahlerschule

Grundschule Nürnberg, Wiesenschule

Grundschule Nürnberg, Ziegelstein

Grundschule Nürnberg, Zugspitzstraße

Grundschule Nürnberg-Eibach

Grundschule Nürnberg-Katzwang

Grundschule Thoner Espan, Nürnberg

Hans-Sachs-Gymnasium Nürnberg

Helene-von-Forster-Grundschule Nürnberg

Henry-Dunant-Grundschule Nürnberg

Holzgarten-Grundschule Nürnberg

IV. Bereitschaftspolizeiabteilung Nürnberg - 30. Ausbildungsseminar

IV. Bereitschaftspolizeiabteilung Nürnberg

IV. Bereitschaftspolizeiabteilung Nürnberg - 13. Hundertschaft E -

IV. Bereitschaftspolizeiabteilung Nürnberg - 15. Hundertschaft USK -

IV. Bereitschaftspolizeiabteilung Nürnberg - 14. Hundertschaft -

IV. Bereitschaftspolizeiabteilung Nürnberg - 16. Hundertschaft E/TEE-

Immobilien Freistaat Bayern Regionalvertretung Mittelfranken

Institut für Biomedizin des Alterns der FAU Erlangen-Nürnberg

Jakob-Muth-Schule Priv. Förderzentrum der Lebenshilfe

Jenaplan-Gymnasium Nürnberg der Jenaplan Gymnasium Nbg. gGen.

Johann-Daniel-Preißler-Mittelschule Nürnberg

Johann-Pachelbel-Realschule Staatl. Realschule Nürnberg III

Justizvollzugsanstalt Nürnberg

Ketteler-Grundschule Nürnberg

Knauer-Grundschule Nürnberg

Konrad- Groß- Grundschule Nürnberg

Konrad- Groß- Mittelschule Nürnberg

Kopernikus-Grundschule Nürnberg

Kriminalfachdezernat 1 Nürnberg
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Kriminalfachdezernat 2 Nürnberg

Kriminalfachdezernat 3 Nürnberg

Kriminalfachdezernat 4 Nürnberg

Landesarbeitsgericht Nürnberg

Landgericht Nürnberg-Fürth

Landgerichtsarzt bei dem Landgericht Nürnberg

Lothar-von-Faber-Schule Staatliche Fachoberschule Nürnberg

Ludwig-Uhland-Mittelschule Nürnberg

Maiacher-Grundschule Nürnberg

Maria-Ward-Gymnasium Nürnberg

Maria-Ward-Realschule Nürnberg

Martin-Behaim-Gymnasium Nürnberg

Martin-Luther-King-Grundschule Nürnberg

Martin-Luther-Schule Priv. Förderzen trum emot. u. soz. Entw.

Max-Beckmann-Grundschule Nürnberg

Melanchthon-Gymnasium Nürnberg

Merianschule Förderzentrum FSP geist. Entw. Nürnberg

Mittelschule Nürnberg Altenfurt

Mittelschule Nürnberg Hummelsteiner Weg

Mittelschule Nürnberg Scharrerschule

Mittelschule Nürnberg Schlößleinsgasse

Mittelschule Nürnberg Sperberschule

Mittelschule Nürnberg, Bismarckstraße

Mittelschule Nürnberg, Insel Schütt

Mittelschule Nürnberg, Neptunweg

Mittelschule Nürnberg, St. Leonhard

Mittelschule Nürnberg-Katzwang

Neues Gymnasium Nürnberg

Neues Museum Staatl. Museum für Kunst und Design

Oberlandesgericht Nürnberg

Paul-Moor-Schule Sonderpädagogisches Förderzentrum
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Paul-Ritter-Schule Förderzentrum, Förderschwerpunkt Hören, Nürnberg

Peter-Henlein-Realschule Staatliche Realschule Nürnberg I

Pirckheimer-Gymnasium Nürnberg

Polizeiinspektion Ergänzungsdienste Mittelfranken

Polizeiinspektion Nürnberg-Flughafen

Polizeiinspektion Nürnberg-Mitte

Polizeiinspektion Nürnberg-Ost

Polizeiinspektion Nürnberg-Ost ZDHS

Polizeiinspektion Nürnberg-Süd

Polizeiinspektion Nürnberg-West

Polizeiinspektion Spezialeinheiten Nordbayern

Polizeipräsidium Mittelfranken

Priv. Wilhelm-Löhe-Mittelschule Nürnberg

Private Maria-Ward-Grundschule Nürnberg der Erzdiöz. Bamberg

Private Montessori-Volksschule Nürnberg (Grund- und Hauptschule)

Private Wilhelm-Löhe-Grundschule Nürnberg

Privates Förderzentrum, FSP Sehen der Blindenanstalt Nürnberg e.V.

Regierung von Mittelfranken Gewerbeaufsichtsamt

Regina-Stein-Schule, Priv. Förderzen trum soz. u. emot .Entw.

Robert-Bosch-Mittelschule Nürnberg

Schule für Kranke Nürnberg-Fürth

Sigmund-Schuckert-Gymnasium Nürnberg

Sonderpädagogisches Förderzentrum Nürnberg am Jean-Paul-Platz

Sonderpädagogisches Förderzentrum Nürnberg an der Bärenschanze

Sonderpädagogisches Förderzentrum Nürnberg-Langwasser

Sozialgericht Nürnberg

St. Johannis-Grundschule Nürnberg

Staatl. Hochschule für Musik Nürnberg

Staatliche Berufsoberschule Nürnberg

Staatliche Schulberatungsstelle für Mittelfranken

Staatliches Bauamt Nürnberg
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Staatliches Rechnungsprüfungsamt Ansbach -Dienststelle Nürnberg-

Staatliches Schulamt in der Stadt Nürnberg

Staatliches Studienseminar für das Lehramt an beruf. Schulen Nordbayern

Staatsanwaltschaft Nürnberg-Fürth mit den Zweigst. Erlangen und Fürth

Staatsarchiv Nürnberg

Städt. Berufsschule 14 Nürnberg Spedition, Logistik/Lager, Rechtsanw

Städt. Berufsschule 4 Nürnberg Kaufm.Berufe: Automobil,Bank,Großhd.

Städt. Berufsschule 5 Nürnberg (Körperpfl,Textil/Bekleidung, Flor.)

Städt. Berufsschule 6 Nürnberg Einzelhdl., Medien, Marketing

Städtische Berufsschule 1 Nürnberg (Elektro- und Bau-Metall-Berufe)

Städtische Berufsschule 11 für Bau-, Maler- und Holzberufe

Städtische Wirtschaftsschule Nürnberg

Techn.Hochschule Nürnberg Georg Simon Ohm

Thusnelda-Grundschule Nürnberg

Thusnelda-Mittelschule Nürnberg

Verkehrpolizeiinspektion Nürnberg

Vermessungsamt Nürnberg

Wasserwirtschaftsamt Nürnberg

Wilhelm-Löhe-Realschule

Wilhelm-Löhe-Schule Nürnberg Evang.koop.Gesamtschule -Gymnasium-

Willstätter-Gymnasium Nürnberg

Zentralfinanzamt Nürnberg

Zentrum Bayern Familie und Soziales - Region Mittelfranken

Nürnberger Land Alfeld Grundschule Alfeld

Altdorf b.Nürnberg Grundschule Altdorf b. Nürnberg

Leibniz-Gymnasium Altdorf

Mittelschule Altdorf b. Nürnberg

Polizeiinspektion Altdorf bei Nürnberg

Priv. BS zur sonderpäd. Förderung Förderschwerpunkt körp.u.motor.Entw.

Priv. Förderzentrum, Förderschwerpun körperliche und motor. Entwicklung

Priv. Sonderpäd. Förderzentrum Rummelsb. Dienste f. junge Menschen
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Burgthann Grundschule Burgthann

Grundschule Ezelsdorf Goldhut-Schule

Mittelschule Burgthann

Feucht Grundschule Feucht

Mittelschule Feucht

Polizeiinspektion Feucht

Staatliche Realschule Feucht

Verkehrspolizeiinspektion Feucht

Happurg Grundschule Happurg

Mittelschule Happurg

Hersbruck Amt f. Landwirtsch. und Forsten Roth - Bereich Forsten - Ast. Hersbruck

Amtsgericht Hersbruck

Finanzamt Hersbruck

Grete-Schickedanz-Grundschule Hersbruck

Grete-Schickedanz-Mittelschule Hersbruck

Johannes-Scharrer-Realschule Staatliche Realschule Hersbruck

Paul-Pfinzing-Gymnasium Hersbruck

Polizeiinspektion Hersbruck

Vermessungsamt Nürnberg Außenstelle Hersbruck

Kirchensittenbach Grundschule Kirchensittenbach

Lauf a.d.Pegnitz Bertlein-Grundschule II Lauf an der Pegnitz

Christoph-Jacob-Treu-Gymnasium Lauf an der Pegnitz

Dr.-Bernhard-Leniger-Schule, Priv. Förderz. Schwerp.geistigeEntw. Lauf

Grundschule Heuchling

Grundschule I Rudolfshof

Landratsamt Nürnberger Land

Mittelschule Lauf a.d. Pegnitz I

Mittelschule Lauf a.d. Pegnitz II

Oskar-Sembach-Realschule, Staatliche Realschule Lauf a.d. Pegnitz

Polizeiinspektion Lauf an der Pegnitz

Priv. Montessori-Grundschule Lauf a.d. Pegnitz
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Private Montessori-Mittelschule Lauf a. d. Pegnitz

Richard-Glimpel-Schule, Sonderpäd. Förderzentrum Lauf a.d.Pegnitz

Staatliche Berufsschule Lauf ander Pegnitz

Staatliche Fachoberschule Lauf a. d. Pegnitz

Staatliches Bauamt Nürnberg Straßenmeisterei Lauf

Staatliches Schulamt im Landkreis Nürnberger Land

Leinburg Grundschule Diepersdorf-Leinburg

Neuhaus a.d.Pegnitz Grundschule Neuhaus a.d. Pegnitz

Neunkirchen a.Sand Grundschule Neunkirchen a. Sand

Offenhausen Grundschule Hammerbachtal in Offenhausen

Ottensoos Grundschule Ottensoos

Pommelsbrunn Grundschule Pommelsbrunn am Lichtenstein

Knorr-von-Rosenroth-Mittelschule Pommelsbrunn-Hartmannshof

Reichenschwand Grundschule Reichenschwand

Röthenbach/Pegnitz Geschwister-Scholl-Gymnasium Röthenbach an der Pegnitz

Geschwister-Scholl-Mittelschule Röthenbach a.d. Pegnitz

Grundschule Röthenbach a.d.Pegnitz am Forstersberg

Grundschule Röthenbach a.d.Pegnitz an der Seespitze

Staatl. Realschule Röthenbach a.d.P. Realschule am Fränkischen Dünenweg

Rückersdorf Grundschule Rückersdorf

Schule am Dachsberg, Priv. Förderz. Schwerpunkt Sehen, Rückersdorf

Schnaittach Grundschule Schnaittach

Mittelschule Schnaittach

Priv. Förderzentrum emot u. soz. Entw. Schnaittach

Schwaig b.Nürnberg Grundschule Behringersdorf

Grundschule Schwaig b. Nürnberg

Staatl. Berufsschule zur sonderpäd. Förderung FSP Lernen Nbg.-Schwaig

Schwarzenbruck Grundschule Schwarzenbruck

Priv. Förderzentrum soz. u. emot. Entw. Schwarzenbruck

Priv.Berufsschule z. sonderpäd. Förd Schwerpunkt körp.u.motor. Entwickl.

Private Berufsschule z. Erziehungs- hilfe d. Rummelsb.Dienste f.j.M.
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Schule für Kranke Rummelsberg d. BFS für Krankenpflegehilfe am Kh.

Simmelsdorf Grundschule Bühl

Velden Grundschule Velden-Hartenstein- Vorra

Mittelschule Velden-Hartenstein- Vorra

Winkelhaid Grundschule Winkelhaid-Penzenhofen

Roth Abenberg Grundschule Abenberg

Mittelschule Abenberg

Mädchenrealschule Marienburg Abenberg der Diözese Eichstätt

Allersberg Mittelschule Allersberg

Sybilla-Maurer-Grundschule Allersberg

Büchenbach Grundschule Büchenbach

Georgensgmünd Dr.-Mehler-Grundschule Georgensgmünd

Mittelschule Georgensgmünd Dr.-Mehler-Schule

Greding Autobahndirektion Nordbayern Autobahnmeisterei Greding

Grundschule Greding

Grundschule Obermässing

Mittelschule Greding

Heideck Grundschule Heideck

Hilpoltstein Comenius-Schule, Priv. Förderzentrum FSP geist. Entwickl. Hilpoltstein

Finanzamt Hilpoltstein

Grundschule Hilpoltstein

Grundschule Meckenhausen

Gymnasium

Mittelschule Hilpoltstein

Polizeiinspektion Hilpoltstein

Priv. Berufsschule für mehrfachbeh. Gehörlose Hilpoltstein

Regens-Wagner-Schule Zell - Privates Förderzentrum f.lernbeh. Hörgesch.

Staatliche Realschule Hilpoltstein

Wasserwirtschaftsamt Nürnberg Flussmeisterstelle Rothsee

Kammerstein Grundschule Kammerstein

Rednitzhembach Grundschule Rednitzhembach
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Mittelschule Rednitzhembach

Rohr Grundschule Rohr

Roth Amt für Landwirtschaft und Forsten Roth - Bereich Forsten -

Amt für Landwirtschaft und Forsten Roth -Bereich Landwirtschaft- mit LS

Anton-Seitz-Mittelschule Roth

Grundschule Roth - Eckersmühlen

Grundschule Roth, Kupferplatte

Grundschule Roth-Gartenstraße

Grundschule Roth-Nordring

Gymnasium Roth

Landratsamt Roth

Polizeiinspektion Roth

Sonderpädagogisches Förderzentrum im Landkreis Roth

Staatliche Berufsschule Roth

Staatliches Schulamt im Landkreis Roth

Staatliches Schulamt in der Stadt Schwabach

Wilhelm-von-Stieber-Realschule Staatliche Realschule Roth

Schwanstetten Grundschule Schwanstetten

Spalt Grundschule Spalt

Mittelschule Spalt

Thalmässing Grundschule Thalmässing

Mittelschule Thalmässing

Wendelstein Freie Waldorfschule Wendelstein

Grundschule Röthenbach bei St. Wolfgang

Grundschule Schwarzenlohe

Grundschule Wendelstein

Mittelschule Wendelstein

Staatl. Gymnasium Wendelstein

Schwabach Schwabach Adam-Kraft-Gymnasium Schwabach

Amtsgericht Schwabach

Christian-Maar-Grundschule Schwabach
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Finanzamt Schwabach

Grundschule Schwabach, Zwieseltalschule

Hans-Peter-Ruf-Schule - Priv. Schule zur ind. Lebensbewält. Schwabach

Johannes-Helm-Grundschule Schwabach

Johannes-Kern-Mittelschule Schwabach

Karl-Dehm-Mittelschule Schwabach

Kriminalpolizeiinspektion Schwabach

Landesamt für Vermessung und Geo- information -Regionalabteilung Nord-

Luitpold-Grundschule Schwabach

Polizeiinspektion Schwabach

Sonderpädagogisches Förderzentrum Schwabach

Staatliche Berufsschule Schwabach

Staatliche Realschule Schwabach

Vermessungsamt Schwabach

Wolfram-von-Eschenbach-Gymnasium Schwabach

Weißenburg-Gunzenhaus. Alesheim Grundschule Alesheim-Emetzheim

Ellingen Grundschule Ellingen

Mittelschule Ellingen

Gnotzheim Astrid-Lindgren-Grundschule Gnotzheim

Gunzenhausen Amt f. Landw. u. Forsten Weißenburg i.Bay.-Ber.Forsten- Ast.Gunzenhausen

Finanzamt Gunzenhausen

Grundschule Gunzenhausen-Südstadt

Polizeiinspektion Gunzenhausen

Simon-Marius-Gymnasium Gunzenhausen

Staatliche Berufsschule Gunzenhausen

Staatliche Wirtschaftsschule Gunzenhausen

Stephani-Grundschule Gunzenhausen

Stephani-Mittelschule Gunzenhausen

Haundorf Grundschule Absberg-Haundorf

Mittelschule Absberg-Haundorf
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Heidenheim Grundschule Hahnenkamm-Heidenheim

Mittelschule Hahnenkamm-Heidenheim

Langenaltheim Grundschule Langenaltheim

Markt Berolzheim Grundschule Markt Berolzheim- Dittenheim

Mittelschule Markt Berolzheim-Dittenheim

Muhr a.See Grundschule Muhr am See

Nennslingen Grundschule Nennslingen

Mittelschule Nennslingen

Pappenheim Grundschule Pappenheim-Solnhofen

Pleinfeld Brombachsee-Mittelschule Pleinfeld

Grundschule Pleinfeld

Wasserwirtschaftsamt Ansbach Seemeisterstelle Brombachsee

Theilenhofen Grundschule am Limes Pfofeld-Theilenhofen

Treuchtlingen Grundschule Treuchtlingen

Polizeiisnpektion Treuchtlingen

Senefelder-Gesamtschule Treuchtlingen - Mittelschule

Senefelder-Schule Treuchtlingen - Gymnasialzug -

Senefelder-Schule Treuchtlingen - Realschulzug -

Weißenburg i.Bay.,GKSt Amt f. Landw. u. Forsten Weißenburg i.Bay. -Bereich Landwirtsch.- mit LS

Amt für Landwirtschaft und Forsten Weißenburg - Bereich Forsten -

Amtsgericht Weißenburg

Grundschule Weißenburg in Bayern

Landratsamt Weißenburg-Gunzenhausen

Mittelschule Weißenburg

Polizeiinspektion Weißenburg/Bayern

Priv. Förderzentrum, FSP geist. Entwickl. Weißenburg

Private Berufsschule zur sonderpäd. Förderung, Förderschwerpunkt Lernen

Sonderpädagogisches Förderzentrum im Landkr. Weißenburg-Gunzenhausen

Staatliche Berufsoberschule Weißenburg

Staatliche Berufsschule Weißenburg in Bayern
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Staatliche Fachoberschule Weißenburg

Staatliche Realschule Weißenburg

Staatliches Bauamt Ansbach Straßenmeisterei Weißenburg

Staatliches Schulamt im Landkreis Weißenburg-Gunzenhausen

Vermessungsamt Schwabach Außenstelle Weißenburg in Bayern

Werner-von-Siemens-Gymnasium Weißenburg

Niederbayern Deggendorf Aholming Grundschule Aholming

Auerbach Grundschule Auerbach

Außernzell Abt-Bachmeier-Grundschule Außernzell

Bernried Grundschule Bernried

Buchhofen Grundschule Buchhofen

Deggendorf Aloys-Fischer-Schule Staatliche Fachoberschule Deggendorf

Amt für Landwirtschaft und Forsten Deggendorf - Bereich Forsten -

Amt für Landwirtschaft und Forsten Deggendorf -Bereich Landwirtschaft-

Amtsgericht Deggendorf

Comenius-Gymnasium Deggendorf

Finanzamt Deggendorf

Grundschule An der Angermühle Deggendorf

Grundschule Mietraching

Grundschule Rettenbach

Hochschule für angewandte Wissenschaften Deggendorf

Kriminalpolizeistation Deggendorf

Landgericht Deggendorf

Landgerichtsarzt bei dem Landgericht Deggendorf

Landratsamt Deggendorf

Polizeiinspektion Deggendorf

Realschule Deggendorf der Maria-Ward-Schulstiftung

Robert-Koch-Gymnasium Deggendorf

Sonderpädagogisches Förderzentrum Deggendorf

St.-Martin-Grundschule Deggendorf

St.-Martin-Mittelschule Deggendorf
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St.-Notker-Schule Deggendorf Privates FöZ FSP geist. Entwicklung

Staatliche Berufsschule I Deggendorf

Staatliche Berufsschule II Deggendorf

Staatliche Wirtschaftsschule Deggendorf

Staatliches Bauamt Passau Servicestelle Deggendorf

Staatliches Bauamt Passau Straßenmeisterei Deggendorf

Staatliches Schulamt im Landkreis Deggendorf

Staatsanwaltschaft Deggendorf

Theodor-Eckert-Grundschule Deggendorf

Theodor-Heuss-Mittelschule Deggendorf

Verkehrspolizeiinspektion Deggendorf

Vermessungsamt Landau a.d. Isar Außenstelle Deggendorf

Wasserwirtschaftsamt Deggendorf

Grafling Grundschule Grafling

Hengersberg Abt-Bernhard-Hilz-Mittelschule Hengersberg

Grundschule Hengersberg

Iggensbach Grundschule Iggensbach

Künzing Grundschule Künzing-Gergweis

Lalling Grundschule Lalling

Metten Abt-Utto-Grundschule Metten

Mittelschule Metten

St.-Michaels-Gymnasium der Benediktiner Metten

Moos Grundschule Moos

Niederalteich Private Abt-Joscio-Volksschule Niederalteich (GS und THS I)

St.-Gotthard-Gymnasium der Benediktiner Niederalteich

Offenberg Grundschule Neuhausen

Osterhofen Grundschule Altenmarkt

Landgraf-Leuchtenberg-Realschule Staatl. Realschule f. Knaben Osterh.

Mittelschule Osterhofen

Otzing Grundschule Otzing

Plattling Autobahndirektion Südbayern Autobahnmeisterei Pankofen
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Berufsschule St. Erhard Plattling BS zur sonderpäd. Förderung

Conrad-Graf-Preysing-Realschule Staatliche Realschule Plattling

Grundschule Plattling

Mittelschule Plattling

Polizeiinspektion Plattling

Schöllnach Grundschule Schöllnach

Sonderpädagogisches Förderzentrum Schöllnach-Osterhofen

Staatliche Realschule Schöllnach

Wilhelm-Reuttorner-Mittelschule Schöllnach

Stephansposching Grundschule Stephansposching

Wallerfing Grundschule Oberpöring-Wallerfing

Mittelschule Wallerfing

Winzer Grundschule Winzer

Mittelschule Winzer-Iggensbach

Dingolfing-Landau Dingolfing Finanzamt Dingolfing

Grundschule Dingolfing St. Josef

Grundschule Dingolfing-Altstadt

Grundschule Teisbach

Gymnasium Dingolfing

Hans-Glas-Schule Dingolfing Staatliche Berufsschule

Herzog-Georg-Schule, Sonderpäda- gogisches Förderzentrum Dingolfing

Herzog-Tassilo-Realschule Staatliche Realschule Dingolfing

Landratsamt Dingolfing-Landau

Mittelschule Dingolfing

Polizeiinspektion Dingolfing

Staatliches Bauamt Landshut Straßenmeisterei Dingolfing

Staatliches Schulamt im Landkreis Dingolfing-Landau

Eichendorf Joseph-von-Eichendorff-Grundschule Eichendorf

Joseph-von-Eichendorff-Mittelschule Eichendorf

Frontenhausen Mittelschule Frontenhausen

Landau a.d.Isar Amt f. Landw. u. Forsten Landau a.d. Isar - Bereich Landwirtsch. - mit LS
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Amt für Landwirtschaft und Forsten Landau a.d.Isar - Bereich Forsten -

Amt für Ländliche Entwicklung Niederbayern

Amtsgericht Landau an der Isar

Grundschule Landau an der Isar

Gymnasium Landau an der Isar

Lebenshilfe-Schule Landau a.d.Isar Privates FöZ FSP geist. Entw.

Mittelschule Landau an der Isar

Pfarrer-Huber-Schule - Sonderpäd. Förderzentrum Landau a.d.Isar

Polizeiinspektion Landau an der Isar

Private Montessori-Volksschule Landau a.d.Isar (GS u. HS)

Vermessungsamt Landau a.d.Isar

Viktor-Karell-Schule, Staatliche Realschule Landau an der Isar

Loiching Grundschule Loiching

Mamming Grundschule Mamming-Gottfrieding

Mittelschule Mamming

Marklkofen Grundschule Marklkofen

Mengkofen Grundschule Aitrachtal-Mengkofen

Mittelschule Aitrachtal-Mengkofen

Moosthenning Grundschule Moosthenning

Mittelschule Moosthenning

Niederviehbach Mittelschule Niederviehbach

Pilsting Hans-Carossa-Grundschule Pilsting

Hans-Carossa-Mittelschule Pilsting

Reisbach Grundschule Reisbach

Maximus-von-Imhof-Mittelschule Reisbach

Simbach Grundschule Simbach

Wallersdorf Bischof-Riccabona-Grundschule Wallersdorf

Bischof-Riccabona-Mittelschule Wallersdorf

Freyung-Grafenau Freyung Amtsgericht Freyung

Caritas-Schule St. Elisabeth Freyung Privates FöZ FSP geistige Entw.

Grundschule Freyung
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Gymnasium Freyung

Landratsamt Freyung-Grafenau

Mittelschule Freyung

Polizeiinspektion Freyung

Staatliche Realschule Freyung

Staatliches Bauamt Passau Straßenmeisterei Freyung

Staatliches Schulamt im Landkreis Freyung-Grafenau

Vermessungsamt Freyung

Grafenau Don-Bosco-Schule - Sonderpäd. Förderzentrum Grafenau

Finanzamt Grafenau

Grundschule Haus im Wald

Landgraf-Leuchtenberg-Gymnasium Grafenau

Nationalparkverwaltung Bayerischer Wald

Polizeiinspektion Grafenau

Propst-Seyberer-Mittelschule Grafenau

Reinhold-Koeppel-Grundschule Grafenau

Staatliche Realschule Grafenau

Haidmühle Grundschule Bischofsreut-Haidmühle

Hinterschmiding Grundschule am Haidel Hinterschmiding

Hohenau Georg-von-Pasterwiz-Grundschule Hohenau

Georg-von-Pasterwiz-Mittelschule Hohenau

Innernzell Grundschule Innernzell/Schöfweg

Jandelsbrunn Grundschule Jandelsbrunn Schule der Künischen Dörfer

Mittelschule Jandelsbrunn Schule der Künischen Dörfer

Mauth Grundschule am Nationalpark Bayerischer Wald Mauth

Neureichenau Grundschule am Dreisessel Neureichenau

Mittelschule am Dreisessel Neureichenau

Neuschönau Heinz-Theuerjahr-Grundschule Neuschönau

Perlesreut Grundschule Perlesreut

Mittelschule Perlesreut-Atzldorf

Ringelai Grundschule Ringelai
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Röhrnbach Grundschule Am Goldenen Steig Röhrnbach

Grundschule Kumreut

Mittelschule Am Goldenen Steig Röhrnbach

Schönberg Dietrich-Bonhoeffer-Grundschule Schönberg

Dietrich-Bonhoeffer-Mittelschule Schönberg

Spiegelau Grundschule Spiegelau

St. Oswald-Riedlhütte Paul-Friedl-Mittelschule Riedlhütte

Thurmansbang Grundschule Thurmansbang

Mittelschule Thurmansbang

Waldkirchen Amt f. Landwirtsch. u. Forsten Regen - Bereich Forsten - Ast. Waldkirchen

Amt für Landw. und Forsten Regen -Bereich Landwirt.- Ast. Waldkirchen

Emerenz-Meier-Mittelschule Waldkirchen

Grundschule Böhmzwiesel

Grundschule Holzfreyung

Grundschule Karlsbach

Johannes-Gutenberg-Gymnasium Waldkirchen

Maria-Ward-Grundschule Waldkirchen

Polizeistation Waldkirchen

Schule am Stadtpark Waldkirchen, Sonderpädagogisches Förderzentrum

Staatliche Berufsschule Waldkirchen

Staatliche Fachoberschule Waldkirchen

Kelheim Abensberg Amt für Landwirtschaft und Forsten Abensberg - Bereich Forsten -

Amt für Landwirtschaft und Forsten Abensberg -Bereich Landw. - mit LS

Aventinus-Grundschule Abensberg

Aventinus-Mittelschule Abensberg

Cabrinischule Offenstetten Privates FöZ FSP geist. Entw.

Grundschule Offenstetten

Johann-Turmair-Realschule Staatliche Realschule Abensberg

Private Berufsschule zur sonderpäd. Förderung Abensberg

Prälat-Michael-Thaller-Schule Priv. Sonderpäd. FZ Abensberg

Staatliches Bauamt Landshut Straßenmeisterei Abensberg
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Vermessungsamt Abensberg

Aiglsbach Grundschule Aiglsbach

Bad Abbach Angrüner-Schule Bad Abbach Mittelschule

Grundschule Bad Abbach

Elsendorf Grundschule Elsendorf

Hausen Grundschule Hausen

Herrngiersdorf Grundschule Sandsbach

Ihrlerstein Jakob-Ihrler-Grundschule Ihrlerstein

Jakob-Ihrler-Mittelschule Ihrlerstein

Kelheim Amtsgericht Kelheim

Bayerische Waldbauernschule Goldberg

Donau-Gymnasium Kelheim

Eduard-Staudt-Schule, Sonderpädagog. Förderzentrum Kelheim

Finanzamt Kelheim

Forstbetrieb Kelheim

Grundschule Kelheim-Hohenpfahl

Grundschule Kelheim-Nord

Grundschule Kelheimwinzer

Landratsamt Kelheim

Polizeiinspektion Kelheim

Staatliche Berufsschule Kelheim

Staatliche Fachoberschule Kelheim

Staatliches Schulamt im Landkreis Kelheim

Verwaltung der Befreiungshalle Kelheim

Wittelsbacher-Mittelschule Kelheim

Langquaid Grundschule Langquaid

Mittelschule Langquaid

Mainburg Gabelsberger-Gymnasium Mainburg

Grundschule Mainburg

Grundschule Sandelzhausen

Hallertauer Mittelschule Mainburg
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Polizeiinspektion Mainburg

Staatl. Realschule Mainburg

Neustadt a.d.Donau Grundschule Neustadt an der Donau

Mitelschule Neustadt an der Donau

Painten Grundschule Painten

Riedenburg Amt für Landw. u. Forsten Abensberg - Bereich Forsten - Ast. Riedenburg

Grundschule Riedenburg

Johann-Simon-Mayr-Schule Staatliche Realschule Riedenburg

Mittelschule Riedenburg

Mädchenrealschule St.Anna der Schulstiftung d. Diözese Regensburg

Rohr i.NB Grundschule Rohr in NB

Johannes-Nepomuk-Gymnasium der Benediktiner Rohr

Mittelschule Rohr in Ndb.

Saal a.d.Donau Grundschule Saal an der Donau

Mittelschule Saal an der Donau

Siegenburg Herzog-Albrecht-Grundschule Siegenburg

Herzog-Albrecht-Mittelschule Siegenburg

Teugn Grundschule Teugn

Train Grundschule Train

Volkenschwand Grundschule Volkenschwand

Wildenberg Grundschule Pürkwang

Landshut Adlkofen Grundschule Adlkofen

Aham Grundschule Aham

Altdorf Grundschule Altdorf

Mittelschule Altdorf

Altfraunhofen Grundschule Altfraunhofen

Bayerbach/Ergoldsbach Grundschule Bayerbach

Bodenkirchen Grundschule Aich in Bodenkirchen

Grundschule Bodenkirchen

Mittelschule Bodenkirchen

Sonderpädagogisches Förderzentrum Bonbruck in Bodenkirchen
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Bruckberg Grundschule Bruckberg-Gündlkofen

Mittelschule Bruckberg-Gündlkofen

Buch a.Erlbach Grundschule Buch a.Erlbach

Mittelschule Buch am Erlbach

Eching Grundschule Kronwinkl in Eching

Mittelschule Kronwinkl in Eching

Ergolding Grundschule Ergolding

Grundschule Piflas in Ergolding

Gymnasium Ergolding

Mittelschule Ergolding

Sonderpädagogisches Förderzentrum Landshut-Land

Staatliche Realschule Ergolding

Ergoldsbach Grundschule Ergoldsbach

Mittelschule Ergoldsbach

Essenbach Grundschule Ahrain in Essenbach

Grundschule Essenbach

Mittelschule Essenbach

Furth Grundschule Furth

Maristen-Gymnasium Furth -Ordensseminar-

Mittelschule Furth

Geisenhausen Grundschule St. Martin Geisenhausen

Mittelschule St. Martin Geisenhausen

Private Montessori-Volksschule Geisenhausen (Grund- u. Hauptschule)

Gerzen Grundschule Gerzen

Mittelschule Gerzen

Hohenthann Grundschule Hohenthann

Kröning Grundschule Kirchberg

Kumhausen Grundschule Kumhausen

Landshut Amt für Landwirtschaft und Forsten Landshut - Bereich Forsten -

Amt für Landwirtschaft und Forsten Landshut - Bereich Landwirt. -mit LS

Amtsgericht Landshut
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Burgverwaltung Landshut

Carl-Orff-Grundschule Landshut

Eichamt Landshut-Passau Dienststelle Landshut

Fachakademie für Sozialpädagogik der Schulstiftung Seligenthal in LA

Finanzamt Landshut

Grundschule Landshut-Berg

Gymnasium der Schulstiftung Seligenthal Landshut

Hans-Carossa-Gymnasium Landshut

Hans-Leinberger-Gymnasium Landshut

Hochschule für angewandte Wissenschaften Landshut

Immobilien Freistaat Bayern Regionalvertretung Niederbayern

Justizvollzugsanstalt Landshut

Karl-Heiß-Grundschule Landshut-Achdorf

Konradin-Grundschule Landshut

Kriminalpolizeiinspektion Landshut

Landesamt für Finanzen Dienststelle Landshut

Landesamt für Vermessung und Geo- information -Regionalabteilung Ost-

Landgericht Landshut

Landgerichtsarzt bei dem Landgericht Landshut

Landratsamt Landshut

Mittelschule Landshut-Schönbrunn

Pestalozzischule Landshut Privates FöZ FSP geist. Entw.

Polizeiinspektion Landshut

Polizeipräsidium Niederbayern Operative Ergänzungsdienste Landshut

Private Grundschule der Abtei Landshut Seligenthal

Regierung von Niederbayern

Regierung von Niederbayern Gewerbeaufsichtsamt

Sonderpädagogisches Förderzentrum Landshut-Stadt

Sozialgericht Landshut

St. Wolfgang Mittelschule Landshut

St.-Nikola-Grundschule Landshut
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St.-Nikola-Mittelschule Landshut

St.-Peter-und-Paul-Grundschule Landshut

St.-Wolfgang-Grundschule Landshut

Staatl. Fachschule f. Agrarwirtsch. La.-Schönb. -Fachr. Ökol. Landbau-

Staatl. Fachschule f. Agrarwirtsch. La.-Schönbrunn -Fachr. Gartenbau-

Staatl. Führungsakad. f. Ernährung Landwirt.u.Forsten -Ber.Landwirtsch.

Staatl. Führungsakad. f. Ernährung Landwirt.u.Forsten -Bereich Forsten-

Staatl. Schule für Kranke im RBZ Niederbayern Landshut

Staatl.Berufsfachschule f. Ern. und Versorgung Landshut

Staatliche Berufsfachschule für Keramik Landshut

Staatliche Berufsfachschule für Kinderpflege Landshut

Staatliche Berufsfachschule für Maschinenbau Landshut

Staatliche Berufsoberschule Landshut

Staatliche Berufsoberschule Schönbrunn in Landshut

Staatliche Berufsschule I Landshut

Staatliche Berufsschule II Landshut

Staatliche Berufsschule III für Keramik Landshut

Staatliche Berufsschule IV Landshut

Staatliche Fachoberschule Landshut

Staatliche Fachoberschule Schönbrunn in Landshut

Staatliche Fachschule für Keramik u. Design Landshut (Meisterschule)

Staatliche Realschule für Knaben Landshut

Staatliche Schulberatungsstelle für Niederbayern

Staatliche Wirtschaftsschule Landshut

Staatliches Bauamt Landshut

Staatliches Bauamt Landshut Straßenmeisterei Landshut

Staatliches Schulamt im Landkreis Landshut

Staatliches Schulamt in der Stadt Landshut

Staatsanwaltschaft Landshut

Staatsarchiv Landshut

Telekolleg Landshut
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Ursulinen-Realschule der Erzdiözese München und Freising

Verkehrspolizeiinspektion Landshut

Vermessungsamt Landshut

Wasserwirtschaftsamt Landshut

Zentrum Bayern Familie und Soziales - Region Niederbayern

Neufahrn i.NB Grundschule Neufahrn in Ndb.

Staatliche Realschule Neufahrn in Ndb.

Niederaichbach Grundschule Niederaichbach - Wörth a. d. Isar

Mittelschule Niederaichbach-Wörth an der Isar

Obersüßbach Grundschule Obersüßbach

Pfeffenhausen Grundschule Pfeffenhausen

Mittelschule Pfeffenhausen

Postau Grundschule Postau

Rottenburg/Laaber Astrid-Lindgren-Schule Rottenburg Sonderpädagogisches Förderzentrum

Grundschule Rottenburg a.d.Laaber - Hohenthann

Hauptschule Oberroning der Schulstiftung d. Diözese Regensburg

Mittelschule Rottenburg an d. Laaber - Hohenthann

Polizeiinspektion Rottenburg an der Laaber

Realschule Oberronning der Schulstiftung der Diözese Regensburg

Staatliche Realschule Rottenburg

Velden Grundschule Velden

Mittelschule Velden

Vilsbiburg Berufsfachschule für Krankenpflege am Kreiskrankenhaus

Grundschule Vilsbiburg

Maximilian-von-Montgelas-Gymnasium Vilsbiburg

Mittelschule Vilsbiburg

Polizeiinspektion Vilsbiburg

Staatliche Realschule Vilsbiburg

Vilsheim Grundschule Vilsheim

Weihmichl Grundschule Neuhausen

Wurmsham Grundschule Pauluszell
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Wörth a.d.Isar Autobahndirektion Südbayern Autobahnmeisterei Wörth an der Isar

Autobahnpolizeistation Wörth an der Isar

Passau Aicha vorm Wald Grundschule Aicha vorm Wald

Aidenbach Mittelschule Aidenbach

Aldersbach Wolfgang-Marius-Grundschule Aldersbach

Bad Füssing Bayerische Spielbank Bad Füssing (einschl. Spielbanküberwachung)

Grundschule Bad Füssing

Polizeistation Bad Füssing

Beutelsbach Max-Gerstl-Grundschule Beutelsbach

Breitenberg Grundschule Breitenberg

Büchlberg Grundschule Büchlberg

Eging a.See Grundschule Eging a.See

Mittelschule Eging am See

Fürstenstein Grundschule Fürstenstein

Fürstenzell Grundschule Fürstenzell

Maristengymnasium Fürstenzell

Mittelschule Fürstenzell

Private Heimvolksschule St. Maria-Grundschule Fürstenzell

Private Heimvolksschule St. Maria Fürstenzell Mittelschule

Haarbach Grundschule Haarbach

Hauzenberg Grundschule Germannsdorf

Grundschule Haag-Wolkar

Grundschule Hauzenberg

Johann-Riederer-Schule Staatliche Realschule Hauzenberg

Michael-Atzesberger-Schule - Sonderpäd.Förderzentrum Hauzenberg

Mittelschule Hauzenberg-Thyrnau

Polizeiinspektion Hauzenberg

Staatliches Bauamt Passau Straßenmeisterei Hauzenberg

Hofkirchen Grundschule Garham

Grundschule Hofkirchen

Hutthurm Bay.Landesanstalt f.Landwirtschaft LVFZ Kringell
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Grundschule Hutthurm-Büchlberg

Mittelschule Hutthurm-Büchlberg

Kößlarn Grundschule Kößlarn

Neuburg a.Inn Grundschule Neuburg am Inn

Neuhaus a.Inn Grundschule Neuhaus am Inn

Neukirchen vorm Wald Grundschule Neukirchen vorm Wald

Obernzell Grundschule Obernzell

Ortenburg Columba-Neef-Realschule der Bene- diktinerinnen der Anbetung Neustift

Grundschule Neustift

Grundschule Ortenburg

Mittelschule Ortenburg

Passau Adalbert-Stifter-Gymnasium Passau

Amt f. Landw. u. Forsten Passau- Rotthalmünster -Ber. Landw.- mit LS

Amt für Landw. und Forsten Passau- Rotthalmünster - Bereich Forsten -

Amtsgericht Passau

Arbeitsgericht Passau

Auersperg-Gymnasium der Maria-Ward- Schulstiftung Passau Freudenhain

Autobahndirektion Südbayern Autobahnmeisterei Passau

Eichamt Landshut-Passau Dienststelle Passau

Finanzamt Passau

Gisela-Gymnasium Passau-Niedernburg -Mädchengymnasium-

Gisela-Realschule Passau-Niedernburg

Grundschule Passau St. Nikola

Grundschule Passau-Grubweg

Grundschule Passau-Hacklberg

Grundschule Passau-Haidenhof

Grundschule Passau-Innstadt

Grundschule Passau-Neustift

Grundschule St. Anton, Passau

Gymnasium Leopoldinum Passau

Hans-Bayerlein-Schule, Sonder- pädagogisches Förderzentum Passau
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Hans-Carossa-Grundschule Passau Heining-Schalding

Justizvollzugsanstalt Passau

K-Schule Passau Privates FöZ FSP körp.-mot. Entw.

Karl-Peter-Obermaier-Schule Passau Staatliche Berufsschule I

Kriminalpolizeiinspektion Passau

Kriminalpolizeiinspektion mit Zentralaufgaben Niederbayern

Landgericht Passau

Landgerichtsarzt bei dem Landgericht Passau

Landratsamt Passau

Mittelschule Passau St.-Nikola

Mittelschule Passau-Neustift

Polizeiinspektion Fahndung Passau

Polizeiinspektion Passau

Polizeipräsidium Niederbayern Operative Ergänzungsdienste Passau

Private Montessori-Volksschule Passau (Grund- und Hauptschule)

St.-Severin-Schule Passau Privates FöZ FSP geist. Entw.

Staatl. Fachschule (Technikerschule) für Maschinenbautechnik Passau

Staatliche Berufsschule II Passau

Staatliche Bibliothek Passau

Staatliche Fachoberschule Passau

Staatliche Realschule Passau

Staatliche Wirtschaftsschule Passau

Staatliches Bauamt Passau

Staatliches Bauamt Passau Straßenmeisterei Passau

Staatliches Schulamt im Landkreis Passau

Staatsanwaltschaft Passau

Universität Passau

Verkehrspolizeiinspektion Passau

Vermessungsamt Vilshofen / Donau Außenstelle Passau

Pocking Grundschule Hartkirchen

Grundschule Pocking
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Mittelschule Pocking

Polizeistation Pocking

Sonderpädagogisches Förderzentrum Pocking

St.-Ulrich-Schule Pocking Förderzentrum FSP geist. Entw.

Wilhelm-Diess-Gymnasium Pocking

Rotthalmünster Amt f.Landw. u.Forsten Passau- Rotthalm.-Ber. Landw.- Ast.Rotthalm.

Grundschule Rotthalmünster

Mittelschule Rotthalmünster

Staatliche Höhere Landbauschule Rotthalmünster

Ruderting Grundschule Ruderting

Ruhstorf a.d.Rott Grundschule Ruhstorf a.d.Rott

Mittelschule Ruhstorf an der Rott

Salzweg Grundschule Salzweg

Grundschule Straßkirchen in Salzweg

Mittelschule Salzweg

Tettenweis Grundschule Tettenweis

Thyrnau Alois-Johannes-Lippl-Grundschule Thyrnau

Tiefenbach Alfons-Lindner-Grundschule Tiefenbach

Alfons-Lindner-Mittelschule Kirchberg v. Wald i. Tiefenbach

Grundschule Haselbach

Tittling Polizeistation Tittling

Staatliche Realschule Tittling

Wilhelm-Niedermayer-Grundschule Tittling

Wilhelm-Niedermayer-Mittelschule Tittling

Untergriesbach Grundschule Schaibing in Untergriesbach

Grundschule Untergriesbach

Gymnasium Untergriesbach

Mittelschule 'Am Hohen Markt' Untergriesbach

Vilshofen Berufsfachschule für Sozialpflege de Berufsschulverb. Passau in Vilshofen

Coelestin-Meier-Realschule Schweiklberg

Fachakademie f. Ern. und Vers.man. Berufssch.verb. Passau i. Vilshofen
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Finanzamt Passau Außenstelle Vilshofen

Franz-Xaver-Eggersdorfer-Schule Priv. Sonderpäd. Förderzentrum

Grundschule Alkofen-Pleinting

Grundschule Aunkirchen

Gymnasium Vilshofen

Polizeiinspektion Vilshofen

Private Berufsschule zur sonderpäd. Förderung in Vilshofen

Ritter-Tuschl-Grundschule Vilshofen

St.-Georg-Mittelschule Vilshofen

Staatl. Berufsfachschule f. Ern. und Versorgung Vilshofen a.d.Donau

Staatliche Berufsfachschule für Kinderpflege Vilshofen

Staatliche Berufsschule Vilshofen

Staatliche Fachschule für Glasbautechnik Vilshofen

Vermessungsamt Vilshofen

Wegscheid Adalbert-Stifter-Grundschule Wegscheid

Adalbert-Stifter-Mittelschule Wegscheid

Windorf Grundschule Windorf

Witzmannsberg Grundschule Witzmannsberg

Regen Arnbruck Grundschule Arnbruck

Bischofsmais Grundschule Bischofsmais

Bodenmais Grundschule Bodenmais

Mittelschule Bodenmais

Böbrach Grundschule Böbrach

Drachselsried Grundschule Drachselsried

Frauenau Glasmuseum Frauenau

Grundschule Frauenau

Geiersthal Grundschule Geiersthal

Gotteszell Grundschule Gotteszell

Kirchberg St. Gotthard-Mittelschule Kirchberg i. Wald

St.-Gotthard-Grundschule Kirchberg i.Wald

Kirchdorf i.Wald Grundschule Kirchdorf im Wald
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Kollnburg Grundschule Kollnburg

Langdorf Grundschule Langdorf

Lindberg Grundschule Lindberg

Patersdorf Grundschule Patersdorf

Prackenbach Grundschule Prackenbach

Regen Adolph-Kolping-Schule, private Berufsschule z.sonderpäd.Förderung

Amt für Landwirtschaft und Forsten Regen - Bereich Forsten -

Amt für Landwirtschaft und Forsten Regen - Bereich Landwirtschaft -

Christophorus-Schule Privates Förderzentrum Schweinhütt

Grundschule March

Grundschule Regen

Landratsamt Regen

Mittelschule Regen

Polizeiinspektion Regen

Schule am Weinberg - Sonderpäd. Förderzentrum Regen

Siegfried-von-Vegesack-Realschule Staatliche Realschule Regen

Staatliche Berufsschule Regen

Staatliche Fachoberschule Regen

Staatliches Schulamt im Landkreis Regen

Rinchnach St.-Gunther-Grundschule Rinchnach

St.-Gunther-Mittelschule Rinchnach

Ruhmannsfelden Grundschule Ruhmannsfelden

Mittelschule Ruhmannsfelden

Teisnach Grundschule Teisnach

Mittelschule Teisnach

Viechtach Amtsgericht Viechtach

Bayerisches Polizeiverwaltungsamt Zentrale Bußgeldstelle

Dominicus-von-Linprun-Gymnasium Viechtach

Finanzamt Zwiesel Außenstelle Viechtach

Grundschule Viechtach

Mittelschule Viechtach
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Polizeiinspektion Viechtach

Sonderpädagogisches Förderzentrum Viechtach

Staatliche Realschule Viechtach

Staatliches Bauamt Passau Straßenmeisterei Viechtach

Zwiesel Finanzamt Zwiesel

Grundschule Zwiesel

Gymnasium Zwiesel

Mittelschule Zwiesel

Polizeiinspektion Zwiesel

Staatliche Berufsfachschule für Glas Zwiesel

Staatliche Berufsschule für Glasberufe Zwiesel

Staatliche Fachschule für Glas Zwiesel

Staatliche Realschule Zwiesel

Vermessungsamt Freyung Außenstelle Zwiesel

Rottal-Inn Arnstorf Closen-Mittelschule Arnstorf

Grundschule Arnstorf

Staatliche Realschule Arnstorf

Bad Birnbach Grundschule Bad Birnbach

Mittelschule Bad Birnbach

Dietersburg Grundschule Dietersburg

Eggenfelden Amtsgericht Eggenfelden

Finanzamt Eggenfelden

Grundschule Eggenfelden

Johannes-Still-Schule, Sonderpäda- gogisches Förderzentrum Eggenfelden

Karl-von-Closen-Gymnasium Eggenfelden

Mittelschule Eggenfelden

Polizeiinspektion Eggenfelden

Private Montessori-Volksschule Eggenfelden (Grund- und Hauptschule)

St.-Rupert-Schule Eggenfelden Priv. Förderzentrum FSP geist.Entw.

Staatliches Schulamt im Landkreis Rottal-Inn

Stefan-Krumenauer-Schule Staatliche Realschule Eggenfelden
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Egglham Grundschule Egglham

Ering Grundschule Ering

Falkenberg Grundschule Falkenberg-Taufkirchen

Gangkofen Grundschule Gangkofen

Mittelschule Gangkofen

Hebertsfelden Grundschule Hebertsfelden

Mittelschule Hebertsfelden

Johanniskirchen Grundschule Johanniskirchen

Mittelschule Johanniskirchen

Julbach Grafen von Schaunberg Grundschule Julbach

Kirchdorf a.Inn Grundschule Kirchdorf a.Inn

Mittelschule Kirchdorf am Inn

Malgersdorf Grundschule Malgersdorf

Massing Berta-Hummel-Grundschule Massing

Berta-Hummel-Mittelschule Massing

Mitterskirchen Grundschule Mitterskirchen

Pfarrkirchen Amt für Landwirtschaft und Forsten Pfarrkirchen - Bereich Forsten -

Amt für Landwirtschaft und Forsten Pfarrkirchen -Bereich Landw.- mit LS

Betty-Greif-Schule - Sonderpäd. Förderzentrum Pfarrkirchen

Grundschule Pfarrkirchen

Gymnasium Pfarrkirchen

Johannes-Hirspeck-Mittelschule Pfarrkirchen

Landratsamt Rottal-Inn

Polizeiinspektion Pfarrkirchen

Staatliche Berufsfachschule für Kinderpflege Pfarrkirchen

Staatliche Berufsschule Pfarrkirchen

Staatliche Fachoberschule Pfarrkirchen

Staatliche Realschule Pfarrkirchen

Staatliches Bauamt Passau Servicestelle Pfarrkirchen

Staatliches Bauamt Passau Straßenmeisterei Pfarrkirchen

Vermessungsamt Pfarrkirchen
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Postmünster Grundschule Postmünster

Reut Grundschule Reut

Roßbach Grundschule Roßbach

Schönau Grundschule Schönau

Simbach a.Inn Grundschule Simbach am Inn

Mittelschule Simbach am Inn

Polizeiinspektion Simbach am Inn

Polizeistation Fahndung Simbach am Inn

Staatliche Realschule Simbach am Inn

Tassilo-Gymnasium Simbach am Inn

Vermessungsamt Pfarrkirchen Außenstelle Simbach am Inn

Stubenberg Grundschule Prienbach

Tann Grundschule Tann

Grundschule Walburgskirchen

Mittelschule Tann

Triftern Lenberger-Grundschule Triftern

Lenberger-Mittelschule Triftern

Unterdietfurt Pfarrer-Reindl-Grundschule Unterdietfurt

Wittibreut Grundschule Wittibreut

Wurmannsquick Grundschule Wurmannsquick

Mittelschule Wurmannsquick

Zeilarn Grundschule Zeilarn

Straubing Straubing Amt für Landwirtschaft und Forsten Straubing - Bereich Forsten -

Amt für Landwirtschaft und Forsten Straubing -Bereich Landwirt.- mit LS

Amtsgericht Straubing

Anton-Bruckner-Gymnasium Straubing

Bayerische Justizvollzugsschule Straubing

Bayerisches Polizeiverwaltungsamt

Finanzamt Straubing

Grundschule St.Jakob Straubing

Grundschule St.Josef Straubing
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Grundschule St.Peter Straubing

Grundschule St.Stephan Straubing-Alburg

Grundschule Straubing-Ittling

Grundschule Ulrich Schmidl Straubing

Institut für Hörgeschädigte Förderzentrum FSP Hören Straubing

Institut für Hörgeschädigte mit Schule z. Sprachförderung Straubing

Jakob-Sandtner-Schule, Staatliche Realschule für Knaben Straubing

Johannes-Turmair-Gymnasium Straubing

Justizvollzugsanstalt Straubing

Komm. Fachschule f. Floristik d. Be- rufsschulverb. Str.-Bog. Meistersch.

Kommun. Berufsfachschule f. biolog.- technische Assistenten in Straubing

Kommunale Berufsfachschule für kaufm. Assistenten Straubing

Kriminalpolizeiinspektion Straubing

Landratsamt Straubing-Bogen

Ludwigsgymnasium Straubing

Marianne-Rosenbaum-Schule, Staatl. Berufsschule III Straubing

Mathias-von-Flurl-Schule Staatl. Berufsschule II Straubing

Mittelschule St. Stephan Straubing-Alburg

Mittelschule Straubing-Ittling

Mittelschule Ulrich Schmidl Straubing

Mädchenrealschule der Ursulinen-Schulstiftung Straubing

Papst-Benedikt-Schule Straubing Privates FöZ FSP körp.-mot. Entw.

Polizeiinspektion Straubing

Polizeipräsidium Niederbayern

Polizeipräsidium Niederbayern Operat. Ergänzungsdienste Straubing

Priv.Fachakademie f.Sozialpädagogik der Ursulinen-Schulstiftung in SR

Sonderpädagogisches Förderzentrum Straubing

St.-Josef-Mittelschule Straubing

St.-Wolfgang-Schule Straubing Privates FöZ FSP geist. Entw.

Staatliche Berufsoberschule Straubing

Staatliche Fachoberschule Straubing
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Staatliche Fraunhofer-Berufsschule I Straubing

Staatliches Schulamt im Landkreis Straubing-Bogen

Technologie- und Förderzentrum im Kompetenzzentrum

Telekolleg Straubing

Vermessungsamt Straubing

Straubing-Bogen Aiterhofen Angela-Fraundorfer-Realschule für Mädchen der Franziskanerinnen

Grundschule Aiterhofen

Ascha Freiherr-von-Weichs-Grundschule Ascha

Bogen Albertus-Schule, Sonder- pädagogisches Förderzentrum Bogen

Grundschule Bogen

Josef-Landstorfer-Grundschule Oberalteich

Ludmilla-Schule Staatliche Realschule Bogen

Mittelschule Bogen

Polizeiinspektion Bogen

Veit-Höser-Gymnasium Bogen

Feldkirchen Grundschule Feldkirchen

Geiselhöring Grundschule Geiselhöring

Mittelschule Geiselhöring

Haibach Dietrich von Haibeck-Grundschule Haibach

Hunderdorf Grundschule Hunderdorf

Mittelschule Hunderdorf

Kirchroth Alois-Reichenberger-Grundschule Kirchroth

Alois-Reichenberger-Mittelschule Kirchroth

Autobahnpolizeistation Straubing/Kirchroth

Konzell Grundschule Konzell

Laberweinting Grundschule Laberweinting

Leiblfing Grundschule Leiblfing

Mittelschule Leiblfing

Mallersdorf-Pfaff. Burkhart-Gymnasium Mallersdorf-Pfaffenberg

Polizeistation Mallersdorf-Pfaffenberg

St.-Benedikt-Schule - Sonderpäd. Förderzentrum Mallersdorf-Pfaffenb.
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St.-Martin-Grundschule Mallersdorf- Pfaffenberg

St.-Martin-Mittelschule Mallersdorf- Pfaffenberg

Mitterfels Grundschule Mitterfels-Haselbach

Mittelschule Mitterfels-Haselbach

Neukirchen Grundschule Neukirchen

Niederwinkling Grundschule Niederwinkling- Mariaposching

Oberschneiding Grundschule Oberschneiding

Parkstetten Dr.-Johann-Stadler-Grundschule Parkstetten

Dr.-Johann-Stadler-Mittelschule Parkstetten

Perkam Grundschule Perkam

Rain Grundschule Rain

Mittelschule Rain

Rattenberg Grundschule Rattenberg

Mittelschule Rattenberg

Rattiszell Grundschule Rattiszell

Salching Grundschule Salching

Sankt Englmar Grundschule Sankt Englmar-Perasdorf

Schwarzach Grundschule Schwarzach

Mittelschule Schwarzach

Stallwang Grundschule Stallwang

Mittelschule Stallwang

Steinach Josef-Schlicht-Grundschule Steinach

Straßkirchen Grundschule Straßkirchen

Mittelschule Straßkirchen

Wiesenfelden Grundschule Wiesenfelden

Mittelschule Wiesenfelden

Oberbayern Altötting Altötting Amtsgericht Altötting

Herzog-Ludwig-Realschule Staatliche Realschule Altötting

Josef-Guggenmos-Schule Grundschule Altötting

Konrad-von-Parzham-Schule Altötting Priv Förderzentr Schwpkt. geist Entw

König-Karlmann-Gymnasium Altötting
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Landratsamt Altötting

Polizeiinspektion Altötting

Private Heimvolksschule im Franziskushaus in Altötting (GS/HS)

Schulen der Maria-Ward-Schulstiftung in Altötting - Gymnasium

Staatliche Berufsoberschule Altötting

Staatliche Berufsschule Altötting

Staatliche Fachoberschule Altötting

Staatliches Schulamt im Landkreis Altötting

Weiß-Ferdl-Mittelschule Altötting

Burghausen Aventinus-Gymnasium Burghausen

Finanzamt Burghausen

Franz-Xaver-Gruber-Mittelschule Burghausen

Hans-Kammerer-Grundschule Burghausen

Hans-Stethaimer-Grundschule Burghausen

Johannes-Hess-Grundschule Burghausen

Kurfürst-Maximilian-Gymnasium Burghausen

Maria-Ward-Realschule Burghausen der Maria-Ward-Schulstiftung Passau

Polizeiinspektion Burghausen

Polizeistation Fahndung Burghausen

Burgkirchen a.d.Alz Grundschule Burgkirchen an der Alz

Mittelschule Burgkirchen an der Alz

Staatl. Wirtschaftsschule Altötting in Burgkirchen

Emmerting Grundschule Emmerting-Mehring

Garching a.d.Alz Grundschule Garching a.d. Alz

Mittelschule Garching an der Alz

Nikodem-Caro-Grundschule Hart/Wald in Garching a.d.Alz

Haiming Grundschule Haiming

Kastl Grundschule Kastl

Kirchweidach Grundschule Kirchweidach

Mittelschule Kirchweidach

Marktl Grundschule Marktl
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Private Antoniushaus-Heimschule FöZ Förderschwerpunkt emot. und soz. Ent

Neuötting Max-Fellermeier-Grundschule Neuötting

Max-Fellermeier-Mittelschule Neuötting

Pestalozzischule, Sonderpädagog. Förderzentrum Neuötting

Perach Grundschule Reischach

Pleiskirchen Grundschule Pleiskirchen

Reischach Mittelschule Reischach

Stammham Grundschule Stammham

Teising Grundschule Teising

Töging a.Inn Amt für Landwirtschaft und Forsten Töging - Bereich Forsten -

Amt für Landwirtschaft und Forsten Töging a.Inn -Bereich Landw.-mit LS

Comenius-Grundschule Töging am Inn

Mittelschule Töging am Inn

Regenbogen-Grundschule Töging am Inn

Tüßling Grundschule Tüßling

Maria-Ward-Mädchenvolksschule Heiligenstatt in Tüßling

Mittelschule Tüßling

Unterneukirchen Grundschule Unterneukirchen

Private Montessori-Volksschule Unterneukirchen (GS und THS)

Winhöring Grundschule Winhöring

Mittelschule Winhöring

Bad Tölz-Wolfratshsn. Bad Heilbrunn Grundschule Bad Heilbrunn

Bad Tölz Finanzamt Wolfratshausen Außenstelle Bad Tölz

Gabriel-von-Seidl-Gymnasium Bad Tölz

Grundschule Bad Tölz Süd

Jahn-Grundschule Bad Tölz

Landratsamt Bad Tölz-Wolfratshausen

Lettenholz-Grundschule Bad Tölz

Mittelschule Bad Tölz-Süd

Polizeiinspektion Bad Tölz
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Sonderpädagogisches Förderzentrum Bad Tölz

Staatliche Berufsoberschule Bad Tölz

Staatliche Berufsschule Bad Tölz-Wolfratshausen

Staatliche Fachoberschule Bad Tölz

Staatliche Realschule Bad Tölz

Staatliches Bauamt Weilheim Straßenmeisterei Bad Tölz

Staatliches Schulamt im Landkreis Bad Tölz-Wolfratshausen

Telekolleg Bad Tölz

Vermessungsamt Wolfratshausen Außenstelle Bad Tölz

Von-Rothmund-Schule Bad Tölz Privates Förderzentrum

Benediktbeuern Grundschule Benediktbeuern

Mittelschule Benediktbeuern

Dietramszell Grundschule Dietramszell

Mittelschule Dietramszell

Montessori-Schule Dietramszell, priv. Mittelschule d. Montessori-För

Montessori-Schule Dietramszell, priv Grundschule der Montessori-Förderge

Egling Grundschule Egling

Eurasburg Grundschule Eurasberg-Beuerberg

Gaißach Grundschule Gaißach

Mittelschule Gaißach

Geretsried Franz-Marc-Schule Geretsried Sonderpädagogisches Förderzentrum

Grundschule Geretsried

Gymnasium Geretsried

Karl-Lederer-Grundschule Geretsried

Mittelschule Geretsried

Polizeiinspektion Geretsried

Staatliche Feuerwehrschule Geretsried

Staatliche Realschule Geretsried

Icking Grundschule Icking

Günter-Stöhr-Gymnasium im St. Anna Schulverband, Icking

Rainer-Maria-Rilke Gymnasium Icking
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Jachenau Ferdinand-Feldigl-Grundschule Jachenau

Kochel a.See Franz-Marc-Grundschule Kochel am See (Grundschule)

Polizeistation Kochel am See

Königsdorf Grundschule Königsdorf

Mittelschule Königsdorf

Lenggries Grundschule Lenggries

Mittelschule Lenggries

Mädchenrealschule St. Ursula Schloss Hohenburg d.Erzd. Mchn. u.Freising

St.-Ursula-Gymnasium Hohenburg der Erzdiözese München und Freising

Münsing Grundschule Münsing

Reichersbeuern Grundschule Reichersbeuern

Schloss Reichersbeuern, Max-Rill- Schule e.V., Staatl.anerk. Gymnasium

Wackersberg Grundschule Wackersberg

Wolfratshausen Amt für Landw. und Forsten Miesbach -Ber. Landw.- Ast. Wolfratsh. mit LS

Amt für Landw. und Forsten Miesbach -Bereich Forsten- Ast.Wolfratshausen

Amtsgericht Wolfratshausen

Erzbischöfliches Spätberufenen- seminar mit Gymnasium und Kolleg

Finanzamt Wolfratshausen

Grundschule Wolfratshausen

Grundschule Wolfratshausen-Waldram

Mittelschule Wolfratshausen

Mittelschule Wolfratshausen-Waldram

Polizeiinspektion Wolfratshausen

Staatliche Realschule Wolfratshausen

Staatliches Bauamt Weilheim Straßenmeisterei Wolfratshausen

Vermessungsamt Wolfratshausen

Berchtesgadener Land Ainring Fortbildungsinstitut der Bayerischen Polizei in Ainring

Grundschule Ainring

Mittelschule Mitterfelden

Anger Grundschule Anger
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Einrichtungen des Freistaates Bayern nach Regierungsbezirken, 

Landkreisen bzw. kreisfreien Städten und Gemeinden

Anlage 1

Regierungsbezirk Landkreis/krf. Stadt Gemeinde Behörden-/Dienststellenbezeichnung

Bad Reichenhall Bayerische Spielbank Bad Reichenhall (einschl. Spielbanküberwachung)

Grundschule Bad Reichenhall Heilingbrunnerstraße

Grundschule Karlstein in Bad Reichenhall

Grundschule Sankt-Zeno/Marzoll in Bad Reichenhall

Justizvollzugsanstalt Bad Reichenhall

Karlsgymnasium Bad Reichenhall

Landratsamt Berchtesgadener Land

Mittelschule Bad Reichenhall

Polizeiinspektion Bad Reichenhall

Rehaklinik Prinzregent Luitpold

Sonderpädagogisches Förderzentrum Sankt Zeno Bad Reichenhall

Staatliches Schulamt im Landkreis Berchtesgadener Land

Staatsbad Bad Reichenhall Kur-GmbH Bad Reichenh./Bayer. Gmain

Bayerisch Gmain Grundschule Bayerisch Gmain

Johannesschule Haus Hohenfried Privates Förderzentrum Bayer. Gmain

Berchtesgaden CJD Christophorusschule Berchtesgaden - Priv. Förderzentrum

Finanzamt Berchtesgaden

Grundschule Berchtesgaden

Gymnasium Berchtesgaden

Mittelschule Berchtesgaden

Nationalparkverwaltung Berchtesgaden

Polizeiinspektion Berchtesgaden

Bischofswiesen Grundschule Bischofswiesen

Mittelschule Bischofswiesen

Staatliches Bauamt Traunstein Straßenmeisterei Bischofswiesen

Freilassing Grundschule Freilassing

Mittelschule Freilassing, an der Martin-Luther-Straße

Polizeiinspektion Freilassing

Realschule im Rupertiwinkel, Staatl. Realschule f. Knaben Freilassing

Staatliche BFS für Assistenten für Hotel- und Tourismusmanagement

Staatliche Berufsfachschule für gastgewerbliche Berufe Freilassing
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Regierungsbezirk Landkreis/krf. Stadt Gemeinde Behörden-/Dienststellenbezeichnung

Staatliche Berufsschule Berchtesgadener Land Freilassing

Staatliche Wirtschaftsschule Berchtesgadener Land in Freilassing

Telekolleg Freilassing

Vermessungsamt Freilassing

Laufen Amtsgericht Laufen

Bayerische Akademie für Naturschutz und Landschaftspflege

Finanzamt Berchtesgaden Außenstelle Laufen

Grundschule Laufen

Justizvollzugsanstalt Laufen-Lebenau

Mittelschule Laufen

Polizeiinspektion Laufen

Rottmayr-Gymnasium Laufen

Marktschellenberg Grundschule Marktschellenberg

Piding Grundschule Piding

Mittelschule Piding-Anger

Polizeiinspektion Fahndung Traunstein

Rupertusschule Piding Privates Förderzentrum

Ramsau b.Berchtesgaden Grundschule Ramsau b. Berchtesgaden

Saaldorf-Surheim Grundschule Surheim

Schönau a.Königssee Bayerische Seenschifffahrt GmbH -Betrieb Königssee-

CJD Christophorusschulen Berchtesgaden - Gym. d. CJD

Grundschule Schönau am Königssee

Teisendorf Bayerisches Amt für forstliche Saat- und Pflanzenzucht (ASP)

Grundschule Neukirchen in Teisendorf

Grundschule Oberteisendorf in Teisendorf

Grundschule Teisendorf

Grundschule Weildorf in Teisendorf

Mittelschule Teisendorf

Dachau Altomünster Grundschule Altomünster

Mittelschule Altomünster

Bergkirchen Grundschule Bergkirchen
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Anlage 1
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Mittelschule Bergkirchen

Dachau Amtsgericht Dachau

Dr.-Elisabeth-Bamberger-Schule, Karlsfeld, Priv. Förderz.

Dr.-Josef-Schwalber-Realschule Staatliche Realschule Dachau

Finanzamt Dachau

Grundschule Dachau an der Anton-Günther-Straße

Grundschule Dachau an der Eduard-Ziegler-Straße

Grundschule Dachau an der Klosterstraße

Grundschule Dachau, im Augustenfeld

Ignaz-Taschner-Gymnasium Dachau

Josef-Effner-Gymnasium Dachau

Jugendgästehaus Dachau

KZ-Gedenkstätte Dachau

Landratsamt Dachau

Ludwig-Thoma-Mittelschule Dachau

Mittelschule Dachau an der Anton-Günther-Straße

Mittelschule Dachau an der Eduard-Ziegler-Straße

Polizeiinspektion Dachau

Private Montessori-Volksschule Dachau (Grund- und Hauptschule)

Sonderpädagogisches Förderzentrum Dachau

Staatliche Berufsschule Dachau

Staatliches Bauamt Freising Straßenmeisterei Dachau

Staatliches Schulamt im Landkreis Dachau

VI. Bereitschaftspolizeiabt. Dachau Ausbildungssem. Sonderprogramm Mchn.

VI. Bereitschaftspolizeiabteilung Dachau - 31. Ausbildungsseminar

VI. Bereitschaftspolizeiabteilung Dachau

VI. Bereitschaftspolizeiabteilung Dachau - 1. Hundertschaft -

VI. Bereitschaftspolizeiabteilung Dachau - 22. Hundertschaft USK -

VI. Bereitschaftspolizeiabteilung Dachau - 23. Hundertschaft -

VI. Bereitschaftspolizeiabteilung Dachau - 24. Hundertschaft E/TEE -
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Vermessungsamt Dachau

Erdweg Grundschule Erdweg

Mittelschule Erdweg

Haimhausen Grundschule Haimhausen

Mittelschule Haimhausen

Hebertshausen Grundschule Hebertshausen

Mittelschule Hebertshausen

Hilgertshausen-Tandern Grundschule Hilgertshausen-Tandern

Karlsfeld Grundschule Karlsfeld an der Krenmoosstraße

Grundschule Karlsfeld an der Schulstraße

Mittelschule Karlsfeld an der Krenmoosstraße

Markt Indersdorf Grundschule Markt Indersdorf

Gymnasium Markt Indersdorf

Mittelschule Markt Indersdorf

Realschule Vinzenz von Paul d. Erzd. Mchn. u. Freising,Kloster Indersdorf

Odelzhausen Grundschule Odelzhausen

Mittelschule Odelzhausen

Staatl. Realschule Odelzhausen

Petershausen Grundschule Petershausen

Röhrmoos Georg-Märkl-Grundschule Röhrmoos

Joh.-Neuhäusler-Schule Schönbrunn Privates Förderzentrum

Schwabhausen Grundschule Schwabhausen

Vierkirchen Grundschule Vierkirchen

Weichs Grundschule Weichs

Ebersberg Anzing Grundschule Anzing

Aßling Grundschule Aßling

Mittelschule Aßling

Ebersberg Amt f. Landw. u. Forsten Ebersberg Ebersberg-Bereich Landw.- mit LS

Amt für Landwirtschaft und Forsten Ebersberg - Bereich Forsten -

Amtsgericht Ebersberg

Dr.-Wintrich-Schule Staatliche Realschule Ebersberg
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Finanzamt Ebersberg

Grundschule Ebersberg

Landratsamt Ebersberg

Mittelschule Ebersberg

Polizeiinspektion Ebersberg

Staatliches Bauamt Rosenheim Straßenmeisterei Ebersberg

Staatliches Schulamt im Landkreis Ebersberg

Vermessungsamt Ebersberg

Forstinning Georg-Kerschensteiner-Grundschule Forstinning

Frauenneuharting Grundschule Frauenneuharting

Glonn Grundschule Glonn

Mittelschule Glonn

Schloss Zinneberg - Private Schule zur sonderpäd. Förderung Glonn

Schloss Zinneberg, St. anerk.Priv.BS zur so.päd.Förd.FSP soz/emot.Entw.

Grafing b.München Georg-Huber-Mittelschule Grafing

Grundschule Grafing b.München

Gymnasium Grafing

Landschulheim Elkofen Realschule zur sonderpäd. Förderung

Sonderpädagogisches Förderzentrum Grafing

Hohenlinden Grundschule Hohenlinden

Kirchseeon Bay.Landesanstalt f.Landwirtschaft Versuchsstation Osterseeon

Berufsschule St.Zeno Kirchseeon Priv. BS zur sonderpäd.Förd.

Grundschule Kirchseeon

Gymnasium Kirchseeon

Mittelschule Kirchseeon

Markt Schwaben Franz-Marc-Gymnasium Markt Schwaben

Grundschule Markt Schwaben

Lena-Christ-Realschule Staatliche Realschule Markt Schwaben

Mittelschule Markt Schwaben

Moosach Grundschule Moosach-Alxing

Oberpframmern Grundschule Egmating-Oberpframmern
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Pliening Grundschule Pliening

Poing Bay.Landesanstalt f.Landwirtschaft Abt.Qual.-Sich./Untersuchsw.

Bay.Landesanstalt f.Landwirtschaft Abt.Versuchsbetriebe

Bay.Landesanstalt f.Landwirtschaft Inst.Landtechnik/Tierhaltung

Bay.Landesanstalt f.Landwirtschaft Inst.Tierernährung/Futterwirtsch.

Bay.Landesanstalt f.Landwirtschaft Inst.Tierzucht

Grundschule Poing an der Gruber Straße

Grundschule Poing, an der Karl-Sittler-Straße

Mittelschule Poing, an der Gruber Straße

Polizeiinspektion Poing

Seerosenschule Sonderpäd. Förderzentrum Poing

Staatliche Realschule Poing

Steinhöring Grundschule Steinhöring

Korbinianschule Steinhöring Privates Förderzentrum

Vaterstetten Grundschule Baldham, an der Brunnenstraße

Grundschule Parsdorf in Vaterstetten

Grundschule Vaterstetten an der Gluckstraße

Grundschule Vaterstetten an der Wendelsteinstraße

Humboldt-Gymnasium Vaterstetten in Baldham

Mittelschule Vaterstetten, an der Johann-Strauß-Straße

Staatliche Realschule Vaterstetten in Baldham

Zorneding Grundschule Zorneding

Eichstätt Adelschlag Grundschule Adelschlag

Altmannstein Grundschule Pondorf in Altmannstein

Grundschule Sandersdorf in Altmannstein

Ignaz-Günther-Grundschule Altmannstein

Ignaz-Günther-Mittelschule Altmannstein

Beilngries Altmühltal-Realschule Staatliche Realschule Beilngries

Grundschule Beilngries

Gymnasium Beilngries

Mittelschule Beilngries
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Regierungsbezirk Landkreis/krf. Stadt Gemeinde Behörden-/Dienststellenbezeichnung

Polizeiinspektion Beilngries

Buxheim Grundschule Buxheim

Denkendorf Grundschule Denkendorf

Mittelschule Denkendorf

Dollnstein Bgm.Wagner-Grundschule Dollnstein

Eichstätt Amt f. Landw. u. Forsten Ingolstadt - Bereich Forsten - Ast. Eichstätt

Finanzamt Eichstätt

Gabrieli-Gymnasium Eichstätt

Grundschule Eichstätt, Am Graben

Grundschule St. Walburg Eichstätt

II. Bereitschaftspolizeiabteilung Eichstätt

II. Bereitschaftspolizeiabteilung Eichstätt - 5. Ausbildungsseminar -

II. Bereitschaftspolizeiabteilung Eichstätt - 6. Ausbildungsseminar -

II. Bereitschaftspolizeiabteilung Eichstätt - 7. Ausbildungsseminar -

II. Bereitschaftspolizeiabteilung Eichstätt - 8. Ausbildungsseminar

Justizvollzugsanstalt Eichstätt

Knabenrealschule Rebdorf der Diözese Eichstätt

Landratsamt Eichstätt

Maria Ward Fachakademie für Sozialpädagogik d. Diözese Eichstätt

Maria-Ward-Mädchenrealschule der Diözese Eichstätt

Mittelschule Eichstätt-Schottenau

Montessori-Schule Mörnsheim Private Volksschule (GS/HS)

Polizeiinspektion Eichstätt

Sonderpädagogisches Förderzentrum Eichstätt mit ASt. Beilngries

Staatl. anerk. priv. Förderzentrum FSP soz.u.emot.Entwicklung Eichstätt

Staatliche Berufsschule Eichstätt

Staatliches Bauamt Ingolstadt Straßenmeisterei Eichstätt

Staatliches Schulamt im Landkreis Eichstätt

Vermessungsamt Ingolstadt Außenstelle Eichstätt

Willibald-Gymnasium Eichstätt

Eitensheim Grundschule Eitensheim

Bayer. Staatsministerium der Finanzen, für Landesentwicklung und Heimat

Personalabteilung - Referat 21

Quelle: Bezügedaten

Stand: 1. Juli 2014



Einrichtungen des Freistaates Bayern nach Regierungsbezirken, 

Landkreisen bzw. kreisfreien Städten und Gemeinden

Anlage 1

Regierungsbezirk Landkreis/krf. Stadt Gemeinde Behörden-/Dienststellenbezeichnung

Gaimersheim Grundschule Gaimersheim

Gymnasium Gaimersheim

Mittelschule Gaimersheim

Großmehring Grundschule Großmehring

Mittelschule Großmehring

Hepberg Grundschule Hepberg

Hitzhofen Grundschule Böhmfeld-Hitzhofen

Kinding Grundschule Kinding

Kipfenberg Grundschule Kipfenberg, Am Limes

Grundschule Schelldorf in Kipfenberg

Mittelschule Kipfenberg Am Limes

Kösching Montessori-Schule Kösching, private Grundschule

Rudolf-Winterstein-Grundschule Kösching

Rudolf-Winterstein-Mittelschule Kösching

Staatliche Realschule Kösching

Lenting Grundschule Lenting

Mittelschule Lenting

Mindelstetten Grundschule Mindelstetten

Mörnsheim Grundschule Mörnsheim

Nassenfels Grundschule Nassenfels

Pförring Grundschule Pförring

Mittelschule Pförring

Pollenfeld Grundschule Pollenfeld

Schernfeld Grundschule Schernfeld

Stammham Grundschule Stammham

Titting August-Horch-Grundschule Titting

August-Horch-Mittelschule Titting

Walting Grundschule Walting

Wellheim Grundschule Wellheim

Wettstetten Grundschule Wettstetten

Erding Berglern Grundschule Berglern
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Bockhorn Grundschule Bockhorn

Dorfen Grundschule Dorfen, am Mühlanger

Grundschule Dorfen-Nord

Grundschule Grüntegernbach- Eibach in Dorfen

Grundschule Schwindkirchen in Dorfen

Gymnasium Dorfen

Mittelschule Dorfen

Polizeiinspektion Dorfen

Sonderpädagogisches Förderzentrum Dorfen

Eitting Grundschule Eitting

Erding Amt für Landwirtschaft und Forsten Erding - Bereich Forsten -

Amt für Landwirtschaft und Forsten Erding -Bereich Landwirtsch.- mit LS

Amtsgericht Erding

Anne-Frank-Gymnasium Erding

Carl-Orff-Grundschule Altenerding in Erding

Dr. Herb.-Weinberger-Schule Erding Staatliche Berufsschule

Finanzamt Erding

Grundschule Erding am Grünen Markt

Grundschule Erding am Lodererplatz

Grundschule Erding, am Ludwig-Simmet-Anger

Grundschule Klettham in Erding

Grundschule Langengeisling in Erding

Herzog-Tassilo-Realschule Staatliche Realschule Erding

Justizvollzugsanstalt Erding

Korbinian-Aigner-Gymnasium Erding

Kriminalpolizeiinspektion Erding

Landratsamt Erding

Mittelschule Altenerding in Erding

Mittelschule Erding

Mädchenrealschule Heilig Blut Erding d. Erzd. München u. Freising

Operative Ergänzungsdienste Erding beim PP Oberbayern Nord

Bayer. Staatsministerium der Finanzen, für Landesentwicklung und Heimat

Personalabteilung - Referat 21

Quelle: Bezügedaten

Stand: 1. Juli 2014



Einrichtungen des Freistaates Bayern nach Regierungsbezirken, 

Landkreisen bzw. kreisfreien Städten und Gemeinden

Anlage 1

Regierungsbezirk Landkreis/krf. Stadt Gemeinde Behörden-/Dienststellenbezeichnung

Polizeiinspektion Erding

Sonderpädagogisches Förderzentrum Erding

St.-Nikolaus-Schule Erding Priv. FöZ FöSchwpkt. geist. Entwicklung

Staatliche Berufsoberschule Erding

Staatliche Fachoberschule Erding

Staatliches Bauamt Freising Straßenmeisterei Erding

Staatliches Schulamt im Landkreis Erding

Technische Ergänzungsdienste Erding

Vermessungsamt Erding

Finsing Grundschule Finsing

Mittelschule Finsing

Forstern Grundschule Forstern

Mittelschule Forstern

Fraunberg Bay.Landesanstalt f.Landwirtschaft Versuchsstation Frankendorf

Grundschule Fraunberg

Inning a.Holz Grundschule Inning am Holz

Isen Grundschule Isen

Mittelschule Isen

Kirchberg Grundschule Schröding in Kirchberg

Lengdorf Grundschule Lengdorf

Moosinning Grundschule Moosinning

Oberding Grundschule Oberding

Mittelschule Oberding

Private Montessori-Volksschule Oberding-Aufkirchen (GS und HS)

Staatl. Realschule Oberding

Ottenhofen Grundschule Ottenhofen

Pastetten Grundschule Pastetten

Sankt Wolfgang Grundschule Sankt Wolfgang

Taufkirchen (Vils) Grundschule Moosen (Vils) in Taufkirchen (Vils)

Grundschule Taufkirchen (Vils)

Mittelschule Taufkirchen (Vils)
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Staatliche Realschule Taufkirchen (Vils)

Walpertskirchen Grundschule Walpertskirchen

Wartenberg Marie-Pettenbeck-Grundschule Wartenberg

Marie-Pettenbeck-Mittelschule Wartenberg

Private Heimvolksschule Wartenberg (Hauptschule)

Wörth Grundschule Wörth

Mittelschule Wörth

Freising Allershausen Grundschule Allershausen

Mittelschule Allershausen

Attenkirchen Grundschule Attenkirchen

Grundschule Wolfersdorf

Au i.d.Hallertau Grundschule Au in der Hallertau

Mittelschule Au in der Hallertau

Eching Grundschule Eching a.d.Nelkenstraße

Grundschule Eching, an der Danziger Straße

Imma-Mack-Realschule Staatliche Realschule Eching

Mittelschule Eching an der Danziger Straße

Fahrenzhausen Grundschule Fahrenzhausen

Freising Amtsgericht Freising

Autobahndirektion Südbayern Autobahnmeisterei Freising

Bay.Landesanstalt f.Landwirtschaft Abt.Qual.-Sich./Untersuchsw.

Bay.Landesanstalt f.Landwirtschaft Abt.Versuchsbetriebe

Bay.Landesanstalt f.Landwirtschaft Inst.Landtechnik/Tierhaltung

Bay.Landesanstalt f.Landwirtschaft Inst.Pflanzenbau/-züchtung

Bay.Landesanstalt f.Landwirtschaft Inst.Pflanzenschutz

Bay.Landesanstalt f.Landwirtschaft Inst.Öko-Landbau/Bodenkultur

Bay.Landesanstalt f.Landwirtschaft Kompetenzzentrum für Ernährung

Bay.Landesanstalt f.Landwirtschaft Präsident/Stabsstelle/Verwaltung

Bayerische Landesanstalt für Wald und Forstwirtschaft (LWF)

Camerloher-Gymnasium Freising

Dom-Gymnasium Freising
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Finanzamt Freising

Grundschule Neustift in Freising

Grundschule St. Korbinian in Freising

Grundschule St. Lantbert in Freising

Grundschule Vötting in Freising

Hochschule für angewandte Wissenschaften Weihenstephan

Josef-Hofmiller-Gymnasium Freising

Karl-Meichelbeck-Realschule Staatliche Realschule Freising

Kriminalpolizeiinspektion mit Zentralaufgaben PP Obb Nord

Landratsamt Freising

Mittelschule Lerchenfeld in Freising

Mittelschule Neustift in Freising

Montessori-Schule Freising, priv. Mittelschule d. Montessori

Paul-Gerhardt-Grundschule Freising

Paul-Gerhardt-Mittelschule Freising

Polizeihubschrauberstaffel Bayern Flughafen München

Polizeiinspektion Flughafen München

Polizeiinspektion Freising

Priv. Förderzentrum FSP geist. Entw. der Lebenshilfe Freising e.V.

Sonderpäd. Förderzentrum Freising FSP Sprache, Lernen, Soz.-emo. Entw.

Staatl. Fachakademie Sozialpädagogik Freising

Staatl. Forschungsanstalt für Gartenbau

Staatliche Berufsfachschule für Kinderpflege Freising

Staatliche Berufsoberschule Freising

Staatliche Berufsschule Freising

Staatliche Fachoberschule Freising

Staatliche Fachschule für Blumenkunst Weihenstephan

Staatliche Wirtschaftsschule Freising

Staatliches Bauamt Freising

Staatliches Schulamt im Landkreis Freising -Landratsamt-

Technische Universität München Verwaltungsstelle Weihenstephan
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Regierungsbezirk Landkreis/krf. Stadt Gemeinde Behörden-/Dienststellenbezeichnung

Verkehrspolizeiinspektion Freising

Vermessungsamt Freising

Gammelsdorf Grundschule Gammelsdorf

Haag a.d.Amper Marina-Thudichum-Grundschule Haag a.d. Amper

Hallbergmoos Grundschule Hallbergmoos

Mittelschule Hallbergmoos

Private Berufsschule zur so.päd. Förderung, FSP soz u. emot Entwickl.

Hohenkammer Grundschule Hohenkammer

Hörgertshausen Grundschule Hörgertshausen

Kirchdorf a.d.Amper Grundschule Kirchdorf an der Amper

Kranzberg Grundschule Kranzberg

Langenbach Grundschule Langenbach

Marzling Grundschule Marzling

Staatliches Bauamt Freising Straßenmeisterei Freising

Mauern Grundschule Mauern

Moosburg a.d.Isar Amt f. Landwirtsch. u.Forsten Erding -Bereich Landw.- Außenst. Moosburg

Anton-Vitzthum-Grundschule Moosburg a.d. Isar

Georg-Hummel-Mittelschule Moosburg a.d.Isar

Grundschule Langenpreising

Karl-Ritter-von-Frisch-Gymnasium Moosburg

Kastulus-Realschule Staatliche Realschule Moosburg

Polizeiinspektion Moosburg an der Isar

Theresia-Gerhardinger-Grundschule Moosburg a.d. Isar

Nandlstadt Grundschule Nandlstadt

Mittelschule Nandlstadt

Neufahrn b.Freising Grundschule Neufahrn bei Freising am Fürholzer Weg

Grundschule Neufahrn bei Freising am Jahnweg

Mittelschule Neufahrn bei Freising am Galgenbachweg

Oskar-Maria-Graf-Gymnasium Neufahrn bei Freising

Polizeiinspektion Neufahrn bei Freising

Rudelzhausen Grundschule Rudelzhausen
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Zolling Grundschule Zolling

Mittelschule Zolling

Fürstenfeldbruck Alling Grundschule Alling

Althegnenberg Grundschule Althegnenberg- Mittelstetten

Egenhofen Grundschule Aufkirchen in Egenhofen

Eichenau Josef-Dering-Grundschule Eichenau

Starzelbachschule Grundschule Eichenau

Starzelbachschule Mittelschule Eichenau

Emmering (FFB) Grundschule Emmering

Mittelschule Emmering

Fürstenfeldbruck Amt f.Landw. u.Forsten Fürstenfeld- bruck -Bereich Landwirtsch.- mit LS

Amt für Landwirtschaft und Forsten Fürstenfeldbruck -Bereich Forsten-

Amtsgericht Fürstenfeldbruck

Bay.Landesanstalt f.Landwirtschaft Versuchsstation Puch

Cäcilien-Schule Fürstenfeldbruck Privates Förderzentrum

FH f. öffentl. Verwaltung u.Rechts- pflege, -Fachbereich Polizei-

Ferdinand-von-Miller-Realschule Staatl. Realschule Fürstenfeldbruck

Finanzamt Fürstenfeldbruck

Graf-Rasso-Gymnasium Fürstenfeldbruck

Grundschule Fürstenfeldbruck an der Philipp-Weiß-Straße

Grundschule Fürstenfeldbruck an der Theodor-Heuss-Straße

Grundschule Fürstenfeldbruck, am Niederbronner Weg

Kriminalpolizeiinspektion Fürstenfeldbruck

Landratsamt Fürstenfeldbruck

Mittelschule Fürstenfeldbruck an der Theodor-Heuss-Straße

Mittelschule Fürstenfeldbruck am Asambogen

Operative Ergänzungsdienste FFB beim PP Oberbayern Nord

Pestalozzi-Schule, Sonderpädagog. Förderzentrum Fürstenfeldbruck

Polizeiinspektion Fürstenfeldbruck

Richard-Higgins-Grundschule Fürstenfeldbruck

Staatliche Berufsoberschule Fürstenfeldbruck
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Staatliche Berufsschule Fürstenfeldbruck

Staatliche Fachoberschule Fürstenfeldbruck

Staatliches Schulamt im Landkreis Fürstenfeldbruck

Vermessungsamt Dachau Außenstelle Fürstenfeldbruck

Viscardi-Gymnasium Fürstenfeldbruck

Germering Carl-Spitzweg-Gymnasium Unterpfaffenhofen in Germering

Eugen-Papst-Schule, Sonderpädagog. Förderzentrum Unterpfaffenhofen

Grundschule Germering an der Kirchenstraße

Grundschule Germering, an der Kleinfeldstraße

Kerschensteiner-Mittelschule Germering

Kerschensteinerschule, Germering (Grundschule)

Max-Born-Gymnasium Germering

Mittelschule Germering an der Wittelsbacherstraße

Polizeiinspektion Germering

Staatliche Realschule Unterpfaffenhofen in Germering

Theresen-Grundschule Germering (Grundschule)

Grafrath Grundschule Grafrath

Gröbenzell Grundschule Gröbenzell - Ährenfeldschule

Grundschule Gröbenzell Gröbenbachschule

Grundschule Gröbenzell an der Bernhard-Rößner-Straße

Gymnasium Gröbenzell

Polizeiinspektion Gröbenzell

Rudolf-Steiner-Schule Gröbenzell

Hattenhofen Grundschule Hattenhofen

Jesenwang Grundschule Jesenwang

Maisach Autobahndirektion Südbayern Dienststelle München

Grundschule Gernlinden

Grundschule Maisach

Mittelschule Maisach

Orlando-di-Lasso-Realschule Staatliche Realschule Maisach

Mammendorf Dorothea-von-Haldenberg-Grundschule Mammendorf
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Dorothea-von-Haldenberg-Mittelschule Mammendorf

Moorenweis Grundschule Moorenweis

Oberschweinbach Mittelschule Günzlhofen in Oberschweinbach

Olching Grundschule Esting in Olching

Grundschule Graßlfing in Olching

Grundschule Olching

Gymnasium Olching

Mittelschule Olching an der Heckenstraße

Polizeiinspektion Olching

Private Montessori-Volksschule Olching (Grund- und Hauptschule)

Puchheim Grundschule Puchheim am Gerner Platz

Grundschule Puchheim-Süd

Gymnasium Puchheim

Laurenzer-Grundschule Puchheim

Mittelschule Puchheim am Gerner Platz

Staatliche Realschule Puchheim

Türkenfeld Grundschule Türkenfeld

Mittelschule Türkenfeld

Garmisch-Partenkirchen Bad Bayersoien Grundschule Bad Bayersoien

Bad Kohlgrub Bgm.-Hans-Reiner-Grundschule Bad Kohlgrub

Bürgermeister-Hans-Reiner- Mittelschule Bad Kohlgrub

Eschenlohe Grundschule Eschenlohe

Ettal Schloss- und Gartenverwaltung Linderhof

Farchant Grundschule Farchant

Sonderpädagogisches Förderzentrum Farchant

Garmisch-Partenk. Amtsgericht Garmisch-Partenkirchen

Bayer. Spielbank Garmisch-Partenk. (einschl. Spielbanküberwachung)

Bayerisches Landesamt für Umwelt Dienststelle Garmisch-Partenkirchen

Berufsfachschule d. Landkrs. GAP f. kaufm. Assistenten in Garmisch-P.

Bürgermeister-Schütte-Grundschule Garmisch-Partenkirchen

Bürgermeister-Schütte-Mittelschule Garmisch-Partenkirchen
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Finanzamt Garmisch-Partenkirchen

Grundschule Garmisch-Partenkirchen Am Gröben

Grundschule Garmisch-Partenkirchen an der Burgstraße

Grundschule Garmisch-Partenkirchen, Burgrain

Justizvollzugsanstalt Garmisch-Partenkirchen

Kriminalpolizeistation Garmisch-Partenkirchen

Landratsamt Garmisch-Partenkirchen

Mittelschule Garmisch-Partenkirchen am Gröben

Polizeiinspektion Garmisch-Partenkirchen

Privates Förderzentrum an der Kinderklinik Garmisch-Partenkirchen

St.-Irmengard-Gymnasium Garmisch- Part. d. Erzdiös. München-Freising

St.-Irmengard-Realschule d. Erzd. München-Freising Garmisch-Part.

Staatliche Berufsschule Garmisch-Partenkirchen

Staatliche Wirtschaftsschule Garmisch-Partenkirchen

Staatliches Schulamt im Landkreis Garmisch-Partenkirchen

Werdenfels-Gymnasium Garmisch-Partenkirchen

Zugspitz-Realschule Staatliche Realschule für Knaben Garmisch-Part

Grainau Grundschule Grainau

Großweil Grundschule Großweil

Mittenwald Grundschule Mittenwald

Mittelschule Mittenwald

Polizeiinspektion Mittenwald

Staatl. Berufsfachschule für Musikinstrumentenbau

Staatliche Berufsschule Mittenwald

Murnau a.Staffelsee Emanuel-von-Seidl-Grundschule Murnau am Staffelsee

James-Loeb-Grundschule Murnau am Staffelsee

Mittelschule Murnau a. Staffelsee

Operat. Ergänzungsdienste Weilheim beim PP Oberbayern Süd

Polizeiinspektion Fahndung Weilheim in Obb.

Polizeiinspektion Murnau

Privates Förderzentrum Murnau/Hochried
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Staatl. Realschule Murnau

Staffelsee-Gymnasium Murnau

Oberammergau Grundschule Oberammergau

Mittelschule Oberammergau

Polizeistation Oberammergau

Schnitzschule Oberammergau, Staatl. Berufsfachschule für Holzbildhauer

Oberau Grundschule Oberau

Mittelschule Oberau

Ohlstadt Bay.Landesanstalt f.Landwirtschaft LVFZ Schwaiganger

Grundschule Ohlstadt

Saulgrub Grundschule Saulgrub

Uffing a.Staffelsee Grundschule Uffing-Seehausen am Staffelsee

Unterammergau Grundschule Unterammergau

Wallgau Grundschule Wallgau-Krün

Ingolstadt Ingolstadt Abordnung an eine sonstige Behörde

Abordnung andere staatl. Behörde

Abordnung zu einer Bundesbehörde

Amt für Landwirtschaft und Forsten Ingolstadt - Bereich Forsten -

Amt für Landwirtschaft und Forsten Ingolstadt - Bereich Landw. - mit LS

Amtsgericht Ingolstadt

Apian-Gymnasium Ingolstadt

August-Horch-Schule, Sonder.päd. FZ Ingolstadt I

Autobahndirektion Südbayern Autobahnmeisterei Ingolstadt

Bayerisches Armeemuseum

Berufsfachschule f Logopädie Ing. d. Krankenhauszweckverbandes Ingolst.

Christoph-Kolumbus-Grundschule Ingolstadt

Christoph-Scheiner-Gymnasium Ingolstadt

Eichamt Regensburg-Ingolstadt Dienststelle Ingolstadt

Emmi-Böck-Schule, So.päd. Förderzentr. Ingolstadt II

Finanzamt Ingolstadt

Freiherr-von-Ickstatt-Schule Staatliche Realschule Ingolstadt I
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Gebrüder-Asam-Mittelschule Ingolstadt

Gnadenthal-Gymnasium Ingolstadt der Diözese Eichstätt

Gotthold-Ephraim-Lessing Mittelschule Ingolstadt

Grundschule Gotthold-Ephraim-Lessing Ingolstadt

Grundschule Ingolstadt, Auf der Schanz

Grundschule Ingolstadt, an der Münchener Straße

Grundschule Ingolstadt, an der Pestalozzistraße

Grundschule Ingolstadt- Friedrichshofen

Grundschule Ingolstadt-Etting

Grundschule Ingolstadt-Gerolfing

Grundschule Ingolstadt-Haunwöhr

Grundschule Ingolstadt-Irgertsheim

Grundschule Ingolstadt-Mailing

Grundschule Ingolstadt-Oberhaunstadt

Grundschule Ingolstadt-Ringsee

Grundschule Ingolstadt-Unsernherrn

Grundschule Ingolstadt-Zuchering

Immobilien Freistaat Bayern, Regio- nalvert. Augsburg, Büro Ingolstadt

Johann-Nepomuk-von-Kurz-Schule IN Förderzentrum FSP körp./mot. Entw.

Justizvollzugsanstalt Ingolstadt

Katharinen-Gymnasium Ingolstadt

Kriminalpolizeiinspektion Ingolstadt

Landesamt für Finanzen Bearbeitungsstelle Ingolstadt

Landgericht Ingolstadt

Landgerichtsarzt bei dem Landgericht Ingolstadt

Leo-von-Klenze-Schule, Staatliche Berufsschule II Ingolstadt

Ludwig-Fronhofer-Schule Staatliche Realschule Ingolstadt II

Mittelschule Ingolstadt -Oberhaunstadt

Mittelschule Ingolstadt, Auf der Schanz

Mittelschule Ingolstadt, an der Pestalozzistraße

Mittelschule Ingolstadt- Friedrichshofen
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Operat. Ergänzungsdienste Ingolstadt beim PP Oberbayern Nord

Polizeiinspektion Ingolstadt

Polizeipräsidium Oberbayern Nord

Private Johann-Michael-Sailer- Volksschule Ingolstadt (GS und HS)

Privates Förderzentrum Ingolstadt im Caritas-Zentrum St. Vinzenz

Reuchlin-Gymnasium Ingolstadt

Sir-William-Herschel-Mittelschule Ingolstadt

Staatliche Berufsoberschule Ingolstadt

Staatliche Berufsschule I Ingolstadt

Staatliche Fachoberschule Ingolstadt

Staatliches Bauamt Ingolstadt

Staatliches Bauamt Ingolstadt Straßenmeisterei Ingolstadt

Staatliches Schulamt in der Stadt Ingolstadt

Staatsanwaltschaft Ingolstadt

Technische Hochschule Ingolstadt

Telekolleg Ingolstadt

Verkehrspolizeiinspektion Ingolstadt

Vermessungsamt Ingolstadt

Wasserwirtschaftsamt Ingolstadt

Wilhelm-Ernst-Grundschule Ingolstadt

Zentrum für Hochschuldidaktik

Zuweisung national/international

Zuweisung sonstige

Landsberg a.Lech Apfeldorf Grundschule Apfeldorf

Denklingen Grundschule Denklingen

Dießen a.Ammersee Ammersee-Gymnasium Dießen

Carl-Orff-Grundschule Dießen am Ammersee

Carl-Orff-Mittelschule Dießen am Ammersee

Liebfrauenschule Dießen Mädchen-RS d. Schulwerks d. Diözese Augsburg

Polizeiinspektion Dießen am Ammersee

Egling a.d.Paar Grundschule Egling an der Paar
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Eresing Rhabanus-Maurus-Gymnasium St. Ottilien der Diözese Augsburg

Finning Grundschule Finning-Hofstetten

Fuchstal Grundschule Fuchstal

Mittelschule Fuchstal

Geltendorf Grundschule Geltendorf

Igling Grundschule Igling

Regens-Wagner-Schule Holzhausen Priv. Berufsschule z. sonderpäd. F.

Regens-Wagner-Schule Holzhausen Privates Förderzentrum Igling

Kaufering Grundschule Kaufering

Mittelschule Kaufering

Staatliche Realschule Kaufering

Landsberg a.Lech Amtsgericht Landsberg

Dominikus-Zimmermann-Gymnasium Landsberg am Lech

Finanzamt Landsberg a.Lech

Grundschule Erpfting, Stadt Landsberg a. Lech

Grundschule Landsberg a. Lech an der Platanenstraße

Grundschule Landsberg a. Lech, am Spitalplatz

Grundschule Landsberg a. Lech, in der Katharinenvorstadt

Ignaz-Kögler-Gymnasium Landsberg

Johann-Winklhofer-Realschule Staatliche Realschule Landsberg

Justizvollzugsanstalt Landsberg am Lech

Landratsamt Landsberg am Lech

Mittelschule Landsberg am Lech

Polizeiinspektion Landsberg am Lech

Sonderpädagogisches Förderzentrum Landsberg am Lech

Staatl. Berufsoberschule Landsberg a. Lech

Staatliche Berufsschule Landsberg am Lech

Staatliche Fachoberschule Landsberg am Lech

Staatliche Technikerschule für Agrarwirtschaft Landsberg a. Lech

Staatliches Bauamt Weilheim Servicestelle Landsberg am Lech

Staatliches Bauamt Weilheim Straßenmeisterei Landsberg am Lech
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Staatliches Schulamt im Landkreis Landsberg a.Lech

Vermessungsamt Landsberg a.Lech

Penzing Grundschule Penzing

Pürgen Grundschule Pürgen

Rott Grundschule Rott

Mittelschule Rott

Scheuring Grundschule Scheuring

Schondorf a.Ammersee Ernst-Reisinger-Schule Schondorf, staatlich anerkanntes Gymnasium

Grundschule Schondorf a. Ammersee

Wolfgang-Kubelka-Realschule Staatl. Realschule für Knaben

Utting a.Ammersee Bay.Landesanstalt f.Landwirtschaft LVFZ Achselschwang

Grundschule Utting a.Ammersee

Vilgertshofen Grundschule Vilgertshofen

Weil Grundschule Weil

Mittelschule Weil

Windach Grundschule Windach

Miesbach Bad Wiessee Bayerische Spielbank Bad Wiessee (einschl. Spielbanküberwachung)

Grundschule Bad Wiessee

Polizeiinspektion Bad Wiessee

Bayrischzell Grundschule Bayrischzell

Fischbachau Grundschule Elbach in Fischbachau

Mittelschule Fischbachau

Gmund a.Tegernsee Grundschule Gmund am Tegernsee

Realschule Tegernseer Tal, Staatl. RS Gmund a. Tegernsee

Hausham Anton-Weilmaier-Schule Sonderpädag. Förderzentrum Hausham

Grundschule Hausham

Mittelschule Hausham

Montessori-Schule Hausham Private Volksschule (GS, HS)

Holzkirchen Autobahnpolizeistation Holzkirchen

Grundschule Holzkirchen an der Probst-Sigl-Straße

Grundschule Holzkirchen, an der Baumgartenstraße
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Mittelschule Holzkirchen

Polizeiinspektion Holzkirchen

Staatliche Fachoberschule Holzkirchen

Staatliche Realschule Holzkirchen

Irschenberg Grundschule Irschenberg

Privates Sonderpäd. Förderzentrum Irschenberg TZ im Caritas-Kinderdorf

Kreuth Polizeistation Fahndung Kreuth

Miesbach Amt für Landwirtschaft und Forsten Miesbach -Bereich Landwirt.- mit LS

Amtsgericht Miesbach

Finanzamt Miesbach

Grundschule Miesbach

Grundschule Parsberg in Miesbach

Gunetzrhainer-Schule Staatliche Realschule Miesbach

Gymnasium Miesbach

Kriminalpolizeistation Miesbach

Landratsamt Miesbach

Mittelschule Miesbach

Polizeiinspektion Miesbach

Staatl. Berufsfachschule f. Ern. und Versorgung Miesbach

Staatl. Fachakademie f. Ern. und Vers.management Miesbach

Staatliche Berufsfachschule für Kinderpflege Miesbach

Staatliche Berufsoberschule Miesbach

Staatliche Berufsschule Miesbach

Staatliche Fachakademie für Sozialpädagogik Miesbach

Staatliches Schulamt im Landkreis Miesbach

Vermessungsamt Miesbach

Otterfing Grundschule Otterfing

Rottach-Egern Grundschule Rottach-Egern

Mittelschule Rottach-Egern

Schliersee Forstbetrieb Schliersee

Grundschule Schliersee

Bayer. Staatsministerium der Finanzen, für Landesentwicklung und Heimat

Personalabteilung - Referat 21

Quelle: Bezügedaten

Stand: 1. Juli 2014



Einrichtungen des Freistaates Bayern nach Regierungsbezirken, 

Landkreisen bzw. kreisfreien Städten und Gemeinden

Anlage 1

Regierungsbezirk Landkreis/krf. Stadt Gemeinde Behörden-/Dienststellenbezeichnung

Mittelschule Schliersee

Tegernsee Bayerische Seenschifffahrt GmbH -Betrieb Tegernsee-

Grundschule Tegernsee

Gymnasium Tegernsee

Valley Grundschule Valley

Mittelschule Mangfalltal Valley

Waakirchen Grundschule Waakirchen

Warngau Grundschule Wall in Warngau

Grundschule Warngau

Weyarn Grundschule Weyarn

Mühldorf a.Inn Ampfing Grundschule Ampfing

Mittelschule Ampfing

Staatliches Bauamt Rosenheim Straßenmeisterei Ampfing

Aschau a.Inn Don Bosco Berufsschule Waldwinkel Berufsschule zur sonderpäd. Förd.

Papst Benedikt XVI. Grundschule Aschau am Inn (Grundschule)

Buchbach Grundschule Buchbach

Mittelschule Buchbach

Gars a.Inn Franziskus-von-Assisi-Schule Au/Inn Privates Förderzentrum

Grundschule Gars a.Inn

Gymnasium Gars am Inn

Mittelschule Gars am Inn

Haag i.OB Grundschule Haag i.OB

Mittelschule Haag in Obb.

Polizeistation Haag in Obb.

Staatliche Realschule Haag in Obb.

Heldenstein Grundschule Heldenstein

Kraiburg a.Inn Grundschule Kraiburg a. Inn

Mettenheim Grundschule Mettenheim

Mühldorf a.Inn Amtsgericht Mühldorf

Finanzamt Mühldorf

Grundschule Mühldorf a. Inn - Altmühldorf
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Regierungsbezirk Landkreis/krf. Stadt Gemeinde Behörden-/Dienststellenbezeichnung

Grundschule Mühldorf a. Inn-Mößling

Justizvollzugsanstalt Mühldorf

Kriminalpolizeistation Mühldorf am Inn

Landratsamt Mühldorf am Inn

Mittelschule Mühldorf am Inn

Polizeiinspektion Mühldorf am Inn

Ruperti-Gymnasium Mühldorf am Inn

Staatl. Berufsfachschule f. Ern. und Versorgung Mühldorf am Inn

Staatliche Berufsfachschule für Altenpflege Mühldorf am Inn

Staatliche Berufsfachschule für Kinderpflege Mühldorf am Inn

Staatliche Berufsfachschule für Sozialpflege

Staatliche Berufsschule I Mühldorf am Inn

Staatliche Berufsschule II Mühldorf am Inn

Staatliches Schulamt im Landkreis Mühldorf a.Inn

Vermessungsamt Mühldorf

Niederbergkirchen Grundschule Niederbergkirchen- Niedertaufkirchen

Oberbergkirchen Grundschule Oberbergkirchen

Obertaufkirchen Grundschule Obertaufkirchen

Polling Grundschule Polling

Rechtmehring Grundschule Rechtmehring-Maitenbeth

Reichertsheim Grundschule Ramsau in Reichertsheim

Schwindegg Grundschule Schwindegg

Taufkirchen Grundschule Taufkirchen - Oberneukirchen

Waldkraiburg Grundschule Waldkraiburg, am Goetheplatz

Grundschule Waldkraiburg, an der Beethovenstraße

Grundschule Waldkraiburg, an der Dieselstraße

Grundschule Waldkraiburg, an der Graslitzer Straße

Gymnasium Waldkraiburg

Mittelschule Waldkraiburg an der Dieselstraße

Mittelschule Waldkraiburg an der Franz-Liszt-Straße

Polizeiinspektion Waldkraiburg

Bayer. Staatsministerium der Finanzen, für Landesentwicklung und Heimat

Personalabteilung - Referat 21

Quelle: Bezügedaten

Stand: 1. Juli 2014



Einrichtungen des Freistaates Bayern nach Regierungsbezirken, 

Landkreisen bzw. kreisfreien Städten und Gemeinden

Anlage 1

Regierungsbezirk Landkreis/krf. Stadt Gemeinde Behörden-/Dienststellenbezeichnung

Sonderpädagogisches Förderzentrum Waldkraiburg

Staatl. Realschule Waldkraiburg

München Aschheim Kelten-Grundschule Aschheim (Grundschule)

St.-Emmeram-Realschule Staatliche Realschule Aschheim

Aying Grundschule Helfendorf in Aying

Baierbrunn Grundschule Baierbrunn

Brunnthal Grundschule Brunnthal

Feldkirchen Grundschule Feldkirchen

Garching b.München Grundschule Garching b. München, Ost

Grundschule Garching b. München, West

Grundschule Hochbrück in Garching b. München

Leibniz-Rechenzentrum der BAdW

Mittelschule Garching bei München an der St.-Severin-Straße

Technische Universität München Verwaltungsstelle Garching

Technische Universität München Werkfeuerwehr

Walther-Meißner-Institut für Tieftemperaturforschung der BAdW

Werner-Heisenberg-Gymnasium Garching

Grasbrunn Grundschule Neukeferloh in Grasbrunn

Gräfelfing Grundschule Gräfelfing

Grundschule Lochham in Gräfelfing

Kurt-Huber-Gymnasium Gräfelfing

Mittelschule Lochham in Gräfelfing

Grünwald Martin-Kneidl-Grundschule Grünwald

Polizeiinspektion 32

Haar Ernst-Mach-Gymnasium Haar

Grundschule Haar, an der St. Konrad-Straße

Grundschule Haar, am Jagdfeldring

Mittelschule Haar an der St.-Konrad-Straße

Polizeiinspektion 27 Haar

Hohenbrunn Autobahndirektion Südbayern Autobahnmeisterei Hohenbrunn

Autobahnpolizeistation Hohenbrunn
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Carl-Steinmeier-Mittelschule Hohenbrunn

Grundschule Hohenbrunn

Polizeiinspektion 28 Ottobrunn

Priv. Montessori-Volksschule Hohenbrunn (GS und HS)

Höhenkirchen-Sieg. Erich-Kästner-Grundschule Höhenkirchen-Siegertsbrunn

Erich-Kästner-Mittelschule Höhenkirchen-Siegertsbrunn

Gymn. Höhenkirchen-Siegertsbrunn

Gymnasium Ottobrunn in Höhenkirchen-Siegertsbrunn

Sigoho-Marchwart-Grundschule Höhenkirchen-Siegertsbrunn

Ismaning Grundschule Ismaning am Kirchplatz

Grundschule Ismaning, Camerloherstraße

Johann-Andreas-Schmeller-Realschule Staatliche Realschule Ismaning

Mittelschule Ismaning an der Erich-Zeitler-Straße

Polizeiinspektion 26 Ismaning

Rudolf-Steiner-Schule Ismaning

Kirchheim b.München Grundschule Kirchheim bei München an der Heimstettner Straße

Grundschule Kirchheim bei München, an der Martin-Luther-Straße

Gymnasium Kirchheim bei München

Mittelschule Kirchheim b. München, an der Heimstettner Straße

Silva-Grundschule Kirchheim

München Abteilung für Nephrologie der TU München

Abteilung für Sportorthopädie der TU München

Adolf-Kolping-Berufsschule München Priv. Berufsschule z. sonderpäd. F.

Akademie der Bildenden Künste München

Albert-Einstein-Gymnasium München

Amt für Ländliche Entwicklung Oberbayern

Amtsgericht München

Anni-Braun-Schule Förderzentrum Sprache a.d. Musenbergstr. München

Arbeitsgericht München

Archäologische Staatssammlung Museum für Vor- und Frühgeschichte

Asam-Gymnasium München
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Augenklinik und Poliklinik der TU München

Autobahndirektion Nordbayern Landesbaudirektion-Standort München

Autobahndirektion Südbayern

Autobahndirektion Südbayern Autobahnmeisterei München Nord/West

Bay. Landesamt f. Gesundh. u. Lebensmittelsicherh. - DSt München

Bay. Landesschule f.Körperbehinderte Medienabteilung für Blinde

Bay.Landesanstalt f.Landwirtschaft Abt.Förderwesen/Fachrecht

Bay.Landesanstalt f.Landwirtschaft Inst.Ernährungswirtschaft/Märkte

Bay.Landesanstalt f.Landwirtschaft Inst.Tierzucht

Bayer. Staatsministerium d. Finanzen für Landesentwicklung und Heimat

Bayer. Staatsministerium der Justiz

Bayer. Staatsministerium des Inneren Abt. IC - Polizei

Bayer. Staatsministerium des Innern, für Bau und Verkehr

Bayer. Staatsministerium f. Umwelt und Verbraucherschutz

Bayer. Staatsministerium f. Wirtsch. und Medien, Energie u.Technologie

Bayer. Staatsministerium für Ernährung, Landwirtschaft u. Forsten

Bayer. Staatsministerium für Arbeit und Soziales, Familie u. Integration

Bayer. Staatsministerium für Ernährung, Landwirtschaft u. Forsten

Bayer. Staatsministerium für Gesundheit und Pflege

Bayer. Staatsministerium für Unterricht und Kultus

Bayer. Staatsministerium für Wissenschaft, Forschung und Kunst

Bayer. Verw. der staatl. Schlösser, Gärten u. Seen -Hauptverw.-

Bayerische Akademie der Wissenschaften

Bayerische Forschungsstiftung

Bayerische Landesschule für Körperbehinderte München

Bayerische Landesstelle für den Schulsport

Bayerische Landesstiftung

Bayerische Staatsbibliothek

Bayerische Staatskanzlei

Bayerische Staatsoper

Bayerische Staatssammlung für Paläontologie und Geologie
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Bayerische Theaterakademie 'August Everding' im Prinzregententheater

Bayerischer Landtag Landtagsamt

Bayerischer Oberster Rechnungshof

Bayerischer Verfassungsgerichtshof

Bayerischer Verwaltungsgerichtshof

Bayerisches Hauptmünzamt

Bayerisches Hauptstaatsarchiv

Bayerisches Landesamt

Bayerisches Landesamt für Denkmalpflege

Bayerisches Landesamt für Maß und Gewicht

Bayerisches Landesamt für Statistik und Datenverarbeitung

Bayerisches Landesamt für Steuern

Bayerisches Landesamt für Umwelt

Bayerisches Landesamt für Umwelt Dienstort München (MH)

Bayerisches Landeskriminalamt

Bayerisches Landessozialgericht

Bayerisches Nationalmuseum

Bayerisches Staatsinstitut für Hochschulforschung und -planung

Bayerisches Staatsschauspiel

Bayerisches Verwaltungsgericht München

Beschussamt München

Botanische Staatssammlung

Botanischer Garten München

Carl-August-Heckscher-Schule, FS und Schule für Kranke in München

Chirurgische Klinik und Poliklinik der TU München

Christophorus-Schule, Priv. Förder- zentrum, FSP emot. u..soz. Entw.

Dante-Gymnasium München

Der Bayerische Landesbeauftragte für den Datenschutz

Deutsches Geodätisches Forschungsinstitut

Deutsches Herzzentrum München des Freistaates Bayern

Deutsches Theatermuseum
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Die Neue Sammlung Staatl. Museum für angewandte Kunst

Direktion der Bayerischen Staatsgemäldesammlungen

E.-Barlach-Schulen, Priv. Realschule zur sonderpäd. Förderung München

Ecole primaire francaise Jean Renoir Grundschule München

Edith-Stein-Gymnasium der Erzdiözese München und Freising

Eichamt München-Traunstein Dienststelle München

Erasmus-Grasser-Gymnasium München

Ernst-Barlach-Schule München, Priv. Förderzentrum FSP körp./mot. Entw.

Ernst-Barlach-Schulen, Private FOS z. sonderpädag. Förderung München

Evang.-Luth. Landeskirchenamt

FH f. öff. Verwaltung u.Rechtspflege Fachb. Archiv- und Bibliothekswesen

FH f. öffentl. Verwaltung und Rechtspflege -Zentralverwaltung-

Fachakademie für Sozialpädagogik München der Armen Schulschwestern

Fachschule für Modellistik der Städt. Dtsch. Meisterschule f. Mode

Finanzamt München

Finanzgericht München

Frauenklinik und Poliklinik der TU München

Friedel-Eder-Schule München, Priv. Förderzentrum geist. Entw.

Förderzentrum FSP Hören München (Grund- und Hauptschulstufe)

Gemeinsame Klassenlotterie der Länder

Generaldirektion der Staatlichen Archive Bayerns

Generaldirektion der Staatlichen Naturwissensch. Sammlungen Bayerns

Generalstaatsanwaltschaft München

Georg-Büchner-Realschule Staatliche Realschule München I

Gisela-Gymnasium München

Grundschule München, Am Hedernfeld 42-44

Grundschule München, Astrid-Lindgren-Straße 11

Grundschule München, Bad-Soden-Straße 27

Grundschule München, Bazeillesstraße 8

Grundschule München, Berg-am-Laim-Straße 142

Grundschule München, Blutenburgstraße 3
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Grundschule München, Boschetsrieder Straße 35

Grundschule München, Burmesterstraße 23

Grundschule München, Dachauer Straße 98

Grundschule München, Dietzfelbingerplatz 5

Grundschule München, Droste-Hülshoff-Straße 9

Grundschule München, Eduard-Spranger-Straße 15

Grundschule München, Ernst-Reuter-Straße 4

Grundschule München, Eversbuschstraße 182

Grundschule München, Feldmochinger Straße 251

Grundschule München, Forstenrieder Allee 175

Grundschule München, Fritz-Lutz-Straße 24

Grundschule München, Grafinger Straße 71

Grundschule München, Haldenbergerstraße 27

Grundschule München, Heimhauser Straße 23

Grundschule München, Herterichstraße 41

Grundschule München, Hildegard-von-Bingen-Anger 4

Grundschule München, Knappertsbuschstraße 43

Grundschule München, Lehrer-Wirth-Straße 31

Grundschule München, Markgrafenstraße 33

Grundschule München, Peslmüllerstraße 8

Grundschule München, Pfarrer-Grimm-Straße 1

Grundschule München, Plinganserstraße 28

Grundschule München, Regina-Ullmann-Straße 6

Grundschule München, Rotbuchenstraße 81

Grundschule München, Sankt-Anna-Straße 22

Grundschule München, Schrobenhausener Straße 15

Grundschule München, Senftenauerstraße 21

Grundschule München, Südliche Auffahrtsallee 82

Grundschule München, Theodor-Heuss-Platz 6

Grundschule München, Torquato-Tasso-Straße 38

Grundschule München, Waldmeisterstraße 38
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Grundschule München, Walliser Straße 5

Grundschule München, Weißenseestraße 45

Grundschule München, Werdenfelsstraße 58

Grundschule München, Wiesentfelser Straße 53

Grundschule München, Zielstattstraße 74

Grundschule München, Agilolfingerplatz 1

Grundschule München, Alfonsstraße 8

Grundschule München, An der Schäferwiese 5

Grundschule München, Balanstraße 153

Grundschule München, Bergmannstraße 36

Grundschule München, Bernaystraße 35

Grundschule München, Berner Straße 6

Grundschule München, Blumenauer Straße 11

Grundschule München, Bäckerstraße 58

Grundschule München, Camerloherstraße 110

Grundschule München, Canisiusplatz 2

Grundschule München, Dieselstraße 12

Grundschule München, Dom-Pedro-Platz 2

Grundschule München, Farinellistraße 7

Grundschule München, Feldbergstraße 85

Grundschule München, Fernpaßstraße 41

Grundschule München, Flurstraße 4

Grundschule München, Forellenstraße 5

Grundschule München, Fromundstraße 5

Grundschule München, Fröttmaninger Straße 21

Grundschule München, Führichstraße 53

Grundschule München, Fürstenrieder Straße 30

Grundschule München, Gebelestraße 2

Grundschule München, Gerastraße 6

Grundschule München, Gertrud-Bäumer-Straße 19

Grundschule München, Gilmstraße 46
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Grundschule München, Gotzinger Platz 1

Grundschule München, Gotzmannstraße 19

Grundschule München, Grandlstraße 5

Grundschule München, Großhaderner Straße 50

Grundschule München, Guardinistraße 60

Grundschule München, Guldeinstraße 27

Grundschule München, Gänselieselstraße 33

Grundschule München, Gärtnerplatz

Grundschule München, Hanselmannstraße 45

Grundschule München, Helmholtzstraße 6

Grundschule München, Herrnstraße 21

Grundschule München, Hirschbergstraße 33

Grundschule München, Hochstraße 31

Grundschule München, Hugo-Wolf-Straße 70

Grundschule München, Ichostraße 2

Grundschule München, Implerstraße 35

Grundschule München, Ittlingerstraße 36

Grundschule München, Jenaer Straße 3

Grundschule München, Kafkastraße 9

Grundschule München, Karl-Marx-Ring 63

Grundschule München, Keilberthstraße 6

Grundschule München, Kirchenstraße 11

Grundschule München, Klenzestraße 48

Grundschule München, Konrad-Celtis-Straße 44

Grundschule München, Königswieser Straße 7

Grundschule München, Lehrer-Götz-Weg 21

Grundschule München, Lerchenauer Straße 322

Grundschule München, Limesstraße 38

Grundschule München, Lincolnstraße 62

Grundschule München, Manzostraße 79

Grundschule München, Margarethe-Danzi-Str. 17
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Grundschule München, Maria-Ward-Straße 1

Grundschule München, Mariahilfplatz 18

Grundschule München, Max-Kolmsperger-Straße 6

Grundschule München, Nadistraße 3

Grundschule München, Oberföhringer Straße 224

Grundschule München, Oselstraße 21

Grundschule München, Ostpreußenstraße 88

Grundschule München, Paulckestraße 10

Grundschule München, Pfanzeltplatz 10

Grundschule München, Pfeuferstraße 1

Grundschule München, Ravensburger Ring 37

Grundschule München, Rennertstraße 10

Grundschule München, Rothpletzstraße 40

Grundschule München, Sambergerstraße 14

Grundschule München, Schererplatz 3

Grundschule München, Schubinweg 3

Grundschule München, Schwanthalerstraße 87

Grundschule München, Schwindstraße/Zentnerstraße 2

Grundschule München, Simmernstraße 2

Grundschule München, St. Martin-Straße 30

Grundschule München, Stielerstraße 6

Grundschule München, Strehleranger 4

Grundschule München, Stuntzstraße 55

Grundschule München, Thelottstraße 20

Grundschule München, Toni-Pfülf-Straße 30

Grundschule München, Tumblingerstraße 6

Grundschule München, Turnerstraße 46

Grundschule München, Türkenstraße 68

Grundschule München, Weilerstraße 1

Grundschule München, Wilhelmstraße 29

Grundschule München, Winthirplatz 6
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Grundschule München, am Amphionpark Welzenbachstraße 12

Grundschule München, am Bayernplatz, Hiltenspergerstraße

Gymnasium Huber München - Schule in freier Trägerschaft -

Gymnasium München Fürstenried-West

Gymnasium München-Moosach

Gymnasium München-Trudering

Hals-, Nasen-, Ohrenklinik und Poliklinik der TU München

Haus des Deutschen Ostens

Heim für blinde Frauen

Hochschule für Fernsehen und Film München

Hochschule für Musik und Theater München

Hochschule für angewandte Wissenschaften München

I. Bereitschaftspolizeiabteilung E München

I. Bereitschaftspolizeiabteilung München - 2. Hundertschaft E -

I. Bereitschaftspolizeiabteilung München - 4. Hundertschaft E/TEE -

I. Medizinische Klinik und Poliklinik der TU München

II. Medizinische Klinik und Poliklinik der TU München

III. Medizinische Klinik und Poliklinik der TU München

Immobilien Freistaat Bayern Regionalvertretung München

Immobilien Freistaat Bayern Zentrale

Inst. u. Polikl. f. Psychosom. Med., Psychoth., Med. Psychologie d.TU Mü

Institut f. Experimentelle Onkologie und Therapieforschung der TU Mchn.

Institut für Humangenetik der TU München

Institut für Klinische Chemie und und Pathobiochemie der TU München

Institut für Medizinische Statistik und Epidemiologie der TU München

Institut für Röntgendiagnostik der TU München

Institut für Zeitgeschichte

Joseph-von-Fraunhofer-Schule Staatliche Realschule München II

Justizvollzugsanstalt München

Karlsgymnasium München-Pasing

Kinderklinik und Poliklinik der TU München
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Klenze-Gymnasium München

Klinik für Anästhesiologie der TU München

Klinik u. Poliklinik f. Dermatologie und Allergologie der TU München

Klinik u.Polikl. f. Strahlentherapie und Radiolog. Onkologie der TU Mchn.

Klinik u.Poliklinik f.Mund-, Kiefer- und Gesichtschirurgie d. TU München

Klinik und Poliklinik f. Psychiatrie und Psychotherapie der TU München

Klinikum der Universität München Verwaltungsdirektion

Klinikum rechts der Isar der TUM Personalabteilung Bau 502 3. Stock

Kriminalfachdezernat 1

Kriminalfachdezernat 10

Kriminalfachdezernat 12 München

Kriminalfachdezernat 2

Kriminalfachdezernat 3

Kriminalfachdezernat 4

Kriminalfachdezernat 5

Kriminalfachdezernat 6

Kriminalfachdezernat 7

Kriminalfachdezernat 8

Kriminalfachdezernat 9

Landesamt für Digitalisierung, Breitband und Vermessung

Landesamt für Digitalisierung, Breitband und Vermessung - IT-DLZ

Landesamt für Finanzen Dienststelle München

Landesamt für Vermessung und Geo- information -Regionalabteilung Süd-

Landesanwaltschaft Bayern

Landesarbeitsgericht München

Landesprüfungsamt für Sozialversicherung

Landgericht München I

Landgericht München II

Landgerichtsarzt bei dem Landgericht München I

Landgerichtsarzt bei dem Landgericht München II

Landratsamt München
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Anlage 1

Regierungsbezirk Landkreis/krf. Stadt Gemeinde Behörden-/Dienststellenbezeichnung

Ludwig-Maximilians-Universität München

Ludwigsgymnasium München

Luise-Kiesselbach-Berufsschule Priv. Berufsschule z. sonderpäd. F.

Luise-Kiesselbach-Schule, Priv. Förderzentrum FSP kör.u.mot.Entw.

Luitpold-Gymnasium München

Lukas-Schule München Priv. evang. GS d. Lukas-Schulen

Lukas-Schule München, Priv. evan. Mittelschule der Lukas-Schulen

Maria-Ludwig-Ferdinand-Schule Mchn. Priv. Förderzentrum FSP Sehen u.w.

Maria-Theresia-Gymnasium München

Maria-Ward-Gymnasium Nymphenburg d. Erzdiözese München und Freising

Maria-Ward-Mädchenrealschule der Erzd. Mchn. u. Freising, München

Maria-Ward-Realschule Nymphenburg der Erzdiözese Mchn. und Freising

Marieluise-Fleißer-Realschule Staatl. Realschule München III

Mathilde-Eller-Schule,Förderzentrum FSP geist.Entw. Mchn. a.d.Klenzestr.

Max-Josef-Stift München

Max-Planck-Gymnasium München

Maximiliansgymnasium München

Michaeli-Gymnasium München

Mineralogische Staatssammlung

Mittelschule München am Echardinger Grünstreifen, Innsbrucker Ring 75

Mittelschule München, Albert-Schweitzer-Straße 59

Mittelschule München, Cincinnatistraße 63

Mittelschule München, Eduard-Spranger-Straße 17

Mittelschule München, Fernpaßstraße 41

Mittelschule München, Implerstraße 35

Mittelschule München, Lehrer-Wirth-Straße 31

Mittelschule München, Perlacher Straße 114

Mittelschule München, Ridlerstraße 26

Mittelschule München, Situlistraße 87

Mittelschule München, Torquato-Tasso-Straße 38

Mittelschule München, Alfonsstraße 8
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Mittelschule München, Bernaysstraße 35

Mittelschule München, Blumenauer Straße 11

Mittelschule München, Elisabeth-Kohn-Straße 4

Mittelschule München, Feldbergstraße 85

Mittelschule München, Franz-Nißl-Straße 55

Mittelschule München, Fromundstraße 5

Mittelschule München, Führichstraße 53

Mittelschule München, Fürstenrieder Straße 30

Mittelschule München, Gerhart-Hauptmann-Ring 15

Mittelschule München, Gotzinger Platz 1

Mittelschule München, Guardinistraße 60

Mittelschule München, Haldenbergerstraße 27

Mittelschule München, Hochstraße 31

Mittelschule München, Ichostraße 2

Mittelschule München, Inzeller Weg 4

Mittelschule München, Knappertsbuschstraße 43

Mittelschule München, Leipziger Straße 7

Mittelschule München, Peslmüllerstraße 8

Mittelschule München, Reichenaustraße 3

Mittelschule München, Sambergerstraße 14

Mittelschule München, Schleißheimer Straße 275

Mittelschule München, Schrobenhausener Straße 15

Mittelschule München, Simmernstraße 2

Mittelschule München, Stuntzstraße 55

Mittelschule München, Toni-Pfülf-Straße 30

Mittelschule München, Walliser Straße 5

Mittelschule München, Weilerstraße 1

Mittelschule München, Wiesentfelser Straße 53

Mittelschule München, Winthirplatz 6

Mittelschule München, Wittelsbacherstraße 10

Mittelschule München, Wörthstraße 2
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Anlage 1

Regierungsbezirk Landkreis/krf. Stadt Gemeinde Behörden-/Dienststellenbezeichnung

Mittelschule München, Zielstattstraße 74

Montessori-Schule d. Akt. Sonnensch. Priv. Sonderpäd. Förderz. München

Monumenta Germaniae Historica Dt.Inst. f.Erforschg. d.Mittelalters

Museum für Abgüsse Klassischer Bildwerke

Museums-Pädagogisches Zentrum

Neurochirurgische Klinik und Poliklinik der TU München

Neurologische Klinik und Poliklinik der TU München

Nuklearmedizinische Klinik und Poliklinik der TU München

Nymphenburger Gymnasium München des Schulvereins Ernst Adam e.V.

Oberlandesgericht München

Obermenzinger Gymnasium München

Oberste Baubehörde im Bayerischen Staatsministerium des Innern

Orff-Zentrum München, Staatsinsti- tut für Forschung und Dokumentation

Orthopädische Klinik München- Harlaching GmbH & Co. Betriebs-KG

Orthopädische und Sportorthopäd. Klinik und Poliklinik der TU Mchn.

Oskar-von-Miller-Gymnasium München

Otto-Steiner-Schule München, Priv. Förderzentrum FSP geist. Entw.

PI Ergänzungsdienste 1 (1. Einsatzhundertschaft)

PI Ergänzungsdienste 2 (2. Einsatzhundertschaft)

PI Ergänzungsdienste 3 (Unterstützungskommando)

PI Ergänzungsdienste 4 (Reiterstaffel)

PI Ergänzungsdienste 5 (Hundestaffel)

PI Ergänzungsdienste 6 (Wache PP)

PI Ergänzungsdienste 7 München

PI Ergänzungsdienste 8 (Kraftfahrdienst)

Parzival-Schule, des Fördervereins Heilende Erziehung (GS/HS)

Pestalozzi-Gymnasium München

Phönix-Schule München, Priv. Förd. Zentrum, FSP körp u. motor. Entwick.

Polizeiinspektion 11 München (Altstadt)

Polizeiinspektion 12 München (Maxvorstadt)

Polizeiinspektion 13 München (Schwabing)
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Polizeiinspektion 14

Polizeiinspektion 15

Polizeiinspektion 16

Polizeiinspektion 21 München (Au)

Polizeiinspektion 22 München (Bogenhausen)

Polizeiinspektion 23 München (Giesing)

Polizeiinspektion 24 München (Perlach)

Polizeiinspektion 25

Polizeiinspektion 29

Polizeiinspektion 41

Polizeiinspektion 42 München (Neuhausen)

Polizeiinspektion 43 München (Olympiapark)

Polizeiinspektion 44 München (Moosach)

Polizeiinspektion 45 München (Pasing)

Polizeiinspektion 47

Polizeiinspektion Schubwesen

Polizeiinspektion Spezialeinheiten - Südbayern -

Polizeipräsidium München

Priv. Volksschule München der Armen Schulschwestern v.U.l.Fr. (GS/THS I)

Private Maria-Montessori-Volksschule München (Grund- und Hauptschule)

Private Realschule Gut Warnberg der begemann gGmbH in München

Privates Förderzentrum München FSP geist. Entw. u.w.

Prof.-Otto-Speck-Schule, Förderzentr emot. und soz. Entwicklung München

Regierung von Oberbayern

Regierung von Oberbayern Gewerbeaufsichtsamt

Reinhard-Wallbrecher-Schule München Private Volksschule (Grundschule)

Rudolf-Steiner-Schule München-Daglfing

Rupprecht-Gymnasium München

Sammlung Goetz

Samuel-Heinicke-Schule, St. anerk. priv. FOS z. so.päd. Förd, FSP Hören

Samuel-Heinicke-Schule, St.anerk. priv. RS z. so.päd.Förd. FSP Hören
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Schloss- und Gartenverwaltung Nymphenburg

Schule für Kranke München

Silvia-Görres-Schule, priv. Förder zentrum geist. Entwicklung München

Sinai-Grundschule d. Israelitischen Kultusgemeinde München u. Obb.

Sonderpäd. Förderzentrum Schererplatz / München West

Sonderpädagogisches Förderzentrum Rothwiesenstr. /München Nord-West

Sonderpädagogisches Förderzentrum München Mitte 1

Sonderpädagogisches Förderzentrum München Mitte 2, An der Isar

Sonderpädagogisches Förderzentrum München Mitte 3, Am Westpark

Sonderpädagogisches Förderzentrum München Mitte 4

Sonderpädagogisches Förderzentrum München Nord-Ost

Sonderpädagogisches Förderzentrum München Süd

Sonderpädagogisches Förderzentrum München Süd-Ost Neuperlach

Sonderpädagogisches Förderzentrum München-Nord an der Paulckestraße

Sonderpädagogisches Förderzentrum München-Ost a.d.Astrid-Lindgren-Str

Sozialgericht München

Staatl. BFS für Bürokräfte an der Bayer. Landesschule f. Körperbeh.

Staatl. Berufsfachschule f. Physio- therapie am Klinikum d. Uni München

Staatl. Berufsfachschule f.med.tech. Laboratoriumsassistenten d.Uni Mchn.

Staatl. Berufsfachschule f.med.tech. Radiologieassist. a.Klinik. d.Uni M.

Staatliche Antikensammlungen und Glyptothek

Staatliche Berufsfachschule für Hebammen am Klinikum d. Uni München

Staatliche Berufsfachschule für Krankenpfl. am Klinikum d. Uni Mchn.

Staatliche Berufsfachschule für Logopädie am Klinikum der Uni Mchn.

Staatliche Berufsfachschule für Massage am Klinikum der Uni München

Staatliche Berufsoberschule für Technik München

Staatliche Berufsoberschule für Wirtschaft München

Staatliche Berufsschule München-Land

Staatliche Fachoberschule f. Technik München

Staatliche Fachoberschule f.Wirtsch. Verwaltung u. Rechtspflege München

Staatliche Graphische Sammlung
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Staatliche Lotterieverwaltung

Staatliche Münzsammlung

Staatliche Schulberatungsstelle für München

Staatliche Schulberatungsstelle für Oberbayern-Ost

Staatliche Schulberatungsstelle für Oberbayern-West

Staatliche Wirtschaftsschule München

Staatliche Wirtschaftsschule München an der Bayer. LS f. Körperbehinderte

Staatliches Bauamt Freising Servicestelle München

Staatliches Bauamt Freising Straßenmeisterei München-Riem

Staatliches Bauamt München 1

Staatliches Bauamt München 2

Staatliches Museum für Völkerkunde

Staatliches Museum Ägyptischer Kunst

Staatliches Rechnungsprüfungsamt Augsburg - Dienststelle München

Staatliches Schulamt im Landkreis München

Staatliches Schulamt in der Landeshauptstadt München

Staatliches Studienseminar für das Lehramt an beruf. Schulen Südbayern

Staatsanwaltschaft München I

Staatsanwaltschaft München II

Staatsarchiv München

Staatsinstitut für Frühpädagogik

Staatsinstitut für Schulqualität und Bildungsforschung

Staatsinstitut für die Ausbildung von Fachlehrern -Abteilung II-

Staatssammlung für Anthropologie und Paläoanatomie

Staatstheater am Gärtnerplatz

Stiftung Bayerische Gedenkstätten

Stiftung Historische Kommission bei der BAdW und Historisches Kolleg

Studienkolleg bei den Universitäten des Freistaates Bayern in München

Städt. BS für Bürokommunikation u. Industriekaufleute München

Städt. Berufsschule f. Zahntechnik, Chemie-, Bio.- u. Drog.berufe Mchn

Städt. Berufsschule f. d. Hotel-, Gaststätten- u.Braugewerbe München
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Städt. Berufsschule f. d. Spengler- handwerk u. f. Vers.technik München

Städt. Berufsschule für Repro-, Satz- und Drucktechnik München

Städtische Berufsschule Fertigungstechnik München

Städtische Berufsschule für Informationstechnik München

Städtische Schulartunabhängige Orientierungsst. München-Neuperlach

Städtische Willy-Brandt- Gesamtschule München

Technische Universität München

Telekolleg München

Theresia-Gerhardinger-Gymnasium am Anger München

Theresien-Gymnasium München

Tierkliniken der Universität München

Urologische Klinik und Poliklinik der TU München

Verkehrspolizeiinspektion Fürstenfeldbruck

Verkehrspolizeiinspektion München Verkehrsanzeigen

Verkehrspolizeiinspektion München Verkehrserziehung und -aufklärung

Verkehrspolizeiinspektion München Verkehrsunfallaufnahme

Verkehrspolizeiinspektion München Verkehrsüberwachung

Vermessungsamt München

Verwaltung der Residenz München

Verwaltung des Englischen Gartens

Wasserwirtschaftsamt München

Wichern-Schule, Priv. Förderzentrum Förderschwerp emot. und soz. Entw.

Wilhelm-Hausenstein-Gymnasium München

Wilhelmsgymnasium München

Wittelsbacher-Gymnasium München

Zentraler Dienst der Bayerischen Staatstheater

Zentralinstitut für Kunstgeschichte

Zentrum Bayern Familie und Soziales - Bayerisches Landesjugendamt

Zentrum Bayern Familie und Soziales - Region Oberbayern

Zentrum Bayern Familie und Soziales - Zentrale, Dienstort München

Zoologische Staatssammlung
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Neubiberg Grundschule Neubiberg

Grundschule Unterbiberg

Gymnasium Neubiberg

Staatliche Realschule Neubiberg

Neuried Grundschule Neuried

Oberhaching Grundschule Deisenhofen in Oberhaching

Grundschule Oberhaching, am Kirchplatz

Gymnasium Oberhaching

Mittelschule Oberhaching

Oberschleißheim Bay. Landesamt f. Gesundh. u.Lebens- mittelsicherh.- Dst.Oberschleißheim

Berglwald-Grundschule Oberschleißheim

Berglwald-Mittelschule Oberschleißheim

Grundschule Oberschleißheim in der Parksiedlung

Polizeiinspektion 48

Schloss- und Gartenverwaltung Schleißheim

Ottobrunn Grundschule Ottobrunn, an der Albert-Schweitzer-Straße

Grundschule Ottobrunn, an der Friedenstraße

Grundschule Ottobrunn, an der Lenbachallee

Planegg Feodor-Lynen-Gymnasium Planegg

Grundschule Martinsried in Planegg

Grundschule Planegg

Polizeiinspektion 46 Planegg

Pullach i.Isartal Grundschule Pullach im Isartal

Josef-Breher-Mittelschule Pullach im Isartal

Otfried-Preußler-Gymnasium Pullach

Pater-Rupert-Mayer-Gymnasium Pullach der Erzdiözese München u. Freising

Pater-Rupert-Mayer-Volksschule Pullach (GS und HS)

Putzbrunn Clemens-Maria-Hofbauer-Schule,Priv. FZ Förderschw.em.u.soz. Entw.

Grundschule Putzbrunn

Sauerlach Friedrich-v.-Aychsteter-Grundschule Sauerlach
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Schäftlarn Grundschule Schäftlarn

Gymnasium der Benediktiner Schäftlarn

Straßlach-Dingharting Grundschule Straßlach

Taufkirchen Grundschule Taufkirchen am Wald

Grundschule Taufkirchen an der Dorfstraße

Mittelschule Taufkirchen am Lindenring

Walter-Klingenbeck-Schule Staatliche Realschule Taufkirchen

Unterföhring Grundschule Unterföhring

Unterhaching Erwin-Lesch-Schule - Förderzentrum FSP geist. Entw. Unterhaching

Grundschule Unterhaching am Sportpark

Grundschule Unterhaching an der Jahnstraße

Hachinger Tal Schule Sonderpäd. Förderzentrum Unterhaching

Lise-Meitner-Gymnasium Unterhaching

Mittelschule Unterhaching am Sportpark

Polizeiinspektion 31

Unterschleißheim Carl-Orff-Gymnasium Unterschleißheim

Edith-Stein-Schule Unterschleißheim Priv. Förderzentrum f. Sehgeschäd.

Edith-Stein-Schule Unterschleißheim Realschule z. sonderpäd. Förderung

Grundschule Unterschleißheim, an der Ganghoferstraße

Grundschule Unterschleißheim, an der Johann-Schmid-Straße

Michael-Ende-Grundschule Unterschleißheim

Mittelschule Unterschleißheim, an der Johann-Schmid-Straße

Montessori-Schule Clara Grunwald Unterschleißheim priv. GS/HS

Sonderpäd. Förderzentrum der Rupert-Egenberger-Schule

Staatliche Fachoberschule Unterschleißheim

Therese-Giehse-Realschule Staatl. Realschule Unterschleißheim

Neuburg-Schrobenhausen Aresing Bischof-Sailer-Grundschule Aresing

Mittelschule Aresing

Berg im Gau Grundschule Berg im Gau

Bergheim Grundschule Bergheim

Burgheim Bay.Landesanstalt f.Landwirtschaft Versuchsstation Straßmoos
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Grundschule Burgheim

Mittelschule Burgheim

Ehekirchen Grundschule Ehekirchen

Mittelschule Ehekirchen

Gachenbach Grundschule Gachenbach

Karlshuld Grundschule Karlshuld

Mittelschule Karlshuld

Karlskron Grundschule Karlskron

Mittelschule Karlskron

Königsmoos Grundschule Königsmoos

Neuburg a.d.Donau,GKSt Amtsgericht Neuburg

Bernhard-Mazillis-Schule sond.pädag. Förderzentrum Neuburg a.d.Donau

Descartes-Gymnasium Neuburg an der Donau

Finanzamt Schrobenhausen Außenstelle Neuburg a.d.Donau

Grundschule Neuburg a. d. Donau im Englischen Garten

Grundschule Neuburg a. d. Donau, Am Schwalbanger

Grundschule Neuburg a. d. Donau-Ost

Justizvollzugsanstalt Neuburg

Justizvollzugsanstalt Neuburg-Herrenwörth

Landratsamt Neuburg-Schrobenhausen

Maria-Ward-Schule Neuburg a.d. Donau Mädchenrealschule d. Diöz. Augsburg

Mittelschule Neuburg an der Donau

Paul-Winter-Schule, Staatliche Real- schule f. Knaben Neuburg a.d. Donau

Polizeiinspektion Neuburg an der Donau

Schlossverwaltung Neuburg

Schlossverwaltung Neuburg Schloss Höchstädt

Sophie-Scholl-Schule Privates Förderzentrum Neuburg

Staatl. Berufsfachschule für Sozialpflege Neuburg a.d. Donau

Staatl. Fachakademie für Sozialpädagogik Neuburg a.d.Donau

Staatlich verwaltetes Studienseminar Neuburg a.d. Donau
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Staatliche Berufsfachschule für Kinderpflege Neuburg an der Donau

Staatliche Berufsoberschule Neuburg a. d. Donau

Staatliche Berufsschule Neuburg an der Donau

Staatliche Bibliothek (Provinzialbibliothek) Neuburg

Staatliche Fachoberschule Neuburg an der Donau

Staatliche Wirtschaftsschule Neuburg an der Donau

Staatliches Bauamt Ingolstadt Straßenmeisterei Neuburg a.d.Donau

Staatliches Schulamt im Landkreis Neuburg-Schrobenhausen

Oberhausen Grundschule Oberhausen

Rennertshofen Grundschule Rennertshofen

Mittelschule Rennertshofen

Schrobenhausen Amt f. Landw. u.Forsten Pfaffenhofen -Ber. Landw.- Ast. Schrobenh. mit LS

Finanzamt Schrobenhausen

Franz-von-Lenbach-Schule, Staatliche Realschule f. Knaben Schrobenhausen

Franziska-Umfahrer-Grundschule Schrobenhausen

Grundschule Mühlried

Gymnasium Schrobenhausen

Michael-Sommer-Mittelschule Schrobenhausen

Polizeiinspektion Schrobenhausen

Regens-Wagner-Berufsschule Schrobenhausen z. sonderpäd. Förd.

Waidhofen Grundschule Waidhofen

Weichering Grundschule Weichering

Pfaffenhofen a.d.Ilm Baar-Ebenhausen Grundschule Baar-Ebenhausen

Ernsgaden Grundschule Ernsgaden

Geisenfeld Adolf-Rebl-Schule Geisenfeld Priv. Sonderpädagog. Förderzentrum

Grundschule Geisenfeld

Mittelschule Geisenfeld

Polizeiinspektion Geisenfeld

Staatliche Realschule Geisenfeld

Gerolsbach Grundschule Gerolsbach
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Hohenwart Grundschule Hohenwart

Mittelschule Hohenwart

Regens-Wagner-Schule Hohenwart Privates Förderzentrum

Ilmmünster Grundschule Ilmmünster

Jetzendorf Grundschule Jetzendorf

Manching Bay.Landesanstalt f.Landwirtschaft Versuchsstation Baumannshof

Grundschule Manching im Lindenkreuz

Grundschule Oberstimm in Manching

Mittelschule Manching, im Lindenkreuz

Realschule am Keltenwall Staatliche Realschule Manching

Münchsmünster Grundschule Münchsmünster

Pfaffenhofen/Ilm Adolf-Rebl-Schule, Förderzentrum FSP geist. Entwicklung Pfaffenhofen

Adolf-Rebl-Schule, Priv. Sonderpä- dagog. Förderzentrum Pfaffenhofen

Amt f. Landw. u.Forsten Pfaffenhofen a.d.Ilm - Bereich Landw. - mit LS

Amtsgericht Pfaffenhofen

Finanzamt Pfaffenhofen

Georg-Hipp-Realschule Staatl. Realschule Pfaffenhofen/Ilm

Landratsamt Pfaffenhofen an der Ilm

Polizeiinspektion Pfaffenhofen an der Ilm

Schyren-Gymnasium Pfaffenhofen an der Ilm

Staatliche Berufsschule Pfaffenhofen an der Ilm

Staatliches Schulamt im Landkreis Pfaffenhofen a.d.Ilm

Vermessungsamt Pfaffenhofen

Reichertshausen Grundschule Reichertshausen

Mittelschule Reichertshausen

Reichertshofen Grundschule Langenbruck in Reichertshofen

Grundschule Reichertshofen

Mittelschule Reichertshofen

Rohrbach Landrat-von-Koch-Grundschule Rohrbach

Landrat-von-Koch-Mittelschule Rohrbach

Scheyern Grundschule Scheyern
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Johann-Andreas-Schmeller- Mittelschule Scheyern

Staatliche Berufsoberschule Scheyern

Staatliche Fachoberschule Scheyern

Schweitenkirchen Grundschule Schweitenkirchen- Paunzhausen

Mittelschule Schweitenkirchen- Paunzhausen

Vohburg a.d.Donau Grundschule Vohburg an der Donau

Mittelschule Vohburg a.d.Donau

Wolnzach Bay.Landesanstalt f.Landwirtschaft Inst.Pflanzenbau/-züchtung

Grundschule Wolnzach

Hallertau-Gymnasium Wolnzach

Mittelschule Wolnzach

Rosenheim Amerang Grundschule Amerang

Aschau i.Chiemgau Preysing-Grundschule Aschau i. Chiemgau

Privates Förderzentrum Aschau der Katholischen Jugendfürsorge

Babensham Grundschule Babensham

Bad Aibling Gymnasium Bad Aibling

Luitpold-Grundschule Bad Aibling

Polizeiinspektion Bad Aibling

Rupert-Egenberger-Schule, Sonder- pädag. Förderzentrum Bad Aibling

Sankt-Georg-Grundschule Bad Aibling

St.-Georg-Mittelschule Bad Aibling

Staatliche Berufsschule Bad Aibling

Wilhelm-Leibl-Schule Staatliche Realschule Bad Aibling

Bad Endorf Grundschule Markt Bad Endorf

Mittelschule Markt Bad Endorf

Bad Feilnbach Grundschule Au b. Bad Aibling in Bad Feilnbach

Leo-von-Welden-Grundschule Bad Feilnbach

Leo-von-Welden-Mittelschule Bad Feilnbach

Bernau a.Chiemsee Grundschule Bernau a. Chiemsee

Justizvollzugsanstalt Bernau

Brannenburg Dientzenhofer-Schule Staatliche Realschule Brannenburg
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Inntal-Schule Sonderpädagogisches Förderzentrum Brannenburg

Maria-Caspar-Filser-Grundschule Brannenburg

Maria-Caspar-Filser-Mittelschule Brannenburg

Polizeiinspektion Brannenburg

Breitbrunn a.Chiemsee Grundschule Breitbrunn-Gstadt a. Chiemsee

Bruckmühl Gymnasium Bruckmühl

Holnstainer-Grundschule Bruckmühl

Justus-von-Liebig-Grundschule Heufeld, Markt Bruckmühl

Justus-von-Liebig-Mittelschule Heufeld, Markt Bruckmühl

Staatliche Realschule Bruckmühl

Chiemsee Schloss- und Gartenverwaltung Herrenchiemsee

Edling Franziska-Lechner-Grundschule Edling

Franziska-Lechner-Mittelschule Edling

Eggstätt Grundschule Eggstätt

Eiselfing Grundschule Eiselfing

Mittelschule Eiselfing

Feldkirchen-Westerham Grundschule Feldkirchen-Westerham

Grundschule Höhenrain in Feldkirchen -Westerham

Mittelschule Feldkirchen-Westerham

Flintsbach a.Inn Grundschule Flintsbach a. Inn

Frasdorf Grundschule Frasdorf

Griesstätt Grundschule Griesstätt

Großkarolinenfeld Max-Joseph-Grundschule Großkarolinenfeld

Max-Joseph-Mittelschule Großkarolinenfeld

Halfing Grundschule Halfing

Höslwang Grundschule Hemhof-Höslwang in Markt Bad Endorf

Kiefersfelden Grundschule Oberes Inntal in Kiefersfelden

Mittelschule Kiefersfelden

Polizeiinspektion Kiefersfelden

Kolbermoor Adolf-Rasp-Grundschule Kolbermoor

Bay.Landesanstalt f.Landwirtschaft Versuchsstation Karolinenfeld
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Mangfallschule Grundschule Kolbermoor

Pauline-Thoma-Mittelschule Kolbermoor

Neubeuern Hohenau-Grundschule Neubeuern

Hohenau-Mittelschule Neubeuern

Schloß Neubeuern - Gymnasium Internatsschule f. Mädchen u.Jungen

Nußdorf a.Inn Grundschule Nußdorf am Inn

Oberaudorf Grundschule Oberaudorf

Pfaffing Grundschule Pfaffing

Prien a.Chiemsee Bayer. Verw. der staatl. Schlösser, Gärten u. Seen -Außenst. Chiemsee-

Freie Waldorfschule Chiemgau in Prien am Chiemsee

Ludwig-Thoma-Gymnasium Prien

Polizeiinspektion Prien am Chiemsee

Prutting Grundschule Prutting

Raubling Autobahndirektion Südbayern Autobahnmeisterei Rosenheim

Grundschule Großholzhausen in Raubling

Gymnasium Raubling

Michael-Ende-Grundschule Raubling

Michael-Ende-Mittelschule Raubling

Polizeiinspektion Fahndung Rosenheim

Verkehrspolizeiinspektion Rosenheim

Riedering Annette-Thoma-Grundschule Riedering

Grundschule Söllhuben in Riedering

Rimsting Grundschule Rimsting

Rohrdorf Grundschule Rohrdorf

Montessori-Schule Rohrdorf, priv. VS (Grund- und Hauptschule)

Rosenheim Amt für Landwirtschaft und Forsten Rosenheim - Bereich Forsten -

Amt für Landwirtschaft und Forsten Rosenheim - Bereich Landw. - mit LS

Amtsgericht Rosenheim

Arbeitsgericht Rosenheim

Astrid-Lindgren-Grundschule Rosenheim (Grundschule)

Finanzamt Rosenheim
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Finsterwalder-Gymnasium Rosenheim

Grundschule Erlenau in Rosenheim

Grundschule Rosenheim-Aising

Grundschule Rosenheim-Fürstätt

Grundschule Rosenheim-Happing

Grundschule Rosenheim-Pang

Grundschule Rosenheim-Westerndorf St. Peter

Hochschule für angewandte Wissenschaften Rosenheim

Ignaz-Günther-Gymnasium Rosenheim

Johann-Rieder-Realschule Staatliche Realschule Rosenheim

Karolinen-Gymnasium Rosenheim

Kriminalpolizeiinspektion Rosenheim

Landratsamt Rosenheim

Mittelschule Rosenheim am Luitpoldpark

Mittelschule Rosenheim-Aising

Mittelschule Rosenheim-Fürstätt

Mittelschule Rosenheim-Westerndorf St.Peter

Operat. Ergänzungsdienste Rosenheim beim PP Oberbayern Süd

Philipp Neri Schule, Staatl. annerk. Priv. FöZentr. FS geist. Entwickl.

Polizeiinspektion Rosenheim

Polizeipräsidium Oberbayern Süd

Prinzregentenschule Grundschule Rosenheim

Sonderpädagogisches Förderzentrum Rosenheim

Staatliche Berufsoberschule Rosenheim

Staatliche Berufsschule I Rosenheim

Staatliche Berufsschule II Rosenheim

Staatliche Fachoberschule Rosenheim

Staatliche Fachschule für Holztechnik Rosenheim

Staatliches Bauamt Rosenheim

Staatliches Bauamt Rosenheim Straßenmeisterei Rosenheim

Staatliches Schulamt im Landkreis Rosenheim
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Staatliches Schulamt in der Stadt Rosenheim

Vermessungsamt Rosenheim

Wasserwirtschaftsamt Rosenheim

Rott a.Inn Grundschule Rott am Inn

Mittelschule Rott a.Inn

Samerberg Grundschule Samerberg

Schechen Grundschule Hochstätt in Schechen

Soyen Grundschule Soyen

Stephanskirchen Grundschule Schloßberg in Stephanskirchen

Otfried-Preußler-Grundschule Stephanskirchen

Otfried-Preußler-Mittelschule Stephanskirchen

Söchtenau Grundschule Söchtenau

Tuntenhausen Fritz-Schäffer-Grundschule Ostermü. in Tuntenhausen

Fritz-Schäffer-Mittelschule Ostermünchen in Tuntenhausen

Grundschule Schönau in Tuntenhausen

Vogtareuth Grundschule Vogtareuth

Wasserburg a.Inn Anton-Heilingbrunner-Schule Staatliche Realschule Wasserburg

FH f. öffentl. Verwaltung u.Rechts- pflege,-Fachbereich Sozialverwaltg.-

Finanzamt Rosenheim Außenstelle Wasserburg am Inn

Grundschule Reitmehring in Wasserburg a. Inn

Grundschule Wasserburg am Inn

Luitpold-Gymnasium Wasserburg

Makarius-Wiedemann-Schule Wasserburg Privates Förderzentrum

Mittelschule Wasserburg am Inn

Polizeiinspektion Wasserburg am Inn

Sonderpädagogisches Förderzentrum Wasserburg am Inn

Staatliche Berufsoberschule Wasserburg am Inn

Staatliche Berufsschule Wasserburg am Inn

Staatliche Fachoberschule Wasserburg am Inn

Vermessungsamt Rosenheim Außenstelle Wasserburg am Inn

Verwaltungsschule der Sozialverwaltung
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Starnberg Andechs Carl-Orff-Grundschule Andechs

Berg Oskar-Maria-Graf-Grundschule Berg in Aufkirchen

Feldafing Otto-Bernheimer-Grundschule Feldafing

Gauting Agnes-Neuhaus-Berufsschule Gauting St.anerk.Priv.BS FSP emot.u.soz.Entw

Grundschule an der Würm Stockdorf

Josef-Dosch-Grundschule Gauting

Otto-von-Taube-Gymnasium Gauting

Paul-Hey-Mittelschule Gauting

Polizeiinspektion Gauting

Private Schule zur Erziehungshilfe Gauting d. Kath. Caritasv. (HS-St.)

Staatliche Realschule Gauting

Gilching Arnoldus-Grundschule Gilching

Christoph-Probst-Gymnasium Gilching

James Krüss-Grundschule Gilching

Mittelschule Gilching

Private Montessorischule Gilching (Grundschule)

Verlegerdienst München GmbH

Herrsching a.Ammersee Christian-Morgenstern-Grundschule Herrsching a. Ammersee

Christian-Morgenstern-Mittelschule Herrsching am Ammersee

FH f. öffentl. Verwaltung u.Rechts- pflege, -Fachbereich Finanzwesen-

Polizeiinspektion Herrsching a. Ammersee

Staatliche Realschule Herrsching

Inning a.Ammersee Autobahndirektion Südbayern Autobahnmeisterei Inning am Ammersee

Bayer. Verw. der staatl. Schlösser, Gärten u. Seen -Außenst. Ammersee-

Bayerische Seenschifffahrt GmbH, Stegen -Betrieb Ammersee-

Grundschule Inning am Ammersee

Montessori-Schule Inning a.Ammersee, Priv. Volksschule (GS und HS)

Krailling Grundschule Krailling

Pöcking Grundschule Pöcking

Seefeld Grundschule am Pilsensee, Seefeld

Starnberg Amtsgericht Starnberg
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Autobahndirektion Südbayern Autobahnmeisterei Starnberg

Bay.Landesanstalt f.Landwirtschaft Inst.Fischerei

Bayer. Verw. der staatl. Schlösser, Gärten u. Seen -Ast. Starnb. See-

Bayerische Seenschifffahrt GmbH -Betrieb Starnberger See-

FH f. öffentl. Verwaltung u.Rechts- pflege, -Fachbereich Rechtspflege-

Finanzamt Starnberg

Franziskus-Schule Söcking Privates Förderzentrum Starnberg

Fünfseen-Schule Starnberg Sond.päd. Förderzentrum (GS-/HS-St.)

Grundschule Percha in Starnberg

Grundschule Starnberg

Grundschule Söcking in Starnberg

Gymnasium Starnberg

Landratsamt Starnberg

Mittelschule Starnberg

Munich Internat. School, priv. VS (GS/HS) Schloß Buchhof in Starnberg

Polizeiinspektion Starnberg

Priv. Montessori-Volksschule Starnberg (Grund- und Hauptschule)

Staatl. Fachakademie für Sozialpädagogik Starnberg

Staatliche Berufsfachschule für Kinderpflege Starnberg

Staatliche Berufsschule Starnberg

Staatliches Schulamt im Landkreis Starnberg

Vermessungsamt Landsberg am Lech Außenstelle Starnberg

Tutzing Akademie für Politische Bildung

Grundschule Traubing in Tutzing

Grundschule Tutzing

Gymnasium Tutzing

Mittelschule Tutzing

Weßling Grundschule Weßling

Wörthsee Grundschule Wörthsee

Traunstein Altenmarkt a.d.Alz Grundschule Altenmarkt a.d.Alz

Bergen Grundschule Bergen
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Mittelschule Bergen

Chieming Grundschule Chieming

Mittelschule Chieming

Engelsberg Grundschule Engelsberg

Fridolfing Grundschule Salzachtal in Fridolfing

Mittelschule Salzachtal in Fridolfing

Grabenstätt Grundschule Grabenstätt

Grassau Grundschule Grassau

Mittelschule Grassau

Polizeiinspektion Grassau

Inzell Grundschule Inzell

Kienberg Grundschule Kienberg-Peterskirchen in Kienberg

Kirchanschöring Grundschule Kirchanschöring

Marquartstein Achental-Realschule Staatliche Realschule Marquartstein

Franz v. Sales Schule, Schloß Niedernfels, staatl. anerk, GS/HS

Grundschule Marquartstein

Staatliches Landschulheim Marquartstein

Nußdorf Grundschule Nußdorf

Obing Grundschule Obing

Mittelschule Obing

Palling Grundschule Palling

Petting Grundschule Petting

Reit im Winkl Grundschule Reit im Winkl

Polizeistation Reit im Winkl

Ruhpolding Grundschule Ruhpolding

Mittelschule Ruhpolding

Polizeiinspektion Ruhpolding

St. Valentinsschule Ruhpolding Privates Förderzentrum

Schleching Grundschule Schleching

Schnaitsee Grundschule Schnaitsee

Mittelschule Schnaitsee
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Seeon-Seebruck Grundschule Seeon

Siegsdorf Autobahndirektion Südbayern Autobahnmeisterei Siegsdorf

Grundschule Siegsdorf

Mittelschule Siegsdorf

Surberg Grundschule Surberg

Tacherting Grundschule Tacherting

Mittelschule Tacherting

Taching a.See Grundschule Taching am See

Tittmoning Grundschule Tittmoning

Traunreut Berufsschule d. Jug.siedl. Traunreut Priv. Berufsschule z. sonderpäd. F.

Carl-Orff-Grundschule Traunwalchen in Traunreut

Grundschule Sankt Georgen - Sonnenschule in Traunreut

Grundschule Traunreut-Nord

Johannes-Heidenhain-Gymnasium Traunreut

Polizeistation Traunreut

Walter-Mohr-Realschule Staatliche Realschule Traunreut

Werner-von-Siemens-Mittelschule Traunreut

Wilhelm-Löhe-Schule, Priv. Sonder- pädagog. Förderzentrum Traunreut

Traunstein Amt für Landwirtschaft und Forsten Traunstein - Bereich Forsten -

Amt für Landwirtschaft und Forsten Traunstein - Bereich Landw. - mit LS

Amtsgericht Traunstein

Annette-Kolb-Gymnasium Traunstein

Chiemgau-Gymnasium Traunstein

Eichamt München-Traunstein Dienststelle Traunstein

Finanzamt Traunstein

Franz-von-Kohlbrenner-Mittelschule Traunstein

Grundschule Haslach in Traunstein

Justizvollzugsanstalt Traunstein

Kriminalpolizeiinspektion Zentralaufgaben PP Obb Süd

Kriminalpolizeiinspektion Traunstein

Landgericht Traunstein
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Landgerichtsarzt bei dem Landgericht Traunstein

Landratsamt Traunstein

Ludwig-Thoma-Grundschule Traunstein

Maria-Ward-Mädchenrealschule der Erzd. Mchn. u. Fr. Traunstein-Sparz

Montessori-Schule Traunstein, Priv. Volksschule (GS und HS)

Operat. Ergänzungsdienste Traunstein beim PP Oberbayern Süd

Polizeiinspektion Traunstein

Reiffenstuel-Realschule Staatl. Realschule Traunstein

Sonderpädagogisches Förderzentrum Traunstein

Staatl. Berufsfachschule f. Ern. u. Versorgung Traunstein

Staatliche Berufsfachschule für Kinderpflege Traunstein

Staatliche Berufsfachschule für Sozialpflege Traunstein

Staatliche Berufsoberschule Traunstein

Staatliche Berufsschule I Traunstein

Staatliche Berufsschule II Traunstein

Staatliche Berufsschule III Traunstein

Staatliche Fachoberschule Traunstein

Staatliches Bauamt Traunstein

Staatliches Bauamt Traunstein Straßenmeisterei Traunstein

Staatliches Schulamt im Landkreis Traunstein

Staatsanwaltschaft Traunstein mit Zweigstelle Rosenheim

Verkehrspolizeiinspektion Traunstein

Vermessungsamt Traunstein

Wasserwirtschaftsamt Traunstein

Trostberg Grundschule Heiligkreuz in Trostberg

Heinrich-Braun-Grundschule Trostberg

Heinrich-Braun-Mittelschule Trostberg

Hertzhaimer-Gymnasium Trostberg

Polizeiinspektion Trostberg

Staatliche Realschule Trostberg

Unterwössen Grundschule Unterwössen
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Mittelschule Unterwössen

Vachendorf Grundschule Vachendorf

Waging a.See Grundschule Waging a. See

Mittelschule Waging am See

Wonneberg Grundschule Otting-Wonneberg in Waging a. See

Übersee Grundschule Übersee

Weilheim-Schongau Altenstadt Grundschule Altenstadt

Sonderpädagogisches Förderzentrum Altenstadt

Bernbeuren Grundschule Bernbeuren

Bernried Grundschule Bernried

Burggen Grundschule Burggen

Böbing Grundschule Böbing

Eberfing Grundschule Eberfing

Hohenfurch Grundschule Hohenfurch

Hohenpeißenberg Primus-Koch-Grundschule Hohenpeißenberg

Huglfing Grundschule Huglfing

Mittelschule Huglfing

Iffeldorf Grundschule Iffeldorf

Obersöchering Grundschule Obersöchering

Peiting Albrecht-Schnitter-Schule Peiting/H. Priv. Berufsschule z. sonderpäd. F.

Alfons-Peter-Grundschule Peiting

Joseph-Friedrich-Lentner-Grundschule Peiting

Mittelschule Peiting

Priv. Förderzentrum, Förderschwerpun emot. und soz. Entwicklung Peiting

Peißenberg Grundschule St. Johann in Peißenberg

Josef-Zerhoch-Grundschule Peißenberg

Josef-Zerhoch-Mittelschule Peißenberg

Private Montessori-Volksschule Peißenberg (GS und HS)

Staatliche Realschule Peißenberg

Penzberg Bürgermeister-Prandl-Grundschule Penzberg

Bürgermeister-Prandl-Mittelschule Penzberg
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Grundschule Penzberg, an der Birkenstraße

Gymnasium Penzberg

Heinrich-Campendonk-Realschule Staatliche Realschule Penzberg

Janusz-Korczak-Schule - Schule zur Lernförderung Penzberg (GS-/HSSt.)

Polizeiinspektion Penzberg

Polling Grundschule Polling

Pähl Grundschule Pähl

Raisting Grundschule Raisting

Rottenbuch Grundschule Rottenbuch

Regens-Wagner-Stiftung Privates Förderzentrum Rottenbuch

Schongau Amt f. Landw. u. Forsten Weilheim i.Obb. -Ber. Forsten- Ast. Schongau

Finanzamt Weilheim i.Obb. Außenstelle Schongau

Mittelschule Schongau

Pfaffenwinkel-Realschule Staatl. Realschule Schongau

Polizeiinspektion Schongau

Staatl. Berufsfachschule f. Ern. u. Versorgung Schongau

Staatliche Berufsfachschule für Kinderpflege Schongau

Staatliche Berufsschule Schongau

Staufer-Grundschule Schongau

Welfen-Gymnasium Schongau

Schwabsoien Grundschule Schwabbruck-Schwabsoien

Seeshaupt Grundschule Seeshaupt

Steingaden Grundschule Steingaden

Mittelschule Steingaden

Weilheim i.OB Amt für Landw. und Forsten Weilheim i.Obb. -Bereich Landwirtsch.- mit LS

Amt für Landwirtschaft und Forsten Weilheim in Obb. - Bereich Forsten -

Amtsgericht Weilheim i. OB

Finanzamt Weilheim

Gymnasium Weilheim

Kriminalpolizeiinspektion Weilheim in Obb.

Landratsamt Weilheim-Schongau
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Polizeiinspektion Weilheim in Obb.

Sonderpädagogisches Förderzentrum Weilheim in Obb.

Staatliche Berufsoberschule Weilheim in Obb.

Staatliche Berufsschule Weilheim in Obb.

Staatliche Fachoberschule Weilheim in Obb.

Staatliche Realschule Weilheim

Staatliches Bauamt Weilheim

Staatliches Bauamt Weilheim Straßenmeisterei Weilheim

Staatliches Schulamt im Landkreis Weilheim-Schongau

Verkehrspolizeiinspektion Weilheim in Obb.

Vermessungsamt Weilheim

Wasserwirtschaftsamt Weilheim

Wessobrunn Grundschule Wessobrunn in Forst

Wielenbach Bayerisches Landesamt für Umwelt Dienststelle Wielenbach

Grundschule Wielenbach

Wildsteig Ambrosius-Mößmer-Grundschule Wildsteig

Oberfranken Bamberg Bamberg Adolph-Kolping-Berufsschule, Priv. BS z.sonderpäd.Förderung, FSP Lernen

Amt für Landwirtschaft und Forsten Bamberg - Bereich Forsten -

Amt für Ländliche Entwicklung Oberfranken

Amtfür Landwirtschaft und Forsten Bamberg - Bereich Landw. - mit LS

Amtsgericht Bamberg

Arbeitsgericht Bamberg

Bart.-Garelli-Schule - Priv. Förderzentrum Bamberg

Bertold-Scharfenberg-Schule - Priv. Schule z. ind. Lebensbew. Bamberg

Berufsfachschule für Kinderpflege Mariahilf der Erzdiözese Bamberg

Clavius-Gymnasium Bamberg

Dientzenhofer-Gymnasium Bamberg

Domschule Bamberg (Grundschule)

Dr.-Karl-Remeis-Sternwarte Bamberg Astronomisches Institut der FAU

E.T.A.-Hoffmann-Gymnasium Bamberg

Eichamt Bayreuth-Bamberg-Hof Dienststelle Bamberg
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Erlöser-Mittelschule Bamberg

Evang. Berufsfachschule für Altenpflege d. Diak. Werkes e.V.

Finanzamt Bamberg

Franz-Ludwig-Gymnasium Bamberg

Gangolf-Grundschule Bamberg

Generalstaatsanwaltschaft Bamberg

Grundschule Bamberg -Am Heidelsteig

Grundschule Bamberg-Gaustadt

Grundschule Bamberg-Kaulberg

Hain-Grundschule Bamberg

Hugo-von-Trimberg-Grundschule Bamberg

Hugo-von-Trimberg-Mittelschule Bamberg

Immobilien Freistaat Bayern Regionalvertretung Oberfranken

Internationales Künstlerhaus Villa Concordia

Justizvollzugsanstalt Bamberg

Kaiser-Heinrich-Gymnasium Bamberg

Kriminalpolizeiinspektion Bamberg

Kunigunden-Grundschule Bamberg

Landesjustizkasse Bamberg

Landgericht Bamberg

Landratsamt Bamberg

Luitpold-Grundschule Bamberg

Maria-Ward-Gymnasium Bamberg

Maria-Ward-Realschule

Martin-Grundschule Bamberg

Martin-Wiesend-Schule Priv. Sonderpäd. Förderzentrum Bamberg

Mittelschule Bamberg-Am Heidelsteig

Mittelschule Bamberg-Gaustadt

Mittelschule Bamberg-Kaulberg

Oberlandesgericht Bamberg

Operative Ergänzungsdienste Bamberg
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Otto-Friedrich-Universität Bamberg

Polizeiinspektion Bamberg-Land

Polizeiinspektion Bamberg-Stadt

Privates Förderzentrum für Hörgeschädigte Bamberg

Präsidium der Bayerischen Bereitschaftspolizei

Rupprecht-Grundschule Bamberg

Schloss- und Gartenverwaltung Bamberg

Staatliche Berufsschule I Bamberg

Staatliche Berufsschule II Bamberg

Staatliche Berufsschule III Bamberg

Staatliche Fachoberschule Bamberg

Staatliches Bauamt Bamberg

Staatliches Bauamt Bamberg Straßenmeisterei

Staatliches Bauamt Bamberg Straßenmeisterei Bamberg

Staatliches Schulamt im Landkreis Bamberg

Staatliches Schulamt in der Stadt Bamberg

Staatsanwaltschaft Bamberg

Staatsarchiv Bamberg

Staatsbibliothek Bamberg

Staatsinstitut f. Familienforschung an der Universität Bamberg

Städtische Graf-Stauffenberg- Wirtschaftsschule Bamberg

Telekolleg Bamberg

Verkehrspolizeiinspektion Bamberg

Vermessungsamt Bamberg

Wunderburgschule Bamberg (Grundschule)

Baunach Grundschule Baunach

Mittelschule Baunach

Bischberg Grundschule Bischberg

Mittelschule Bischberg

Breitengüßbach Grundschule Breitengüßbach

Mittelschule Breitengüßbach
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Burgebrach Don-Bosco-Schule Priv. Sonderpäd. Förderzentrum Burgebr.-Stappenb.

Grundschule Burgebrach

Mittelschule Burgebrach

Burgwindheim Grundschule Burgwindheim

Buttenheim Deichselbach-Schule Buttenheim (Grundschule)

Ebrach Grundschule Ebrach

Justizvollzugsanstalt Ebrach

Steigerwaldschule Staatliche Realschule Ebrach

Frensdorf Grundschule Frensdorf-Pettstadt

Mittelschule Frensdorf-Pettstadt

Gundelsheim Grundschule Gundelsheim

Hallstadt Grundschule Hallstadt

Hans-Schüller-Mittelschule Hallstadt

Heiligenstadt i.OFr.,M Grundschule Heiligenstadt in Ofr.

Hirschaid Grundschule Hirschaid

Julius-von-Soden-Grundschule Sassanfahrt

Julius-von-Soden-Mittelschule Sassanfahrt

Mittelschule Hirschaid

Staatliche Realschule Hirschaid

Kemmern Grundschule Kemmern

Königsfeld Grundschule Königsfeld

Litzendorf Grundschule Litzendorf

Mittelschule Litzendorf

Memmelsdorf Bayer. Landesamt für Denkmalpflege Außenst. Bamberg - Schloss Seehof

Ferdinand-Dietz-Grundschule Memmelsdorf

Ferdinand-Dietz-Mittelschule Memmelsdorf

Oberhaid Grundschule Oberhaid

Mittelschule Oberhaid

Pommersfelden Grundschule Pommersfelden

Priesendorf Grundschule Priesendorf-Lisberg

Mittelschule Priesendorf-Lisberg- Walsdorf
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Rattelsdorf Grundschule Rattelsdorf

Mittelschule Rattelsdorf

Scheßlitz Amt für Landw. und Forsten Bamberg - Bereich Forsten - Ast. Scheßlitz

Giechburgschule Priv. sonderpäd. Förderzentrum Scheßlitz

Johannes-Schule - Priv. Förderzentr. FSP geist. Entwicklung in Scheßlitz

Kilian-Grundschule Scheßlitz

Mittelschule Scheßlitz

Staatliche Realschule Scheßlitz

Schlüsselfeld Grundschule Schlüsselfeld

Mittelschule Schlüsselfeld

Schönbrunn/Steigerw. Grundschule Schönbrunn-Ampferbach

Stadelhofen Grundschule Stadelhofen

Stegaurach Grundschule Altenburgblick OFr. in Stegaurach

Mittelschule Altenburgblick OFr. in Stegaurach

Strullendorf Grundschule Strullendorf

Mittelschule Strullendorf

Viereth-Trunstadt Grundschule Viereth-Trunstadt

Walsdorf Grundschule Aurachgrund in Walsdorf

Zapfendorf Grundschule Zapfendorf

Mittelschule Zapfendorf

Bayreuth Ahorntal Grundschule Ahorntal

Bad Berneck/Ficht. Sebastian-Kneipp-Grundschule Bad Berneck i. Fichtelgebirge

Sebastian-Kneipp-Mittelschule Bad Berneck i.Fichtelgebirge

Bayreuth Albert-Schweitzer-Mittelschule Bayreuth

Alexander-von-Humboldt-Realschule Staatliche Realschule Bayreuth I

Amt für Ernährung, Landwirtschaft u. Forsten Bayreuth

Amt für Landwirtschaft und Forsten Bayreuth - Bereich Forsten -

Amtsgericht Bayreuth

Arbeitsgericht Bayreuth

Autobahndirektion Nordbayern Dienststelle Bayreuth

Bayerisches Verwaltungsgericht Bayreuth
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Dietrich-Bonhoeffer-Schule - Priv. Sonderpäd. FZ Bayreuth m. Ast

Dr.-Kurt-Blaser-Schule Priv. Förderzent. FSP geist.Entw.

Finanzamt Bayreuth

Graf-Münster-Gymnasium Bayreuth

Graser-Grundschule Bayreuth

Grundschule Bayreuth-Herzoghöhe

Grundschule Bayreuth-Laineck

Grundschule Bayreuth-Lerchenbühl

Grundschule Bayreuth-Meyernberg

Grundschule Bayreuth-St. Georgen

Grundschule Bayreuth-St. Johannis

Gymnasium Christian-Ernestinum Bayreuth

Janusz-Korczak-Schule, Priv. Förder zentrum, emot.u.soz. Entwickl.

Jean-Paul-Grundschule Bayreuth

Johannes-Kepler-Realschule Staatliche Realschule Bayreuth II

Justizvollzugsanstalt St.Georgen-Bayreuth

Klinikschule Oberfranken staatl. Schule für Kranke

Kriminalpolizeiinspektion (Z) Oberfranken

Kriminalpolizeiinspektion Bayreuth

Landesamt für Finanzen Dienststelle Bayreuth

Landgericht Bayreuth

Landratsamt Bayreuth

Luitpold-Grundschule Bayreuth

Markgrafenschule - Förderzentrum Förderschwerpunkt Sprache

Markgräfin-Wilhelmine-Gymnasium Bayreuth

Mittelschule Bayreuth-Altstadt

Mittelschule Bayreuth-St. Georgen

Oberfrankenstiftung Bayreuth

Operative Ergänzungsdienste Bayreuth

Polizeiinspektion Bayreuth-Land

Polizeiinspektion Bayreuth-Stadt
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Polizeipräsidium Oberfranken

Private Montessori-Schule Bayreuth des Vereins Integrative Erziehung

Regierung von Oberfranken

Richard-Wagner-Gymnasium Bayreuth

Schloss- und Gartenverwaltung Bayreuth-Eremitage

Sozialgericht Bayreuth

Staatl. Berufsfachschule f. Ern. und Versorgung Bayreuth

Staatliche Berufsfachschule für Kinderpflege in Bayreuth

Staatliche Berufsschule I Bayreuth

Staatliche Berufsschule II Bayreuth

Staatliche Berufsschule III Bayreuth

Staatliche Berufsschule zur sonder- päd. Förderung Bayreuth

Staatliche Fachoberschule Bayreuth

Staatliches Bauamt Bayreuth

Staatliches Bauamt Bayreuth Straßenmeisterei Bayreuth

Staatliches Rechnungsprüfungsamt Bayreuth

Staatliches Schulamt im Landkreis Bayreuth

Staatliches Schulamt in der Stadt Bayreuth

Staatsanwaltschaft Bayreuth

Staatsinstitut für die Ausbildung von Fachlehrern -Abteilung V-

Staatsinstitut für die Ausbildung von Förderlehrern Bayreuth

Städtisches Wirtschaftswissensch. Gymnasium Bayreuth

Verkehrspolizeiinspektion Bayreuth

Vermessungsamt Bayreuth

Zentrale Verwaltung der Universität Bayreuth

Zentrum Bayern Familie und Soziales - Region Oberfranken

Zentrum Bayern Familie und Soziales - Zentrale

Betzenstein Grundschule Betzenstein-Plech

Bindlach Grundschule Bindlach

Mittelschule Bindlach

Bischofsgrün Grundschule Bischofsgrün
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Creußen Robert-Kragler-Grundschule Creußen

Robert-Kragler-Mittelschule Creußen

Eckersdorf Grundschule Eckersdorf

Mittelschule Eckersdorf

Fichtelberg Grundschule Fichtelberg-Mehlmeisel

Gefrees Grundschule Gefrees

Mittelschule Gefrees

Goldkronach Alexander-von-Humboldt-Grundschule Goldkronach

Heinersreuth Grundschule Heinersreuth-Altenplos

Hollfeld Grundschule Hollfeld-Wonsees- Plankenfels

Staatliche Gesamtschule Hollfeld

Hummeltal Grundschule Hummeltal

Mittelschule Hummeltal

Kirchenpingarten Grundschule Kirchenpingarten

Mistelbach Grundschule Mistelbach

Mistelgau Grundschule Mistelgau-Glashütten

Pegnitz Autobahndirektion Nordbayern Autobahnmeisterei Trockau

Bayerische Justizakademie

Christian-Sammet-Mittelschule Pegnitz

Dr.-Dittrich-Schule Priv. Sonderpäd. Förderzentrum Pegnitz

Grundschule Pegnitz

Gymnasium Pegnitz

Polizeiinspektion Pegnitz

Staatliche Berufsschule Pegnitz

Staatliche Realschule Pegnitz

Pottenstein Graf-Botho-Grundschule Pottenstein

Graf-Botho-Mittelschule Pottenstein

Schnabelwaid Grundschule Schnabelwaid

Speichersdorf Werner-Porsch-Grundschule Speichersdorf

Werner-Porsch-Mittelschule Speichersdorf

Waischenfeld Grundschule Waischenfeld
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Warmensteinach Grundschule Warmensteinach

Weidenberg Grundschule Weidenberg

Mittelschule Weidenberg

Coburg Ahorn Johann-Gemmer-Grundschule Ahorn

Mauritiusschule - Private Schule zur indiv. Lebensbewältigung Ahorn

Coburg Amt für Landwirtschaft und Forsten Coburg - Bereich Forsten -

Amt für Landwirtschaft und Forsten Coburg - Bereich Landwirt. - mit LS

Amtsgericht Coburg

BFS f. Altenpflege Coburg d. Gemeinn Gesellsch. f. soz. Dienste- DAA mbH

Coburger Landesstiftung

Finanzamt Coburg

Freiherr-von-Rast-Schule Staatliche Berufsschule I Coburg

Grundschule Coburg - Am Heimatring

Grundschule Coburg-Creidlitz

Grundschule Coburg-Ketschendorf

Grundschule Coburg-Neuses

Gymnasium Albertinum Coburg

Gymnasium Alexandrinum Coburg

Gymnasium Casimirianum Coburg

Gymnasium Ernestinum Coburg

Heiligkreuz-Mittelschule Coburg

Heinrich-Schaumberger-Schule Priv. Sonderpäd. FZ in Coburg

Hochschule für angewandte Wissenschaften Coburg

Jean-Paul-Grundschule Coburg

Kriminalpolizeiinspektion Coburg

Landesbibliothek Coburg

Landgericht Coburg

Landratsamt Coburg

Luther-Grundschule Coburg

Melchior-Franck-Grundschule Coburg

Niederfüllbacher Stiftung
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Operative Ergänzungsdienste Coburg

Pestalozzi-Grundschule Coburg

Polizeiinspektion Coburg

Regierung von Oberfranken Gewerbeaufsichtsamt

Regiomontanus-Schule Staatliche Fachoberschule Coburg

Rückert-Mittelschule Coburg

Schloss- und Gartenverwaltung Coburg

Schule am Hofgarten, Priv. FZ, körp. u. motor. Entw. in Coburg

Staatl. Berufsfachschule f. Ern. und Versorgung Coburg

Staatliche Berufsfachschule für Kinderpflege Coburg

Staatliche Berufsschule II Coburg

Staatliche Realschule Coburg I

Staatliche Realschule Coburg II

Staatliche Wirtschaftsschule Coburg-Cortendorf

Staatliches Bauamt Bamberg Straßenmeisterei Coburg

Staatsanwaltschaft Coburg

Staatsarchiv Coburg

Studienkolleg b. d. Fachhochschulen des Freistaates Bayern in Coburg

Verkehrspolizeiinspektion Coburg

Vermessungsamt Coburg

Dörfles-Esbach Emil-Fischer-Grundschule Dörfles-Esbach

Staatliches Schulamt im Landkreis Coburg

Staatliches Schulamt in der Stadt Coburg

Ebersdorf b.Coburg Grundschule Ebersdorf b.Coburg

Mittelschule Ebersdorf bei Coburg

Großheirath Siegfried-Möslein-Grundschule Großheirath

Grub a.Forst Grundschule Grub am Forst

Itzgrund Oskar-Schramm-Grundschule Itzgrund

Lautertal Mittelschule Am Lauterberg in Lautertal

Meeder Anna-B.-Eckstein-Schule Meeder (Grundschule)

Rodach b.Coburg Grundschule Bad Rodach
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Regierungsbezirk Landkreis/krf. Stadt Gemeinde Behörden-/Dienststellenbezeichnung

Mittelschule Bad Rodach

Rödental Grundschule Rödental-Einberg

Grundschule Rödental-Mitte

Grundschule Rödental-Mönchröden

Mittelschule Rödental-Oeslau

Seßlach Grundschule Seßlach

Mittelschule Seßlach

Sonnefeld Grundschule Sonnefeld

Mittelschule Sonnefeld

Untersiemau Grundschule Untersiemau

Mittelschule Untersiemau

Weidhausen b.Coburg Grundschule Weidhausen bei Coburg

Weitramsdorf Hermann-Grosch-Grundschule Weitramsdorf

Forchheim Dormitz Grundschule Dormitz-Hetzles- Kleinsendelbach

Ebermannstadt Grundschule Ebermannstadt

Gymnasium Fränkische Schweiz Ebermannstadt

Mittelschule Ebermannstadt

Polizeiinspektion Ebermannstadt

Staatliche Realschule Ebermannstadt

Effeltrich Grundschule Effeltrich

Eggolsheim Georg-Hartmann-Realschule Staatl. RS Forchheim i. Eggolsheim

Grundschule Eggolsheim

Mittelschule Eggolsheim

Egloffstein Grundschule Egloffstein

Forchheim Adalbert-Stifter-Grundschule Forchheim

Adalbert-Stifter-Mittelschule Forchheim

Amt für Landw. und Forsten Bamberg - Bereich Landw. - Ast. Forchheim

Amtsgericht Forchheim

Anna-Grundschule Forchheim

Berufsfachschule für Krankenpflege d. Vereinigten Pfründnerstiftungen

Ehrenbürg-Gymnasium Forchheim
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Finanzamt Forchheim

Grundschule Buckenhofen-Burk

Grundschule Forchheim-Reuth

Hainbrunnenschule Priv. Förderzentr. FSP geist. Entwickl. in Forchheim

Herder-Gymnasium Forchheim

Landratsamt Forchheim

Martin-Grundschule Forchheim

Pestalozzischule Sonderpäd. Förderzentrum Forchheim

Polizeiinspektion Forchheim

Private Montessori-Volksschule Forchheim (Grund- und Hauptschule)

Ritter-von-Traitteur-Mittelschule Forchheim

Staatl. Berufsfachschule f. Ern. und Versorgung Forchheim

Staatliche Berufsfachschule für Kinderpflege Forchheim

Staatliche Berufsschule Forchheim

Staatliche Fachoberschule Forchheim

Staatliches Bauamt Bamberg Straßenmeisterei Forchheim

Staatliches Schulamt im Landkreis Forchheim

Vermessungsamt Bamberg Außenstelle Forchheim

Gräfenberg Grundschule Gräfenberg

Mittelschule Gräfenberg

Ritter-Wirnt-Schule Staatliche Realschule Gräfenberg

Gößweinstein Grundschule Gößweinstein

Mittelschule Gößweinstein

Hallerndorf Grundschule Hallerndorf

Mittelschule Hallerndorf

Hausen Grundschule Hausen

Heroldsbach Grundschule Heroldsbach

Mittelschule Heroldsbach

Hiltpoltstein Grundschule Hiltpoltstein

Igensdorf Grundschule Igensdorf

Kirchehrenbach Grundschule Kirchehrenbach
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Mittelschule Kirchehrenbach

Langensendelbach Grundschule Langensendelbach

Leutenbach Grundschule Ehrenbürg- Mittelehrenbach

Obertrubach Grundschule Obertrubach

Pinzberg Grundschule Pinzberg

Poxdorf Grundschule Poxdorf

Pretzfeld Walter-Schottky-Grundschule Pretzfeld

Unterleinleiter Grundschule Unterleinleiter

Weilersbach Grundschule Weilersbach

Wiesenthau Grundschule Wiesenthau

Wiesenttal Grundschule Wiesenttal

Hof Bad Steben Amt f. Landw. u. Forsten Münchberg - Bereich Forsten - Ast. Bad Steben

Bayerische Spielbank Bad Steben (einschl. Spielbanküberwachung)

Bayerisches Staatsbad Bad Steben GmbH

Grundschule Bad Steben

Polizeistation Bad Steben

Berg Grundschule Berg

Döhlau Von-Pühel-Grundschule Tauperlitz

Feilitzsch Grundschule Bayerisches Vogtland in Feilitzsch

Mittelschule Bayerisches Vogtland Feilitzsch

Geroldsgrün Grundschule Geroldsgrün

Helmbrechts Grundschule Helmbrechts

Mittelschule Helmbrechts

Staatliche Realschule Helmbrechts

Hof Amtsgericht Hof

Anger-Grundschule Hof

Bayerisches Landesamt für Umwelt Dienststelle Hof

Bonhoeffer-Schule, Priv. Sonderpäd. Förderzentrum Hof d.Diakonie Hochfr.

Christian-Wolfrum-Grundschule Hof

Christian-Wolfrum-Mittelschule Hof

Eichamt Bayreuth-Bamberg-Hof Dienststelle Hof
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Eichendorff-Grundschule Hof

FH f. öffentl. Verwaltung u.Rechts- pflege, FB Allg. Innere Verwaltung

Finanzamt Hof

Hochschule für angewandte Wissenschaften Hof

Hofecker-Grundschule Hof

Hofecker-Mittelschule Hof

Jean-Paul-Gymnasium Hof

Johann-Christian-Reinhart-Gymnasium Hof

Johann-Vießmann-Schule, Staatliche Berufsschule Hof - Stadt und Land

Justizvollzugsanstalt Hof mit Jugendarrestanstalt

Kriminalpolizeiinspektion Hof

Krötenbruck-Grundschule Hof

Landgericht Hof

Landratsamt Hof

Moschendorf-Grundschule Hof

Münster-Mittelschule Hof

Neustädter-Grundschule Hof

Operative Ergänzungsdienste Hof

Polizeiinspektion Hof

Private Berufsschule zur sonderpäd. Förderung, FSP Lernen im BBW Hof

Private Evangelische Volksschule Hof (Grund- und Hauptschule)

Schiller-Gymnasium Hof

Schule am Lindenbühl, Priv. För.zent FSP geistige Entwicklung in Hof

Sophien-Grundschule Hof

Staatl. Berufsfachschule für techn. Assistenten für Informatik in Hof

Staatl. Fachschule f. Techniker Hof (Masch.bau, Elektrotech.,Umweltsch.)

Staatliche Fachoberschule Hof

Staatliche Realschule Hof

Staatliche Schulberatungsstelle für Oberfranken

Staatliche Wirtschaftsschule Hof

Staatliches Schulamt im Landkreis Hof
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Staatliches Schulamt in der Stadt Hof

Staatsanwaltschaft Hof

Verkehrspolizeiinspektion Hof

Vermessungsamt Wunsiedel Außenstelle Hof

Wasserwirtschaftsamt Hof

Konradsreuth Fachakademie f. Sozialpädagogik Ahornberg des Landkreises Hofe

Grundschule am Schlosspark Konradsreuth (Grundschule)

Staatl. Berufsfachschule f. Ern. und Versorgung Ahornberg

Staatliche Berufsfachschule für Kinderpflege Ahornberg

Staatliche Berufsfachschule für Sozialpflege Ahornberg

Münchberg Amt für Landwirtschaft und Forsten Münchberg - Bereich Forsten -

Amt für Landwirtschaft und Forsten Münchberg - Bereich Landw. - mit LS

Autobahndirektion Nordbayern Autobahnmeisterei Münchberg

Finanzamt Hof Außenstelle Münchberg

Grundschule Münchberg

Gymnasium Münchberg

Mittelschule Münchberg-Poppenreuth

Polizeiinspektion Münchberg

Staatliche Berufsschule für Textilberufe Münchberg

Staatliche Fachschule für Textil Münchberg (Technikerschule)

Staatliche Fachschule für Textilbetriebswirtschaft Münchberg

Naila Finanzamt Hof Außenstelle Naila

Grundschule Naila I

Hochfranken-Gymnasium Naila

Mittelschule Frankenwald Naila

Polizeiinspektion Naila

Schule am Martinsberg Priv. sonderpäd. Förderzentrum

Staatliche Berufsfachschule für bekleidungstechn. Assistenten Naila

Staatliche Realschule Naila

Oberkotzau Grundschule Oberkotzau

Mittelschule Oberkotzau
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Regnitzlosau Grundschule Regnitzlosau

Rehau Fachschule f. Kunststofftechnik des Landkr. Hof in Rehau

Gutenberg-Grundschule Rehau I

Gutenberg-Mittelschule Rehau

Markgraf-Friedrich-Schule Staatliche Realschule Rehau

Pestalozzi-Grundschule Rehau II

Polizeistation Rehau

Schauenstein Grundschule Schauenstein

Schwarzenbach/Saale,St Geschwister-Scholl-Mittelschule Schwarzenbach an der Saale

Jean-Paul-Grundschule Schwarzenbach an der Saale

Selbitz Grundschule Selbitz

Mittelschule Selbitz

Stammbach Elisabeth-Schlemmer-Grundschule Stammbach

Weißdorf Grundschule Weißdorf-Sparneck

Zell Grundschule Zell

Mittelschule Zell

Kronach Kronach Amt für Landw. und Forsten Kulmbach -Bereich Landwirtsch.- Ast. Kronach

Amtsgericht Kronach

Berufsfachschule für Krankenpflege d. ESB - gGes. f.berufl. Bildung mbH

Finanzamt Kronach

Frankenwald-Gymnasium Kronach

Gottfried-Neukam-Mittelschule Kronach

Justizvollzugsanstalt Kronach

Kaspar-Zeuß-Gymnasium Kronach

Landratsamt Kronach

Lorenz-Kaim-Schule Kronach Staatliche Berufsschule

Lucas-Cranach-Grundschule Kronach

Maximilian-von-Welsch-Schule Staatliche Realschule Kronach I

Pestalozzi-Schule - Priv. Schule zur indiv. Lernförd. Kronach (GS-/HSSt)

Polizeiinspektion Kronach

Privates Förderzentrum Kronach
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Siegmund-Loewe-Realschule Staatliche Realschule Kronach II

Staatl. Berufsfachschule f. Ern. und Versorgung Kronach

Staatl. Berufsfachschule für Kinderpflege Kronach

Staatliches Bauamt Bamberg Servicestelle Kronach

Staatliches Schulamt im Landkreis Kronach

Vermessungsamt Kulmbach Außenstelle Kronach

Wasserwirtschaftsamt Kronach

Küps Grundschule Johannisthal-Schmölz

Grundschule Küps

Mittelschule Küps

Ludwigsstadt Grundschule Ludwigsstadt

Polizeiinspektion Ludwigsstadt

Marktrodach Grundschule Rodachtal in Unterrodach

Mitwitz Grundschule Mitwitz

Nordhalben Grundschule Nordhalben

Pressig Grundschule Pressig

Mittelschule Pressig

Steinbach a.Wald Grundschule Windheim

Mittelschule Windheim

Steinwiesen Grundschule Oberes Rodachtal in Steinwiesen

Mittelschule Oberes Rodachtal in Steinwiesen

Stockheim Grundschule Stockheim

Tettau Grundschule Tettau

Teuschnitz Grundschule Teuschnitz

Wallenfels Grundschule Wallenfels

Weißenbrunn Grundschule Weißenbrunn

Wilhelmsthal Grundschule Wilhelmsthal

Kulmbach Himmelkron Grundschule Himmelkron-Lanzendorf

Kasendorf Grundschule Kasendorf

Kulmbach Adalbert-Raps-Schule Staatliche Fachoberschule Kulmbach

Amt für Landwirtschaft und Forsten Kulmbach - Bereich Forsten -
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Amt für Landwirtschaft und Forsten Kulmbach -Bereich Landwirt.- mit LS

Amtsgericht Kulmbach

Bay.Landesanstalt f.Landwirtschaft Kompetenzzentrum für Ernährung

Bayerisches Landesamt für Umwelt Dienststelle Kulmbach

Carl-von-Linde-Schule Staatliche Realschule Kulmbach

Caspar-Vischer-Gymnasium Kulmbach

Finanzamt Kulmbach

Grundschule Kulmbach-Burghaig

Grundschule Kulmbach-Ziegelhütten

Hans-Edelmann-Mittelschule Kulmbach

Hans-Wilsdorf-Schule Kulmbach Staatliche Berufsschule

Johann-Georg-Wilhelm-Meußdoerffer Grundschule Kulmbach

Kommunale Fachschule f. Heizungs-, Lüftungs- u. Klimatechnik

Landratsamt Kulmbach

Markgraf-Georg-Friedrich-Gymnasium Kulmbach

Max-Hundt-Grundschule Kulmbach

Max-Hundt-Mittelschule Kulmbach

Obere Schule Kulmbach (Grundschule)

Pestalozzi-Grundschule Kulmbach

Polizeiinspektion Kulmbach

Staatl. FS für Fleischerei- und Lebensmittelverarb. Kulmbach

Staatl. Fachschule (Technikerschule) für Bautechnik Kulmbach

Staatliches Schulamt im Landkreis Kulmbach

Theodor-Heublein-Grundschule Kulmbach-Melkendorf

Vermessungsamt Kulmbach

Werner-Grampp-Schule, Priv. Sonderpäd.Förderzentr.u.Priv.Förderz

Mainleus Grundschule Mainleus

Mittelschule Mainleus

Priv. BS z. sonderpäd. Förderung FSP emot u soz Entw Fassoldshof Mainleus

Priv. Förderzentr., in Fassoldshof Ges. Rummelsb.Dienste f.junge M

Wichernschule, Priv. BFS z. sonder- päd. Förder. Förderschwerpkt. Lernen
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Marktleugast Grundschule Marktleugast

Mittelschule Marktleugast

Marktschorgast Grundschule Marktschorgast

Neudrossenfeld Friedrich-von-Ellrodt-Grundschule Neudrossenfeld

Friedrich-von-Ellrodt-Mittelschule Neudrossenfeld

Neuenmarkt Grundschule Neuenmarkt-Wirsberg

Mittelschule Neuenmarkt-Wirsberg

Staatl. Wirtschaftsschule Neuenmarkt

Presseck Grundschule Presseck

Stadtsteinach Amt für Landw. und Forsten Kulmbach -Bereich Forsten- Ast. Stadtsteinach

Grundschule Stadtsteinach- Untersteinach

Mittelschule Stadtsteinach- Untersteinach

Polizeiinspektion Stadtsteinach

Thurnau Autobahndirektion Nordbayern Autobahnmeisterei Thurnau

Grundschule Thurnau

Trebgast Grundschule Trebgast

Untersteinach Grundschule Untersteinach- Ludwigschorgast

Staatliches Bauamt Bayreuth Straßenmeisterei Kulmbach/Hof

Lichtenfels Altenkunstadt Grundschule Altenkunstadt

Mittelschule Altenkunstadt

Burgkunstadt Grundschule Burgkunstadt-Mainroth

Gymnasium Burgkunstadt

Mittelschule Burgkunstadt

Regens-Wagner-Schule Priv. FöZ, FSP geist. Entwicklung

Staatliche Realschule Burgkunstadt

Ebensfeld Pater-Lunkenbein-Grundschule Ebensfeld

Pater-Lunkenbein-Mittelschule Ebensfeld

Hochstadt a.Main Grundschule Oberes Maintal Ofr. Hochstadt am Main

Lichtenfels Amt für Landw. und Forsten Coburg - Bereich Forsten - Ast. Lichtenfels

Amtsgericht Lichtenfels

Dr. Roßbach-Grundschule Lichtenfels
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Finanzamt Lichtenfels

Grundschule Lichtenfels am Markt

Grundschule Lichtenfels im Leuchsental

Grundschule Lichtenfels in der Schney

Herzog-Otto-Mittelschule Lichtenfels

Landratsamt Lichtenfels

Maximilian-Kolbe-Schule Priv. Förderzentrum in Lichtenfels

Meranier-Gymnasium Lichtenfels

Polizeiinspektion Lichtenfels

St. Katharina-Schule, Priv.Sonderpäd Förderzentr. in Lichtenfels

Staatliche Berufsfachschule für Flechtwerkgestaltung Lichtenfels

Staatliche Berufsschule Lichtenfels

Staatliches Schulamt im Landkreis Lichtenfels

Marktzeuln Grundschule Marktzeuln

Michelau i.OFr. Grundschule an der Göritze in Michelau

Johann-Puppert-Grundschule Michelau i. OFr.

Johann-Puppert-Mittelschule Michelau in Ofr.

Staffelstein Adam-Riese-Grundschule Bad Staffelstein

Adam-Riese-Mittelschule Bad Staffelstein

Amt f.Landw. u.Forsten Bad Staffel- stein -Ber. Landw.- Ast. Bad Staff.

Ivo-Hennemann-Grundschule Bad Staffelstein

Polizeistation Bad Staffelstein

Staatliches Bauamt Bamberg Straßenmeisterei Bad Staffelstein

Viktor-von-Scheffel-Schule Staatl. Realschule Bad Staffelstein

Weismain Grundschule Weismain

Wunsiedel/Fichtelgeb. Arzberg Maximilian-von-Bauernfeind- Grundschule Arzberg

Maximilian-von-Bauernfeind- Mittelschule Arzberg

Kirchenlamitz Grundschule Kirchenlamitz

Mittelschule Kirchenlamitz

Marktleuthen Grundschule Marktleuthen

Marktredwitz Alexander-von-Humboldt-Mittelschule Marktredwitz
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BFS f. Ern. und Vers. des LKr. Wunsiedel i Fichtelgeb. Marktredwitz

Bayerisches Landesamt für Umwelt Dienststelle Marktredwitz

Erich-Kästner-Schule Priv. Sonder- päd. Förderzentrum in Marktredwitz

Fichtelgebirgsrealschule Staatliche Realschule Marktredwitz

Grundschule Brand b. Marktredwitz

Grundschule Marktredwitz

Otto-Hahn-Gymnasium Marktredwitz

Polizeiinspektion Marktredwitz

Priv. Förderzentrum, FSP geist. Entwickl. Marktredwitz

Staatliche Berufsschule Marktredwitz-Wunsiedel

Staatliche Fachoberschule Marktredwitz

Röslau Grundschule Röslau

Schirnding Grundschule Schirnding-Hohenberg an der Eger

Schönwald Grundschule Schönwald

Selb Dr. Franz-Bogner-Grundschule Selb

Dr. Franz-Bogner-Mittelschule Selb

Finanzamt Wunsiedel Außenstelle Selb

Grundschule Erkersreuth-Selb- Plößberg

Luitpold-Grundschule Selb

Polizeiinspektion Selb

Porzellanmuseum Selb mit Außenstelle Hohenberg

Priv. Sonderpäd. Förd.zentrum Selb mit Außenstellen (GS-/HS-Stufe)

Staatliche Berufsschule Selb

Staatliche Fachschule für Keramiktechnik (Technikerschule)

Staatliche Fachschule für Produktdesign Selb

Staatliche Realschule Selb

Walter-Gropius-Gymnasium Selb

Zentrum Bayern Familie und Soziales - Region Oberfranken, Dienstort Selb

Thiersheim Grundschule Thiersheim

Thierstein Grundschule Thierstein-Höchstädt

Tröstau Kösseine-Grundschule Tröstau-Nagel
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Kösseine-Mittelschule Tröstau-Nagel

Weißenstadt Grundschule Weißenstadt

Wunsiedel Amt f. Landw. und Forsten Münchberg - Bereich Landwirt. - Ast. Wunsiedel

Amtsgericht Wunsiedel

Finanzamt Wunsiedel

Jean-Paul-Grundschule Wunsiedel

Jean-Paul-Mittelschule Wunsiedel

Landratsamt Wunsiedel Im Fichtelgebirge

Luisenburg-Gymnasium Wunsiedel

Polizeiinspektion Wunsiedel

Sigmund-Wann-Realschule Staatliche Realschule Wunsiedel

Staatl. Fachschule (Technikerschule) für Steintechnik Wunsiedel

Staatliche Wirtschaftsschule Wunsiedel

Staatliches Bauamt Bayreuth Straßenmeisterei Wunsiedel

Staatliches Schulamt im Landkreis Wunsiedel im Fichtelgebirge

Vermessungsamt Wunsiedel

Oberpfalz Amberg Amberg Albert-Schweitzer-Grundschule

Amt für Landwirtschaft und Forsten Amberg - Bereich Forsten -

Amt für Landwirtschaft und Forsten Amberg -Bereich Landwirtsch.- mit LS

Amtsgericht Amberg

Barbara-Grundschule Amberg

Dr.-Johanna-Decker-Realschule Schulstiftung der Diözese Regensburg

Dreifaltigkeits-Grundschule Amberg

Dreifaltigkeits-Mittelschule Amberg

Erasmus-Gymnasium Amberg

Finanzamt Amberg

Franz-Xaver-von-Schönwerth- Realschule Amberg

Gregor-Mendel-Gymnasium Amberg

Grundschule Ammersricht

Justizvollzugsanstalt Amberg

Kriminalpolizeiinspektion Amberg
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Regierungsbezirk Landkreis/krf. Stadt Gemeinde Behörden-/Dienststellenbezeichnung

Landgericht Amberg

Landgerichtsarzt bei dem Landgericht Amberg

Landratsamt Amberg-Sulzbach

Luitpold-Mittelschule Amberg

Max-Josef-Grundschule Amberg

Max-Reger-Gymnasium Amberg

Mittelschule Ammersricht

Ostbayerische Technische Hochschule Amberg-Weiden

Polizeiinspektion Amberg

Polizeipräsidium Oberpfalz Operative Ergänzungsdienste Amberg

Rupert-Egenberger-Schule, Privates Förderzentrum, FSP geist.Entwicklg.

Staatliche Berufsoberschule Amberg

Staatliche Berufsschule Amberg

Staatliche Bibliothek (Provinzialbibliothek) Amberg

Staatliche Fachoberschule Amberg

Staatliches Bauamt Amberg-Sulzbach

Staatliches Bauamt Amberg-Sulzbach Straßenmeisterei Amberg

Staatliches Schulamt im Landkreis Amberg-Sulzbach

Staatsanwaltschaft Amberg

Staatsarchiv Amberg

Städtische Wirtschaftsschule Friedrich Arnold Amberg

Verkehrspolizeiinspektion Amberg

Vermessungsamt Amberg

Willmannschule, Sonderpädagogisches Förderzentrum Amberg

Amberg-Sulzbach Ammerthal Grundschule Ammerthal

Ebermannsdorf Grundschule Ebermannsdorf

Edelsfeld Sebastian-Kneipp-Schule Edelsfeld (Grundschule)

Ensdorf Mittelschule Ensdorf

Freihung Josef-Voit-Grundschule Freihung

Freudenberg Grundschule Freudenberg

Mittelschule Freudenberg
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Hahnbach Grundschule Hahnbach

Mittelschule Hahnbach

Hirschau Grundschule Ehenfeld

Grundschule Hirschau

Mittelschule Hirschau

Hohenburg Lauterachtal-Grundschule Hohenburg

Illschwang Grundschule Illschwang

Kastl Seyfried-Schweppermann-Grundschule Kastl

Königstein Grundschule Königstein

Mittelschule Neukirchen-Königstein

Kümmersbruck Grundschule Kümmersbruck

Mittelschule Kümmersbruck

Neukirchen/Sulzbach-R. Grundschule Neukirchen-Etzelwang

Poppenricht Grundschule Poppenricht

Rieden Grundschule Rieden

Schmidmühlen Erasmus-Grasser-Grundschule Schmidmühlen

Schnaittenbach Grundschule Schnaittenbach

Mittelschule Schnaittenbach

Sulzbach-Rosenberg Herzog-Christian-August-Gymnasium Sulzbach-Rosenberg

Jahn-Grundschule Sulzbach-Rosenberg

Krötensee-Mittelschule Sulzbach-Rosenberg

Pestalozzi-Grundschule Sulzbach- Rosenberg

Polizeiinspektion Sulzbach-Rosenberg

Sonderpädagogisches Förderzentrum Sulzbach-Rosenberg

Staatliche Berufsschule Sulzbach-Rosenberg

Staatliche Realschule Sulzbach-Rosenberg

VII. Bereitschaftspolizeiabteilung S.-Rosenberg - 26.Ausbildungsseminar

VII. Bereitschaftspolizeiabteilung S.-Rosenberg - 27.Ausbildungsseminar

VII. Bereitschaftspolizeiabteilung Sulzbach-Ros. -21.Ausbildungsseminar

VII. Bereitschaftspolizeiabteilung Sulzbach-Ros.-28. Ausbildungsseminar

VII. Bereitschaftspolizeiabteilung Sulzbach-Rosenberg
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Ursensollen Grundschule Ursensollen

Mittelschule Ursensollen

Vilseck Grundschule Vilseck

Mittelschule Vilseck

Polizeistation Vilseck

Cham Arnschwang Grundschule Arnschwang

Arrach Grundschule Arrach

Cham Amt für Landwirtschaft und Forsten Cham - Bereich Forsten -

Amt für Landwirtschaft und Forsten Cham -Bereich Landwirtschaft- mit LS

Amtsgericht Cham

Finanzamt Cham

Gerhardinger-Realschule Cham der Schulstiftung der Diözese Rgbg.

Grundschule Cham

Grundschule Chammünster

Grundschule Windischbergerdorf

Johann-Brunner-Mittelschule Cham

Joseph-von-Fraunhofer-Gymnasium Cham

Landratsamt Cham

Lorenz-Gradl-Grundschule Untertraubenbach

Maristen-Realschule Cham

Polizeiinspektion Cham

Robert-Schuman-Gymnasium Cham

Schule am Regenbogen Sonderpäd. Förderzentrum Cham

St.-Gunther-Schule Cham Privates Förderzentrum

Staatliche Berufsoberschule Cham

Staatliche Fachoberschule Cham

Staatliches Bauamt Regensburg Straßenmeisterei Cham

Staatliches Schulamt im Landkreis Cham

Vermessungsamt Cham

Werner-von-Siemens-Schule Cham Staatliche Berufsschule

Chamerau Grundschule Chamerau
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Eschlkam Waldschmidt-Grundschule Eschlkam

Falkenstein Grundschule Falkenstein

Mittelschule Falkenstein

Furth i.Wald Grundschule Furth i.Wald

Mittelschule Furth im Wald

Polizeiinspektion Furth im Wald

Staatliche Realschule Furth im Wald

Hohenwarth Grundschule Hohenwarth-Grafenwiesen

Kötzting Bayerische Spielbank Bad Kötzting (einschl. Spielbanküberwachung)

Benedikt-Stattler-Gymnasium Bad Kötzting

Finanzamt Cham Außenstelle Bad Kötzting

Grundschule Bad Kötzting

Karl-Peter-Obermeier-Mittelschule Bad Kötzting

Polizeiinspektion Bad Kötzting

Sonderpädagogisches Förderzentrum Bad Kötzting

Staatliche Realschule Bad Kötzting

Lam Grundschule Lam

Mittelschule Lam

Lohberg Grundschule Lohberg

Michelsneukirchen Grundschule Michelsneukirchen

Mittelschule Michelsneukirchen

Miltach Grundschule Miltach

Neukirchen b.Hl.Blut,M Grundschule Neukirchen beim Hl.Blut

Mittelschule Neukirchen beim Hl.Blut

Pemfling Grundschule Pemfling

Rettenbach Grundschule Rettenbach

Rimbach Grundschule Rimbach

Roding Grundschule Mitterdorf

Grundschule Roding

Konrad-Adenauer-Schule Staatliche Realschule Roding

Mittelschule Roding

Bayer. Staatsministerium der Finanzen, für Landesentwicklung und Heimat

Personalabteilung - Referat 21

Quelle: Bezügedaten

Stand: 1. Juli 2014



Einrichtungen des Freistaates Bayern nach Regierungsbezirken, 

Landkreisen bzw. kreisfreien Städten und Gemeinden

Anlage 1

Regierungsbezirk Landkreis/krf. Stadt Gemeinde Behörden-/Dienststellenbezeichnung

Polizeiinspektion Roding

Runding Wolfram-von-Eschenbach-Grundschule Runding

Rötz Grundschule Rötz

Mittelschule Rötz

Schorndorf Grundschule Schorndorf-Sattelbogen

Schönthal Grundschule Schönthal

Stamsried Wolfgang-Spießl-Grundschule Stamsried-Pösing

Wolfgang-Spießl-Mittelschule Stamsried-Pösing

Tiefenbach Grundschule Tiefenbach

Mittelschule Tiefenbach

Traitsching Leonhard-Stettner-Grundschule Wilting

Waffenbrunn Grundschule Waffenbrunn-Willmering

Wald Grundschule Wald

Mittelschule Wald

Walderbach Franz-Xaver-Witt-Grundschule Walderbach

Franz-Xaver-Witt-Mittelschule Walderbach

Waldmünchen Amt f. Landwirtsch. u. Forsten Cham -Bereich Forsten- Ast. Waldmünchen

Finanzamt Cham Außenstelle Waldmünchen

Grundschule Geigant

Grundschule Waldmünchen

Ludwig-Erhard-Schule, Staatliche Wirtschaftsschule Waldmünchen

Polizeistation Waldmünchen

Schwarzachtal-Mittelschule Waldmünchen

Staatl. Fachschule f Umweltschutz- technik und regenerative Energien

Weiding Chambtal-Grundschule Weiding

Zell Grundschule Zell

Neumarkt i.d.OPf. Berching Grundschule Berching

Grundschule Holnstein

Mittelschule Berching

Staatliche Realschule Berching

Berg b.Neumarkt/OPf. Chunradus-Grundschule Sindlbach
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Schwarzachtal-Grundschule Berg b. Neumarkt i. d. OPf

Schwarzachtal-Mittelschule Berg bei Neumarkt in der Opf.

Berngau Grundschule Berngau

Mittelschule Berngau

Breitenbrunn Grundschule Breitenbrunn

Mittelschule Breitenbrunn

Deining Grundschule Deining

Mittelschule Deining

Dietfurt/Altmühl Grundschule Dietfurt a.d.Altmühl

Mittelschule Dietfurt an der Altmühl

Freystadt Grundschule Burggriesbach

Martini-Grundschule Freystadt

Martini-Mittelschule Freystadt

Hohenfels Grundschule Hohenfels

Lauterhofen Autobahndirektion Nordbayern Autobahnmeisterei Lauterhofen

Grundschule Lauterhofen

Mittelschule Lauterhofen

Lupburg Grundschule Lupburg

Mühlhausen Grundschule Mühlhausen

Mittelschule Mühlhausen

Neumarkt i.d.OPf.,GKSt Amt für Landwirtschaft und Forsten Neumarkt i.d.Opf. - Bereich Landw. -

Amt für Landwirtschaft und Forsten Neumarkt i.d.Opf. -Bereich Forsten-

Amtsgericht Neumarkt in der Oberpfalz

Finanzamt Neumarkt

Grundschule Holzheim

Grundschule Neumarkt i.d. OPf Wolfstein

Grundschule Pölling

Grundschule Woffenbach

Grundschule an der Bräugasse Neumarkt i. d. OPf

Grundschule in der Hasenheide Neumarkt in der Oberpflalz

Landratsamt Neumarkt in der Opf.
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Maximilian-Kolbe-Schule, Staatliche Berufsoberschule Neumarkt i.d. Opf.

Maximilian-Kolbe-Schule, Staatliche Fachoberschule Neumarkt in der Opf.

Mittelschule a.d. Woffenbacher Str. Neumarkt in der Opf.

Mittelschule an der Weinbergerstraße Neumarkt in der Opf.

Ostendorfer-Gymnasium Neumarkt

Polizeiinspektion Neumarkt in der Opf.

Privates Förderzentrum Neumarkt i.d.Opf. d. Lebenshilfe f.Behinderte

Sonderpädagogisches Förderzentrum Neumarkt in der Opf.

Staatl. Wirtschaftsschule Neumarkt i.d.Opf.

Staatliche Berufsschule Neumarkt in der Opf.

Staatliche Realschule für Knaben Neumarkt in der Opf.

Staatliche Realschule für Mädchen Neumarkt in der Opf.

Staatliches Bauamt Regensburg Straßenmeisterei Neumarkt

Staatliches Schulamt im Landkreis Neumarkt i.d.Opf.

Theo-Betz-Schule Neumarkt i.d.Opf. (Grundschule)

Vermessungsamt Neumarkt i.d.Opf.

Willibald-Gluck-Gymnasium Neumarkt

Parsberg Autobahnpolizeistation Parsberg

Dr.-Nardini-Schule Parsberg, Priv. Föz., FSP emot. u. soz. Entwickl.

Edith-Stein-Realschule Staatliche Realschule Parsberg

Grundschule Parsberg

Gymnasium Parsberg

Mittelschule Parsberg

Polizeiinspektion Parsberg

Sonderpädagogisches Förderzentrum Parsberg

Pilsach Grundschule Pilsach

Postbauer-Heng Erich Kästner Grundschule Postbauer-Heng

Erich Kästner Mittelschule Postbauer-Heng

Pyrbaum Grundschule Pyrbaum

Sengenthal Grundschule Sengenthal

Seubersdorf i.d.OPf. Grundschule Seubersdorf in d. OPf

Bayer. Staatsministerium der Finanzen, für Landesentwicklung und Heimat

Personalabteilung - Referat 21

Quelle: Bezügedaten

Stand: 1. Juli 2014



Einrichtungen des Freistaates Bayern nach Regierungsbezirken, 

Landkreisen bzw. kreisfreien Städten und Gemeinden

Anlage 1

Regierungsbezirk Landkreis/krf. Stadt Gemeinde Behörden-/Dienststellenbezeichnung

Mittelschule Seubersdorf in der Opf.

Velburg Grundschule Velburg

Mittelschule Velburg

Neustadt a.d.Waldnaab Altenstadt/Waldnaab Grundschule Altenstadt an der Waldnaab

Mittelschule Altenstadt an der Waldnaab

Bechtsrieth Grundschule Bechtsrieth

Eschenbach i.d.OPf.,St Gymnasium Eschenbach

Markus-Gottwalt-Grundschule Eschenbach i.d.Opf.

Markus-Gottwalt-Mittelschule Eschenbach i.d.Opf.

Polizeiinspektion Eschenbach in der Opf.

Sonderpädagogisches Förderzentrum Eschenbach in der Opf.

Staatliche Wirtschaftsschule Eschenbach

Staatliches Bauamt Amberg-Sulzbach Straßenmeisterei Eschenbach

Eslarn Grundschule Eslarn

Etzenricht Ludwig-Meier-Grundschule Etzenricht

Flossenbürg Grundschule Flossenbürg

KZ-Grab- und Gedenkstätte Flossenbürg

Floß Grundschule Floß

Mittelschule Floß

Grafenwöhr Berufsschule zur sonderpäd.Förd. FSP Lernen des St.Michaelswerks

Grundschule Grafenwöhr

Mittelschule Grafenwöhr

Irchenrieth Privates Förderzentrum Irchenrieth, FSP geistige Entwicklung

Kirchenthumbach Grundschule Kirchenthumbach

Mittelschule Kirchenthumbach

Leuchtenberg Grundschule Leuchtenberg

Luhe-Wildenau Grundschule Luhe-Wildenau

Mantel Grundschule Mantel

Moosbach Trautwein-Grundschule Moosbach

Trautwein-Mittelschule Moosbach

Neustadt/Waldnaab Grundschule Neustadt an der Waldnaab
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Gymnasium Neustadt an der Waldnaab

Landratsamt Neustadt an der Waldnaab

Lobkowitz-Realschule, Staatliche Realschule Neustadt an der Waldnaab

Mittelschule Neustadt a.d. Waldnaab

Polizeiinspektion Neustadt an der Waldnaab

St. Felix-Schule, Sonderpäd. FöZ Neustadt an der Waldnaab

Staatliche Berufsschule Neustadt an der Waldnaab

Staatliches Schulamt im Landkreis Neustadt a.d.Waldnaab

Staatliches Schulamt in der Stadt Weiden i.d.Opf.

Parkstein Grundschule Parkstein

Pirk Josef-Faltenbacher-Grundschule Pirk

Josef-Faltenbacher-Mittelschule Pirk

Pleystein Zottbachtal-Grundschule Pleystein

Zottbachtal-Mittelschule Pleystein

Pressath Amt für Landw. und Forsten Weiden i.d.Opf. -Ber.Forsten- Ast. Pressath

Grundschule Pressath

Mittelschule Pressath

Püchersreuth Grundschule Püchersreuth

Schirmitz Grundschule Schirmitz

Speinshart Grundschule Am Rauhen Kulm Speinshart

Tännesberg Grundschule Tännesberg

Vohenstrauß Grundschule Vohenstrauß

Mittelschule Vohenstrauß

Polizeiinspektion Vohenstrauß

Sonderpädagogisches Förderzentrum Vohenstrauß

Staatliche Realschule Vohenstrauß

Vorbach Grundschule Oberbibrach

Waidhaus Grundschule Waidhaus

Polizeiinspektion Fahndung Waidhaus

Waldthurn Wolfgang-Caspar-Printz-Grundschule Waldthurn

Weiherhammer Grundschule Weiherhammer
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Mittelschule Weiherhammer

Windischeschenbach Autobahndirektion Nordbayern Autobahnmeisterei Windischeschenbach

Grundschule Windischeschenbach

Mittelschule Windischeschenbach

Regensburg Alteglofsheim Grundschule Alteglofsheim-Köfering

Mittelschule Alteglofsheim-Köfering

Altenthann Grundschule Altenthann

Aufhausen Grundschule Aufhausen-Pfakofen

Bach a.d.Donau Grundschule Bach an der Donau

Barbing Johann-Michael-Sailer-Grundschule Barbing

Beratzhausen Gottfried-Kölwel-Grundschule Beratzhausen

Bernhardswald Grundschule Bernhardswald

Brennberg Grundschule Brennberg

Deuerling Grundschule Deuerling

Donaustauf Grundschule Donaustauf

Staatliches Bauamt Regensburg Walhalla-Verwaltung

Hagelstadt Grundschule Hagelstadt

Hemau Grundschule am Mönchsberg Hemau

Mittelschule am Mönchsberg Hemau

Sonderpädagogisches Förderzentrum

Vermessungsamt Regensburg Aussenstele Hemau

Kallmünz Johann-Baptist-Laßleben-Grundschule Kallmünz

Johann-Baptist-Laßleben-Mittelschule Kallmünz

Laaber Grundschule Laaber

Mittelschule Laaber

Lappersdorf Grundschule Hainsacker

Grundschule Lappersdorf

Mittelschule Lappersdorf

Staatl. Gymnasium Lappersdorf

Staatliche Feuerwehrschule Regensburg

Mintraching Grundschule Mintraching
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Neutraubling Gymnasium Neutraubling

Josef-Hofmann-Grundschule Neutraubling

Mittelschule Neutraubling

Polizeiinspektion Neutraubling

Sonderpädagogisches Förderzentrum Neutraubling

Staatliche Realschule Neutraubling

Nittendorf Grundschule Nittendorf

Mittelschule Undorf

Polizeiinspektion Nittendorf

Obertraubling Hermann-Zierer-Grundschule Obertraubling

Staatl. Realschule Obertraubling

Pentling Autobahndirektion Südbayern Autobahnmeisterei Pentling

Grundschule Großberg

Pettendorf Grundschule Pettendorf-Pielenhofen

Pfatter Grundschule Pfatter

Pielenhofen Amt f. Landw. und Forsten Regensburg - Bereich Forsten - Ast. Pielenhofen

Regensburg Albert-Schweitzer-Realschule Staatliche Realschule Regensburg II

Albertus-Magnus-Gymnasium Regensburg

Albrecht-Altdorfer-Gymnasium Regensburg

Amt f. Ern., Landw. und Forsten Regensburg - Bereich Forsten -

Amt f. Ern., Landw.und Forsten Regensburg - Bereich Landw. - mit LS

Amtsgericht Regensburg

Arbeitsgericht Regensburg

Autobahndirektion Südbayern Dienststelle Regensburg

Bayer. Landesamt für Denkmalpflege Archäolog. Außenstelle Oberpfalz

Bayerisches Verwaltungsgericht Regensburg

Betriebszentrale Bayerische Staatsforsten

Bischof-Manfred-Müller-Grundschule Kath. Fr. Volksschule

Bischof-Manfred-Müller-Mittelschule Kath. Fr. Volksschule Regensb.

Bischof-Wittmann-Schule, Privates Förderzentrum,FSP geistige Entwick.

Clermont-Ferrand-Mittelschule Regensburg
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Eichamt Regensburg-Ingolstadt Dienststelle Regensburg

Finanzamt Regensburg

Gerhardinger-Grundschule Stadtamhof- Steinweg in Regensburg

Goethe-Gymnasium Regensburg

Grundschule Burgweinting in Regensburg

Grundschule Hohes Kreuz Regensburg

Grundschule Keilberg in Regensburg

Grundschule Königswiesen in Regensburg

Grundschule Prüfening Regensburg

Grundschule Regensburg Kreuzschule

Grundschule Schwabelweis Regensburg

Grundschule am Napoleonstein Regensburg

Grundschule am Sallerner Berg Regensburg

Hans-Herrmann-Grundschule Regensburg

Hans-Herrmann-Mittelschule Regensburg

Hermann-Höcherl-Schule Staatliche Berufsschule Regensburg

Immobilien Freistaat Bayern Regionalvertretung Oberpfalz

Jakob-Muth-Schule, So.päd. Förder. zentrum Regensburg

Justizvollzugsanstalt Regensburg

Konrad-Grundschule Regensburg

Konrad-Mittelschule Regensburg

Kriminalpolizeiinspektion mit Zentralaufgaben Oberpfalz

Kriminalpolizeiinspektion Regensburg

Landesamt für Finanzen Dienststelle Regensburg

Landgericht Regensburg

Landgerichtsarzt bei dem Landgericht Regensburg

Landratsamt Regensburg

Musikgymnasium der Regensburger Domspatzen

Mädchenrealschule Niedermünster der armen Schulschwestern

Ostbayerische Technische Hochschule Regensburg

Otto-Schwerdt-Mittelschule Burgweinting in Regensburg
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Pater-Rupert-Mayer-Schule Rgsb. Priv. Förderzentrum

Pestalozzi-Grundschule Regensburg

Pestalozzi-Mittelschule Regensburg

Polizeiinspektion Regensburg Nord

Polizeiinspektion Regensburg Süd

Polizeipräsidium Oberpfalz

Polizeipräsidium Oberpfalz Operat. Ergänzungsdienste Regensburg

Priv. Förderzentrum FSP Sehen d. Blindeninstitutsstiftung

Priv. Grundschule d. Regensburger Domspatzen in Regensburg

Priv. Montessori-Mittelschule Regensburg

Priv. Montessori-Volksschule Regensburg (Grundschule)

Privat-Gymnasium Pindl e.V.

Realschule am Judenstein Staatliche Realschule Regensburg I

Regierung der Oberpfalz

Regierung der Oberpfalz Gewerbeaufsichtsamt

Schule für Kranke Regensburg des Bezirks Oberpfalz

Sonderpädagogisches Förderzentrum Regensburg an der Bajuwarenstraße

Sozialgericht Regensburg

St. Marien-Gymnasium der Schul stiftung der Diözese Regensburg

St. Vincent-Schule Regensburg Priv. Förderzentrum

St.-Marien-Realschule der Schul- stiftung der Diözese Regensburg

St.-Nikola-Grundschule Regensburg

St.-Wolfgang-Grundschule Regensburg

St.-Wolfgang-Mittelschule Regensburg

Staatliche Berufsfachschule für Logopädie am Klinikum der Uni Rgb.

Staatliche Berufsoberschule Regensburg

Staatliche Bibliothek Regensburg

Staatliche Fachoberschule Regensburg

Staatliche Schulberatungsstelle für die Oberpfalz

Staatliches Bauamt Regensburg

Staatliches Bauamt Regensburg Straßenmeisterei Regensburg
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Staatliches Rechnungsprüfungsamt Regensburg

Staatliches Schulamt im Landkreis Regensburg

Staatliches Schulamt in der Stadt Regensburg

Staatsanwaltschaft Regensburg mit Zweigstelle Straubing

Städt. Berufsschule I für Metall- und Elektrotechnik Regensburg

Städt. Berufsschule III f. kaufm. u. Gesundheitsberufe Regensburg

Städtische Berufsschule II Regensburg

Universität Regensburg

Universitätsklinikum Regensburg - Anstalt des öffentl. Rechts

Verkehrspolizeiinspektion Regensburg

Vermessungsamt Regensburg

Von-der-Tann-Grundschule Regensburg

Wasserwirtschaftsamt Regensburg

Werner-von-Siemens-Gymnasium Regensburg

Zentrum Bayern Familie und Soziales - Region Oberpfalz

bayernhafen Gruppe

Regenstauf Grundschule Diesenbach

Grundschule Ramspau Die Schule im Grünen

Grundschule Steinsberg-Eitlbrunn

Grundschule am Schlossberg Regenstauf

Max-Ulrich-von-Drechsel-Realschule Staatliche Realschule Regenstauf

Mittelschule am Schlossberg Regenstauf

Polizeiinspektion Regenstauf

Sonderpädagogisches Förderzentrum Regenstauf

Schierling Placidus-Heinrich-Grundschule Schierling

Placidus-Heinrich-Mittelschule Schierling

Sinzing Grundschule Sinzing

Sünching Grundschule Sünching

Tegernheim Grundschule Tegernheim

Thalmassing Grundschule Thalmassing

Wenzenbach Grundschule Irlbach
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Grundschule Wenzenbach

Mittelschule Wenzenbach

Wolfsegg Grundschule Wolfsegg

Wörth a.d.Donau Grunschule Wörth - Wiesent

Mittelschule Wörth a. d. Donau

Polizeiinspektion Wörth an der Donau

Zeitlarn Grundschule Zeitlarn

Schwandorf Altendorf Grundschule Altendorf

Bodenwöhr Grundschule Bodenwöhr

Bruck i.d.OPf. Grundschule Bruck i.d.OPf.

Mittelschule Bruck in der Opf.

Burglengenfeld Hans-Scholl-Grundschule Burglengenfeld

Johann-Michael-Fischer-Gymnasium Burglengenfeld

Polizeiinspektion Burglengenfeld

Sophie-Scholl-Mittelschule Burglengenfeld

Staatliche Realschule Burglengenfeld

Dieterskirchen Grundschule Dieterskirchen

Fensterbach Grundschule Fensterbach

Guteneck Grundschule Guteneck

Maxhütte-Haidhof Maximilian-Grundschule Maxhütte-Haidhof

Mittelschule Maxhütte-Haidhof

Nabburg Amt f. Landw. und Forsten Schwandorf -Bereich Landw.- Ast. Nabburg mit LS

Amt für Landwirtschaft und Forsten Schwandorf - Bereich Forsten -

Grundschule Nabburg

Johann-Andreas-Schmeller-Gymnasium Nabburg

Mittelschule Nabburg

Naabtal-Realschule Staatliche Realschule Nabburg

Polizeiinspektion Nabburg

Sonderpädagogisches Förderzentrum Nabburg

VII. BPA Sulzbach-Rosenberg 25. Ausbildungsseminar Nabburg
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VII. BPA Sulzbach-Rosenberg 3. Ausbildungsseminar Nabburg

VII. Bereitschaftspolizeiabteilung 29. Ausbildungsseminar Nabburg

Vermessungsamt Nabburg

Neukirchen-Balbini Grundschule Neukirchen-Balbini

Neunburg vorm Wald Amt f. Landw. und Forsten Schwandorf -Bereich Forsten- Ast. Neunburg v.W.

Finanzamt Schwandorf Außenstelle Neunburg vorm Wald

Gregor-von-Scherr-Schule, Staatliche Realschule Neunburg vorm Wald

Grundschule Neunburg vorm Wald

Mittelschule Neunburg vorm Wald

Polizeiinspektion Neunburg vorm Wald

Staatliches Bauamt Amberg-Sulzbach Straßenmeisterei Neunburg vorm Wald

Vermessungsamt Nabburg Außenstelle Neunburg vorm Wald

Niedermurach Grundschule Niedermurach

Nittenau Grundschule Fischbach

Grundschule Nittenau

Mittelschule Nittenau

Polizeistation Nittenau

Regental-Gymnasium Nittenau

Sonderpädagogisches Förderzentrum Nittenau

Oberviechtach Doktor-Eisenbarth-Grundschule Oberviechtach

Doktor-Eisenbarth-Mittelschule Oberviechtach

Ortenburg-Gymnasium Oberviechtach

Polizeiinspektion Oberviechtach

Pfreimd Landgraf-Ulrich-Grundschule Pfreimd

Landgraf-Ulrich-Mittelschule Pfreimd

Schmidgaden Grundschule Rottendorf

Mittelschule Schmidgaden

Schwandorf Amt für Landwirtschaft und Forsten Schwandorf -Bereich Landwirtschaft-

Amtsgericht Schwandorf mit Zweigstelle Oberviechtach
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Autobahnpolizeistation Schwandorf

Carl-Friedrich-Gauß-Gymnasium Schwandorf

Finanzamt Schwandorf

Gerhardinger-Grundschule Schwandorf

Grundschule Klardorf-Bubach

Grundschule Schwandorf-Ettmannsdorf

Grundschule Schwandorf-Fronberg

Konrad-Max-Kunz-Realschule Staatliche Realschule Schwandorf

Kreuzberg-Grundschule Schwandorf

Kreuzberg-Mittelschule Schwandorf

Landratsamt Schwandorf

Linden-Grundschule Schwandorf

Mittelschule Dachelhofen

Mädchen-Realschule St. Josef

Oskar-von-Miller-Schule Schwandorf Staatliche Berufsschule

Polizeiinspektion Schwandorf

Sonderpädagogisches Förderzentrum Schwandorf

Staatl.anerkannte BFS zur sonderpäd. Förderung in Schwandorf

Staatliche Berufsoberschule Schwandorf

Staatliche Fachoberschule Schwandorf

Staatliches Schulamt im Landkreis Schwandorf

Schwarzenfeld Grundschule Schwarzenfeld

Mittelschule Schwarzenfeld

Schwarzhofen Dr. von-Ringseis-Grundschule Schwarzhofen

Schönsee Grundschule Schönsee

Steinberg Grundschule Steinberg am See

Teublitz Mittelschule Teublitz

Telemann-Grundschule Teublitz

Teunz Grundschule Teunz

Trausnitz Grundschule Trausnitz

Wackersdorf Grundschule Wackersdorf
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Mittelschule Wackersdorf

Staatliche Wirtschaftsschule LKr. Schwandorf i. Wackersdorf

Wernberg-Köblitz Grundschule Wernberg-Köblitz

Mittelschule Wernberg-Köblitz

Winklarn Grundschule Winklarn-Thanstein

Tirschenreuth Bärnau Grundschule Bärnau

Ebnath Fichtelnaabtal-Grundschule Ebnath-Neusorg

Fichtelnaabtal-Mittelschule Ebnath-Neusorg

Erbendorf Grundschule Erbendorf

Mittelschule Erbendorf

Falkenberg Grundschule Falkenberg

Friedenfels Grundschule Friedenfels

Immenreuth Grundschule Immenreuth

Sonderpädagogisches Förderzentrum

Kemnath Amt f. Landw. u. Forsten Tirschen- reuth -Bereich Forsten- Ast. Kemnath

Grundschule Kemnath

Mittelschule Kemnath

Polizeiinspektion Kemnath

Staatliche Realschule Kemnath

Konnersreuth Grundschule Konnersreuth

Spätberufenenschule St. Josef Fockenfeld

Krummennaab Grundschule Krummennaab

Kulmain Grundschule Kulmain

Mitterteich Förderzentrum FSP geist.Entwicklung Mitterteich d. Lebenshilfe KV TIR

Otto-Wels-Mittelschule Mitterteich

Theobald-Schrems-Grundschule Mitterteich

Mähring Grundschule Mähring

Neualbenreuth Grundschule Neualbenreuth

Pechbrunn Grundschule Pechbrunn

Plößberg Grundschule Plößberg

Tirschenreuth Amt für Landwirtschaft und Forsten Tirschenreuth - Bereich Forsten -
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Amt für Landwirtschaft und Forsten Tirschenreuth -Bereich Landw.-mit LS

Amt für Ländliche Entwicklung Oberpfalz

Amtsgericht Tirschenreuth mit Zweigstelle Kemnath

Johann-Andreas-Schmeller- Mittelschule Tirschenreuth

Landratsamt Tirschenreuth

Marien-Grundschule Tirschenreuth

Polizeiinspektion Tirschenreuth

Sonderpädagogisches Förderzentrum Tirschenreuth

Staatliches Bauamt Amberg-Sulzbach Straßenmeisterei Tirschenreuth

Staatliches Schulamt im Landkreis Tirschenreuth

Stiftland-Gymnasium Tirschenreuth

Vermessungsamt Weiden i.d.Opf. Außenstelle Tirschenreuth

Waldershof Jobst-vom-Brandt-Grundschule Waldershof

Waldsassen Finanzamt Waldsassen

Markgraf-Diepold-Grundschule Waldsassen

Mittelschule Waldsassen

Polizeiinspektion Waldsassen

Realschule im Stiftland Staatl. Realschule für Knaben

Wiesau Grundschule Wiesau

Mittelschule Wiesau

Staatliche Berufsschule Wiesau

Weiden i.d.OPf. Weiden i.d.OPf. Albert-Schweitzer-Grundschule Weiden in der Opf.

Amt für Landw. und Forsten Weiden i.d.Opf. - Bereich Landw. - mit LS

Amtsgericht Weiden i.d.OPf. mit Zweigstelle Vohenstrauß

Arbeitsgericht Weiden

Augustinus-Gymnasium Weiden

Bay.Landesanstalt f.Landwirtschaft LVFZ Almesbach

Clausnitzer-Grundschule Weiden in der Opf.

Elly-Heuss-Gymnasium Weiden

Finanzamt Weiden

Gerhardinger-Grundschule Weiden in der Opf.
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Gustav-von-Schlör-Schule, Staatl. Berufsoberschule Weiden in der Opf.

Gustav-von-Schlör-Schule, Staatl. Fachoberschule Weiden in der Opf.

Gustl-Lang-Schule, Staatliche Wirtschaftsschule Weiden in der Opf.

Hammerweg-Grundschule Weiden in der Opf.

Hans-Sauer-Grundschule Weiden in der Opf.

Hans-Schelter-Grundschule Weiden in der Opf.

Hans-Scholl-Realschule, Staatliche Realschule für Knaben Weiden

Justizvollzugsanstalt Weiden

Kepler-Gymnasium Weiden

Kriminalpolizeiinspektion Weiden in der Opf.

Landgericht Weiden

Landgerichtsarzt bei dem Landgericht Weiden

Max-Reger-Mittelschule Weiden in der Opf.

Pestalozzi-Mittelschule Weiden in der Opf.

Polizeiinspektion Weiden in der Opf.

Polizeipräsidium Oberpfalz Operative Ergänzungsdienste Weiden

Rehbühl-Grundschule Weiden in der Opf.

Sophie-Scholl-Realschule, Staatliche Realschule für Mädchen Weiden

Staatliche Berufsschule Weiden in der Opf.

Staatliche Höhere Landbauschule Weiden-Almesbach

Staatliches Bauamt Amberg-Sulzbach Servicestelle Weiden

Staatliches Bauamt Amberg-Sulzbach Straßenmeisterei Weiden in der Opf.

Staatsanwaltschaft Weiden

Stötzner-Schule, Sonderpädagog. Förderzentrum Weiden in der Opf.

Verkehrspolizeiinspektion Weiden in der Opf.

Vermessungsamt Weiden i.d.Opf.

Wasserwirtschaftsamt Weiden i.d.Opf.

Schwaben Aichach-Friedberg Adelzhausen Grundschule Adelzhausen-Tödtenried

Affing Grundschule Affing

Staatliche Realschule Affing

Aichach Amtsgericht Aichach
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Deutschherren-Gymnasium Aichach

Edith-Stein-Schule Sonderpäd. Förderzentrum Aichach

Elisabeth-Schule, Priv. FöZ. FSP geist. Entwicklung in Aichach

Geschwister-Scholl-Mittelschule Aichach

Grundschule Aichach-Nord

Grundschule Ecknach

Grundschule Griesbeckerzell- Obergriesbach

Justizvollzugsanstalt Aichach

Landratsamt Aichach-Friedberg

Ludwig-Steub-Grundschule Aichach

Polizeiinspektion Aichach

Staatliche Berufsschule Aichach- Friedberg

Staatliches Schulamt im Landkreis Aichach-Friedberg

Vermessungsamt Aichach

Wittelsbacher-Realschule Staatliche Realschule Aichach

Aindling Grundschule am Lechrain Aindling

Mittelschule am Lechrain Aindling

Dasing Grundschule Dasing

Mittelschule Dasing

Eurasburg Grundschule Eurasburg

Friedberg Amt für Landw. und Forsten Augsburg -Bereich Landw.- Ast. Friedberg m.LS

Grundschule Friedberg-Süd

Grundschule Stätzling-Derching

Johann-Peter-Ring-Grundschule Ottmaring

Konradin-Realschule Staatliche Realschule Friedberg

Mittelschule Friedberg

Mittelschule Stätzling-Derching

Polizeiinspektion Friedberg

Staatliche Fachoberschule Friedberg

Staatliches Gymnasium Friedberg

Theresia-Gerhardinger-Grundschule Friedberg
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Vinzenz-Palotti-Schule Sonderpäd. Förderzentrum Friedberg

Hollenbach Grundschule Hollenbach

Mittelschule Hollenbach

Inchenhofen Grundschule Inchenhofen

Kissing Grundschule Kissing

Mittelschule Kissing

Kühbach Grundschule Kühbach

Mittelschule Kühbach

Merching Grundschule Merching

Mittelschule Merching

Mering Grundschule Mering Amberieustraße

Grundschule Mering Luitpoldstraße

Staatliche Realschule Mering

Petersdorf Grundschule Petersdorf

Pöttmes Grundschule Pöttmes

Mittelschule Pöttmes

Rehling Grundschule Rehling

Ried Grundschule Ried

Schiltberg Grundschule Schiltberg

Sielenbach Mittelschule Sielenbach

Augsburg Adelsried Grundschule Adelsried

Altenmünster Grundschule Altenmünster

Augsburg A.B. von Stettensches Institut Augsburg -Gymnasium-

Albert-Einstein-Mittelschule Augsburg-Haunstetten

Amtsgericht Augsburg mit Zweigstelle Schwabmünchen

Arbeitsgericht Augsburg

Bayerisches Landesamt für Umwelt

Bayerisches Verwaltungsgericht Augsburg

Bayernkolleg Augsburg - Staatliches Institut z.Erlangg. d.Hochschulreife

Benedikt-von-Nursia-Berufsschule BS zur sond.päd. Förderung

Bertolt-Brecht-Realschule Staatliche Realschule Augsburg I

Bayer. Staatsministerium der Finanzen, für Landesentwicklung und Heimat

Personalabteilung - Referat 21

Quelle: Bezügedaten

Stand: 1. Juli 2014



Einrichtungen des Freistaates Bayern nach Regierungsbezirken, 

Landkreisen bzw. kreisfreien Städten und Gemeinden

Anlage 1

Regierungsbezirk Landkreis/krf. Stadt Gemeinde Behörden-/Dienststellenbezeichnung

Birkenau-Grundschule Augsburg-Lechhausen

Bleriot-Grundschule Augsburg-Universitätsviertel

Drei-Auen-Grundschule Augsburg-Oberhausen

Eichamt Augsburg-Kempten Dienststelle Augsburg

Eichendorff-Grundschule Augsburg-Haunstetten

Elias-Holl-Grundschule Augsburg

Finanzamt Augsburg-Land

Finanzamt Augsburg-Stadt

Franz-von-Assisi-Schule, Kath. Freie Grundschule Augsburg

Franz-von-Assisi-Schule, Kath. Freie Mittelschule Augsburg

Frere-Roger-Schule Augsburg Priv FöZ m. d. FöSchpkt. emot. und soz. Entw.

Friedrich-Ebert-Grundschule Augsburg-Göggingen

Friedrich-Ebert-Mittelschule Augsburg-Göggingen

Fröbel-Grundschule Augsburg-Haunstetten

Goethe-Mittelschule Augsburg-Lechhausen

Grundschule Augsburg Göggingen-West

Grundschule Augsburg Vor dem Roten Tor

Grundschule Augsburg- Centerville-Süd

Grundschule Augsburg-Bärenkeller

Grundschule Augsburg-Firnhaberau

Grundschule Augsburg-Hammerschmiede

Grundschule Augsburg-Herrenbach

Grundschule Augsburg-Hochzoll-Süd

Grundschule Augsburg-Inningen

Grundschule Augsburg-Kriegshaber

Gymnasium bei St. Anna Augsburg

Gymnasium bei St. Stephan Augsburg

Hans-Adlhoch-Grundschule Augsburg-Pfersee

Hans-Adlhoch-Mittelschule Augsburg-Pfersee

Haus der Bayerischen Geschichte

Heinrich-von-Buz-Realschule Staatl. Realschule Augsburg II
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Hochschule für angewandte Wissenschaften Augsburg

Holbein-Gymnasium Augsburg

Immobilien Freistaat Bayern Regionalvertretung Augsburg

Johann-Strauß-Grundschule Augsburg-Haunstetten

Justizvollzugsanstalt Augsburg

Kapellen-Mittelschule Augsburg-Oberhausen

Kerschensteiner-Grundschule Augsburg-Hochfeld

Kerschensteiner-Mittelschule Augsburg-Hochfeld

Kriminalpolizeiinspektion Zentrale Dienste Schwaben Nord

Kriminalpolizeiinspektion Augsburg

Landesamt für Finanzen Dienststelle Augsburg

Landgericht Augsburg

Landratsamt Augsburg

Lichtenstein-Rother-Volksschule Augsb. d.Evang. Schulvereins A. (GS)

Luitpold-Grundschule Augsburg-Lechhausen

Löweneck-Grundschule Augsburg-Oberhausen

Löweneck-Mittelschule Augsburg-Oberhausen

Maria-Ward-Gymnasium des Schulwerks der Diözese Augsburg

Maria-Ward-Realschule Augsburg des Schulwerks der Diözese Augsburg

Martinschule - Sonderpädagogisches Förderzentrum II Augsburg Nord

Mittelschule Augsburg-Bärenkeller

Mittelschule Augsburg-Centerville-Süd

Mittelschule Augsburg-Firnhaberau

Mittelschule Augsburg-Herrenbach

Motessori-Volksschule Augsburg (GS/HS)

Mädchenrealschule St.Ursula Augsbg. des Schulwerks der Diözese Augsburg

Pankratiusschule - Sonderpäd. Förderzentrum III Augsburg Ost

Peutinger-Gymnasium Augsburg

Polizeiinspektion Augsburg 3

Polizeiinspektion Augsburg 5

Polizeiinspektion Augsburg 6
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Landkreisen bzw. kreisfreien Städten und Gemeinden
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Regierungsbezirk Landkreis/krf. Stadt Gemeinde Behörden-/Dienststellenbezeichnung

Polizeiinspektion Augsburg Ergänzungsdienste

Polizeiinspektion Augsburg Mitte

Polizeiinspektion Augsburg Süd

Polizeipräsidium Schwaben Nord

Privates Förderzentrum Augsburg FSP Hören

Prälat-Schilcher-Berufsschule Priv. BS z. ind. Lernförd. Augsburg

Realschule Maria Stern Augsburg des Schulwerks der Diözese Augsburg

Regierung von Schwaben

Regierung von Schwaben Gewerbeaufsichtsamt

Rudolf-Diesel-Gymnasium Augsburg

Rudolf-Steiner-Schule Augsburg Priv. Förderzentrum

Schiller-Grundschule Augsburg-Lechhausen

Schiller-Mittelschule Augsburg-Lechhausen

Simpertschule Augsburg priv. Fö.Zent FöSchwp. soz. u emot. Entwickl.

Sozialgericht Augsburg

St.-Anna-Grundschule Augsburg

St.-Georg-Grundschule Augsburg

St.-Georg-Mittelschule Augsburg

St.-Max-Grundschule Augsburg

Staatliche Berufsoberschule Augsburg

Staatliche Fachoberschule Augsburg

Staatliche Schulberatungsstelle für Schwaben

Staatliches Bauamt Augsburg

Staatliches Bauamt Augsburg Gerätehof Augsburg

Staatliches Rechnungsprüfungsamt Augsburg

Staatliches Schulamt im Landkreis Augsburg

Staatliches Schulamt in der Stadt Augsburg

Staatliches Textil- und Industriemuseum

Staats- und Stadtbibliothek Augsburg

Staatsanwaltschaft Augsburg

Staatsarchiv Augsburg

Bayer. Staatsministerium der Finanzen, für Landesentwicklung und Heimat

Personalabteilung - Referat 21

Quelle: Bezügedaten

Stand: 1. Juli 2014



Einrichtungen des Freistaates Bayern nach Regierungsbezirken, 

Landkreisen bzw. kreisfreien Städten und Gemeinden

Anlage 1

Regierungsbezirk Landkreis/krf. Stadt Gemeinde Behörden-/Dienststellenbezeichnung

Staatsinstitut für die Ausbildung von Fachlehrern -Abteilung I-

Städtische Berufsschule I Augsburg

Städtische Berufsschule II Augsburg

Städtische Berufsschule IV Augsburg Welser-Schule

Städtische Berufsschule VI Augsburg

Telekolleg Augsburg

Ulrichschule - Sonderpädagogisches Förderzentrum I Augsburg Süd/West

Universitäres Zentrum f. Gesundheits wissenschaften am Klinikum Augsburg

Universität Augsburg

Verkehrspolizeiinspektion Augsburg

Vermessungsamt Augsburg

Wasserwirtschaftsamt Donauwörth Flussmeisterstelle Augsburg

Werner-Egk-Grundschule Augsburg-Oberhausen

Werner-von-Siemens-Grundschule Augsburg-Hochzoll-Nord

Werner-von-Siemens-Mittelschule Augsburg-Hochzoll

Westpark-Grundschule Augsburg-Pfersee

Wittelsbacher-Grundschule Augsburg

Zentrum Bayern Familie und Soziales - Region Schwaben

Aystetten Grundschule Aystetten

Biberbach Grundschule Biberbach

Bobingen Dr.-Jaufmann-Mittelschule Bobingen

Grundschule Bobingen an der Singold

Laurentius-Grundschule Bobingen

Ludwig-Hölker-Grundschule Straßberg

Polizeiinspektion Bobingen

Staatliche Realschule Bobingen

Diedorf Amt für Landw. und Forsten Augsburg - Bereich Forsten - Außenst. Biburg

Grundschule Diedorf

Mittelschule Diedorf

Schmuttertal-Gymnasium Diedorf

Bayer. Staatsministerium der Finanzen, für Landesentwicklung und Heimat

Personalabteilung - Referat 21

Quelle: Bezügedaten

Stand: 1. Juli 2014



Einrichtungen des Freistaates Bayern nach Regierungsbezirken, 

Landkreisen bzw. kreisfreien Städten und Gemeinden

Anlage 1

Regierungsbezirk Landkreis/krf. Stadt Gemeinde Behörden-/Dienststellenbezeichnung

Dinkelscherben Grundschule Dinkelscherben

Helen-Keller-Schule, sonderpädagog. Förderzentrum Dinkelscherben

Mittelschule Dinkelscherben

Private Montessori-Volksschule Dinkelscherben (GS und HS)

Emersacker Grundschule Emersacker

Fischach Grundschule Fischach-Langenneufnach

Mittelschule Fischach-Langenneufnach

Gablingen Grundschule Gablingen

Gersthofen Autobahnpolizeistation Gersthofen

Franziskus-Schule - Sonderpäd. Förderzentrum Gersthofen

Goethe-Grundschule Gersthofen

Mittelschule Gersthofen

Mozart-Grundschule Gersthofen

Paul-Klee-Gymnasium Gersthofen

Pestalozzi-Grundschule Gersthofen

Polizeiinspektion Gersthofen

Staatliches Bauamt Augsburg Straßenmeisterei Gersthofen

Gessertshausen Grundschule Gessertshausen

Graben Grundschule Graben

Großaitingen Grundschule Großaitingen

Mittelschule Großaitingen

Hiltenfingen Grundschule Hiltenfingen

Horgau Grundschule Horgau

Klosterlechfeld Von-Imhof-Grundschule Klosterlechfeld

Kutzenhausen Grundschule Kutzenhausen

Königsbrunn Brunnenschule - Priv. Förderzentrum FSP geistige Entwicklung

Christophorus-Schule - Sonderpäd. Förderzentrum Königsbrunn

Fritz-Felsenstein-Schule,Priv. FöZ. FSP körp.u.motor.Entwicklung

Grundschule Königsbrunn-Süd

Grundschule Königsbrunn-West

Gymnasium Königsbrunn
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König-Otto I.-Grundschule Königsbrunn-Nord

Mercator-Mittelschule Königsbrunn

Mittelschule Königsbrunn-Süd auf dem Lechfeld

V. Bereitschaftspolizeiabteilung Königsbrunn - 32. Ausbildungsseminar

V. Bereitschaftspolizeiabteilung Königsbr. -20. Hundertschaft E/TEG-

V. Bereitschaftspolizeiabteilung Königsbrunn

V. Bereitschaftspolizeiabteilung Königsbrunn -17.Ausbildungsseminar-

V. Bereitschaftspolizeiabteilung Königsbrunn -18.Ausbildungsseminar-

V. Bereitschaftspolizeiabteilung Königsbrunn -19.Ausbildungsseminar-

Via-Claudia-Realschule Staatliche Realschule Königsbrunn

Langerringen Grundschule Langerringen

Langweid a.Lech Grundschule Langweid

Mittelschule Langweid a.Lech

Meitingen Dr.-Max-Josef-Metzger-Schule Staatliche Realschule Meitingen

Grundschule Herbertshofen

Grundschule Meitingen

Mittelschule Meitingen

Neusäß Grundschule Neusäß Am Eichenwald

Grundschule Neusäß bei St. Ägidius

Grundschule Steppach

Grundschule Täfertingen

Grundschule Westheim

Justus-von-Liebig-Gymnasium Neusäß

Mittelschule Neusäß Am Eichenwald

Staatliche Berufsschule Neusäß

Staatliche Fachoberschule Neusäß

Staatliche Realschule Neusäß

Nordendorf Grundschule Nordendorf

Schwabmünchen Amt für Landw. und Forsten Augsburg -Ber.Landw.- Ast.Schwabmünchen m.LS

Leonhard-Wagner-Gymnasium Schwabmünchen
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Leonhard-Wagner-Mittelschule Schwabmünchen

Leonhard-Wagner-Realschule Staatliche Realschule Schwabmünchen

Polizeiinspektion Schwabmünchen

St.-Ulrich-Grundschule Schwabmünchen

Stadtbergen Amt für Landwirtschaft und Forsten Augsburg - Bereich Forsten -

Amt für Landwirtschaft und Forsten Augsburg -Bereich Landwirt.- mit LS

Leopold-Mozart-Grundschule Leitershofen

Parkschule Stadtbergen (Grundschule)

Parkschule Stadtbergen (Mittelschule)

Thierhaupten Bayer. Landesamt für Denkmalpflege Archäolog. Außenstelle Schwaben

Bayer. Landesamt für Denkmalpflege Bauarchiv Thierhaupten

Grundschule Thierhaupten

Mittelschule Thierhaupten

Untermeitingen Grundschule Untermeitingen

Mittelschule Untermeitingen

Ustersbach Grundschule Ustersbach

Walkertshofen Grundschule Walkertshofen

Wehringen Grundschule Wehringen

Welden Grundschule Welden

Mittelschule Welden

Westendorf Grundschule Westendorf

Zusmarshausen Grundschule Zusmarshausen

Mittelschule Zusmarshausen

Polizeiinspektion Zusmarshausen

Staatliche Realschule Zusmarshausen

Dillingen a.d.Donau Bissingen Grundschule Bissingen

Mittelschule Bissingen

Buttenwiesen Ulrich-von-Thürheim-Grundschule Buttenwiesen

Bächingen a.d.Brenz Grundschule Bächingen a.d.Brenz

Dillingen/Donau Akademie für Lehrerfortbildung und Personalführung (ALP)

Amtsgericht Dillingen
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Finanzamt Dillingen

Grundschule Dillingen a.d.Donau

Johann-Michael-Sailer-Gymnasium Dillingen

Josef-Anton-Schneller-Mittelschule Dillingen a.d.Donau

Kriminalpolizeiinspektion Dillingen an der Donau

Landratsamt Dillingen an der Donau

Polizeiinspektion Dillingen an der Donau

Regens-Wagner-Schule - Dillingen priv. FöZ.FSP geistige Entwicklung

St. Bonaventura-Gymnasium Dillingen des Schulwerks der Diözese Augsburg

Staatliches Bauamt Krumbach Straßenmeisterei Dillingen

Staatliches Schulamt im Landkreis Dillingen a.d.Donau

Studienbibliothek Dillingen

Theresia-Haselmayr-Schule - Priv. Sonderpäd. Förderzentrum Dillingen

Vermessungsamt Dillingen

Gundelfingen/Donau Mittelschule am Schlachtegg Gundelfingen a.d.Donau

Peter-Schweizer-Grundschule Gundelfingen a.d.Donau

Haunsheim Zacharias-Geizkofler-Grundschule Haunsheim

Holzheim Grundschule am Aschberg in Weisingen

Mittelschule am Aschberg in Weisingen

Höchstädt/Donau Grundschule Höchstädt a. d. Donau

Mittelschule Höchstädt a.d.Donau

Staatliche Berufsschule Höchstadt a.d.Donau

Lauingen (Donau) Albertus-Gymnasium Lauingen

Carolina-Frieß-Grundschule Lauingen

Hyazinth-Wäckerle-Mittelschule Lauingen (Donau)

Staatliche Berufsschule Lauingen (Donau)

Staatliche Realschule Lauingen

Schwenningen Grundschule Schwenningen

Syrgenstein Bachtal-Grundschule Syrgenstein-Bachhagel

Wertingen Amt für Landwirtschaft und Forsten Wertingen - Bereich Forsten -
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Amt für Landwirtschaft und Forsten Wertingen -Bereich Landwirt.- mit LS

Anton-Rauch-Realschule Staatliche Realschule Wertingen

Grundschule Wertingen

Gymnasium Wertingen

Mittelschule Wertingen

Polizeistation Wertingen

Private Montessori-Volksschule Wertingen (Grund- und Hauptschule)

Wittislingen Grundschule Wittislingen

Mittelschule Wittislingen

Zusamaltheim Grundschule Zusamaltheim

Donau-Ries Alerheim Johann-Wilhelm-Klein-Grundschule Alerheim

Amerdingen Grundschule Amerdingen

Asbach-Bäumenheim Grundschule Asbach-Bäumenheim

Mittelschule Asbach-Bäumenheim

Deiningen Grundschule Deiningen

Mittelschule Deiningen

Donauwörth Adolph-Kolping-Berufsschule, st. anerk. priv. BS z. so.päd. Förderung

Finanzamt Nördlingen Außenstelle Donauwörth

Gebrüder-Röls-Grundschule Donauwörth-Riedlingen

Gymnasium Donauwörth

Hans-Leipelt-Schule Staatl. Fachoberschule Donauwörth

Landratsamt Donau-Ries

Ludwig-Auer-Mittelschule Donauwörth

Ludwig-Bölkow-Schule Staatliche Berufsschule Donauwörth

Mangold-Grundschule Donauwörth

Mädchenrealschule St. Ursula Donauwörth

Polizeiinspektion Donauwörth

Sebastian-Franck-Grundschule Donauwörth-Parkstadt

Staatliches Schulamt im Landkreis Donau-Ries

Verkehrspolizeiinspektion Donauwörth

Vermessungsamt Donauwörth

Bayer. Staatsministerium der Finanzen, für Landesentwicklung und Heimat

Personalabteilung - Referat 21

Quelle: Bezügedaten

Stand: 1. Juli 2014



Einrichtungen des Freistaates Bayern nach Regierungsbezirken, 

Landkreisen bzw. kreisfreien Städten und Gemeinden

Anlage 1

Regierungsbezirk Landkreis/krf. Stadt Gemeinde Behörden-/Dienststellenbezeichnung

Wasserwirtschaftsamt Donauwörth

Ederheim Grundschule Kleinerdlingen-Ederheim

Fremdingen Grundschule Fremdingen

Fünfstetten Grundschule Fünfstetten-Gosheim

Hainsfarth Grundschule Hainsfarth

Harburg (Schwaben) Grundschule Harburg (Schwaben)

Mittelschule Harburg Schwaben

Holzheim Grundschule Holzheim

Kaisheim Abt-Ulrich-Schule Sonderpäd. Förderzentrum Kaisheim

Bay.Landesanstalt f.Landwirtschaft Versuchsstation Neuhof

Graf-Heinrich-Grundschule Kaisheim

Justizvollzugsanstalt Kaisheim

Marktoffingen Grundschule Marktoffingen

Marxheim Julian-Knogler-Grundschule Marxheim

Megesheim Grundschule Megesheim

Mertingen Antonius-von-Steichele- Grundschule Mertingen

Monheim Grundschule Monheim

Mittelschule Monheim

Mönchsdeggingen Grundschule Mönchsdeggingen

Möttingen Hermann-Keßler-Schule, Priv. Schule zur ind. Lebensbewält. Möttingen

Niederschönenfeld Justizvollzugsanstalt Niederschönenfeld

Nördlingen Amt für Landwirtschaft und Forsten Nördlingen - Bereich Forsten -

Amt für Landwirtschaft und Forsten Nördlingen -Bereich Landwirt.- m.LS

Amtsgericht Nördlingen

Finanzamt Nördlingen

Grundschule Löpsingen

Grundschule Nördlingen an der Schillerstraße

Grundschule Nördlingen-Mitte

Hans-Schäufelin-Grundschule Nördlingen

Mittelschule Nördlingen

Polizeiinspektion Nördlingen
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Rieskrater-Museum Nördlingen

St.-Georg-Schule - Sonderpäd. Förderzentrum Nördlingen

Staatl. Fachschule f. Bau-, Elektro- und Maschinenbautechnik Nördlingen

Staatliche Berufsschule Nördlingen

Staatliche Wirtschaftsschule Nördlingen

Staatliches Bauamt Augsburg Straßenmeisterei Nördlingen

Theodor-Heuss-Gymnasium Nördlingen

Oberndorf a.Lech Grundschule Oberndorf a. Lech

Oettingen i.Bay. Albrecht-Ernst-Gymnasium Oettingen

Grundschule Oettingen i. Bay.

Mittelschule Oettingen i.Bay.

Rain Gebr.-Lachner-Mittelschule Rain

Joh.-Bayer-Grundschule Rain

Polizeiinspektion Rain

Staatliche Realschule Rain

Reimlingen Grundschule Reimlingen

Tagmersheim Grundschule Tagmersheim

Tapfheim Grundschule Tapfheim

Wallerstein Max-Dünßer-Grundschule Wallerstein

Moll-Berczy-Mittelschule Wallerstein

Wemding Anton-Jaumann-Realschule Staatliche Realschule Wemding

Leonhart-Fuchs-Grundschule Wemding

Leonhart-Fuchs-Mittelschule Wemding

Wolferstadt Grundschule Wolferstadt

Günzburg Balzhausen Theresia-Haltenberger-Grundschule Balzhausen

Bibertal Grundschule Bibertal

Burgau Grundschule Burgau

Markgrafen-Realschule Staatliche Realschule Burgau

Mittelschule Burgau

Polizeiinspektion Burgau

Burtenbach Grundschule Burtenbach
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Deisenhausen Grundschule Deisenhausen

Dürrlauingen Berufsschule St. Nikolaus z. son.päd Förderung Dürrl., FSP Lernen

Grundschule Dürrlauingen

Nikolaus-von-Myra-Schule, Priv.SoPäd Fö.Z Dürrlauingen d. Diöz. A e.V.

Gundremmingen Grundschule Gundremmingen

Günzburg Amtsgericht Günzburg

Autobahnpolizeistation Günzburg

Dominikus-Zimmermann-Realschule Staatl. Realschule f.Kn. Günzburg

Dossenberger-Gymnasium Günzburg

Finanzamt Günzburg

Grundschule Günzburg Auf der Bleiche

Grundschule Günzburg Südost

Grundschule Reisensburg

Grundschule Wasserburg

Landratsamt Günzburg

Maria-Theresia-Mittelschule Günzburg

Maria-Ward-Gymnasium Günzburg- des Schulwerks der Diözese Augsburg

Maria-Ward-Realschule Günzburg des Schulwerks der Diözese Augsburg

Mittelschule Wasserburg

Polizeiinspektion Günzburg

Priv. Montessori-VS Günzburg (GS/HS)

Staatliche Berufsschule Günzburg

Staatliches Bauamt Krumbach Straßenmeisterei Günzburg

Vermessungsamt Günzburg

Ichenhausen Freiherr-von-Stain-Mittelschule Ichenhausen

Grundschule Ichenhausen

Hans-Maier-Realschule Staatliche Realschule Ichenhausen

Heinrich-Sinz-Schule - Sonderpäd. Förderzentrum Ichenhausen

Jettingen-Scheppach Eberlin-Mittelschule Jettingen-Scheppach

Grundschule Jettingen-Scheppach

Kammeltal Grundschule Wettenhausen
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St.-Thomas-Gymnasium Wettenhausen d. Schulwerks d. Diözese Augsburg

Krumbach(Schwaben) Amt für Landwirtschaft und Forsten Krumbach (Schw.) - Bereich Forsten -

Amt für Landwirtschaft und Forsten Krumbach -Bereich Landwirt.- mit LS

Amt für Ländliche Entwicklung Schwaben

Grundschule Krumbach (Schwaben)

Grundschule Niederraunau

Mittelschule Krumbach (Schwaben)

Polizeiinspektion Krumbach (Schwaben)

Simpert-Kraemer-Gymnasium Krumbach

Staatliche Fachoberschule Krumbach

Staatliche Realschule Krumbach

Staatliches Bauamt Krumbach

Staatliches Bauamt Krumbach Straßenmeisterei Krumbach

Staatliches Schulamt im Landkreis Günzburg

Kötz Alois-Kober-Grundschule Kötz

Leipheim Grundschule Leipheim

Mittelschule Leipheim

Münsterhausen Grundschule Münsterhausen

Neuburg a.d.Kammel Christoph-Rodt-Grundschule Neuburg a.d. Kammel

Offingen Grundschule Offingen

Mittelschule Offingen

Röfingen Grundschule Röfingen

Thannhausen Anton-Höfer-Grundschule Thannhausen

Christoph-von-Schmid-Schule Staatliche Realschule Thannhausen

Mittelschule Thannhausen

Ursberg Dominikus-Ringeisen-Schulen - Priv. Sonderpäd. Förderzentrum Ursberg

Dominikus-Ringeisen-Schulen, Priv. Förderzent.FSP geistige Entwicklung

Dominikus-Ringeisen-Schulen, Priv. Schule f.mehrf.beh.Gehörl. Ursberg

Dominikus-Ringeisen-Werk Ursberg, Priv.BS zur so.päd.Förd.FSP Lernen

Grundschule Ursberg

Ringeisen-Gymnasium der St. Josefskongregation Ursberg

Bayer. Staatsministerium der Finanzen, für Landesentwicklung und Heimat

Personalabteilung - Referat 21

Quelle: Bezügedaten

Stand: 1. Juli 2014



Einrichtungen des Freistaates Bayern nach Regierungsbezirken, 

Landkreisen bzw. kreisfreien Städten und Gemeinden

Anlage 1

Regierungsbezirk Landkreis/krf. Stadt Gemeinde Behörden-/Dienststellenbezeichnung

Waldstetten Grundschule Waldstetten

Ziemetshausen Hyazinth-Wäckerle-Grundschule Ziemetshausen

Kaufbeuren Kaufbeuren Adalbert-Stifter-Grundschule Kaufbeuren-Neugablonz

Amt für Landwirtschaft und Forsten Kaufbeuren - Bereich Forsten -

Amt für Landwirtschaft und Forsten Kaufbeuren - Bereich Landw. - mit LS

Amtsgericht Kaufbeuren

Beethoven-Grundschule Kaufbeuren

Beethoven-Mittelschule Kaufbeuren

Berufsfachschule für Krankenpflege der Bezirkskliniken Schwaben

Finanzamt Kaufbeuren

Grundschule Kaufbeuren-Hirschzell

Grundschule Kaufbeuren-Oberbeuren

Gustav-Leutelt-Grundschule Kaufbeuren-Neugablonz

Gustav-Leutelt-Mittelschule Kaufbeuren-Neugablonz

Jakob-Brucker-Gymnasium Kaufbeuren

Josef-Landes-Schule - Sonderpäd. Förderzentrum Kaufbeuren

Jörg-Lederer-Mittelschule Kaufbeuren

Konradin-Grundschule Kaufbeuren

Kriminalpolizeistation Kaufbeuren

Ludwig-Reinhard-Schule Kaufbeuren Förderzentrum FSP geist. Entw.

Marien-Gymnasium Kaufbeuren des Schulwerks der Diözese Augsburg

Polizeiinspektion Kaufbeuren

Schrader-Grundschule Kaufbeuren

Sophie-La-Roche-Realschule Staatliche Realschule Kaufbeuren

Staatliche Berufsfachschule f. Glas und Schmuck Kaufbeuren-Neugablonz

Staatliche Berufsoberschule Kaufbeuren

Staatliche Berufsschule Kaufbeuren

Staatliche Fachoberschule Kaufbeuren

Staatliche Technikerschule für Agrarwirtschaft Kaufbeuren

Kempten (Allgäu) Kempten (Allgäu) Agnes-Wyssach-Schule - Priv. Sonder- päd. Förderzentrum TZ I Kempten

Allgäu-Gymnasium Kempten
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Anlage 1

Regierungsbezirk Landkreis/krf. Stadt Gemeinde Behörden-/Dienststellenbezeichnung

Amt für Landwirtschaft und Forsten Kempten (Allgäu)- Bereich Forsten -

Amt für Landwirtschaft und Forsten Kempten - Bereich Landwirt. - mit LS

Amtsgericht Kempten (Allgäu)

Arbeitsgericht Kempten

Astrid-Lindgren-Schule, Priv.Förder zentrum, FSP körp.u.geistige Entw.

Autobahndirektion Südbayern Dienststelle Kempten

Bay.Landesanstalt f.Landwirtschaft LVFZ Kempten

Bay.Landesanstalt f.Landwirtschaft LVFZ Spitalhof

Berufsschule St. Georg z. sonderpäd. Förd. Kempten. FSP Lernen

Carl-von-Linde-Gymnasium Kempten

Eichamt Augsburg-Kempten Dienststelle Kempten

Finanzamt Kempten

Grundschule Heiligkreuz

Grundschule Kempten (Allgäu) am Haubenschloß

Grundschule Kempten (Allgäu) an der Fürstenstraße

Grundschule Kempten (Allgäu) auf dem Lindenberg

Grundschule Kempten (Allgäu)- Kottern/Eich

Grundschule Kempten (Allgäu)-Nord

Grundschule Kempten an der Sutt

Gustav-Stresemann-Grundschule Sankt Mang

Hildegardis-Gymnasium Kempten

Hochschule für angewandte Wissenschaften Kempten

Josef-Kentenich-Schule, kath. GS des Kentenich-Pädagogik e.V.

Justizvollzugsanstalt Kempten

Konrad-Adenauer-Grundschule Lenzfried

Kriminalpolizeiinspektion Kempten (Allgäu)

Landgericht Kempten

Landgerichtsarzt bei dem Landgericht Kempten

Mittelschule Kempten (Allgäu) auf dem Lindenberg

Mittelschule Kempten (Allgäu) bei der Hofmühle

Mittelschule Kempten (Allgäu)- Wittelsbacherschule
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Montessori-Volksschule (Grund- u.HS) Kempten (Allgäu) d. Augsb. Ges. f. L

Operative Ergänzungsdienste Kempten beim PP Schwaben Süd/West

Philipp-Neri-Schule, Priv. FöZentr. Schwpkt. soz. u emot. Entwicklung

Polizeiinspektion Kempten (Allgäu)

Polizeipräsidium Schwaben Süd/West

Realschule an der Salzstraße Staatliche Realschule Kempten

Robert-Schuman-Mittelschule Sankt Mang

Sonderpäd. Förderzentrum Kempten Teilzentrum II

Staatliche Berufsoberschule Kempten

Staatliche Berufsschule I Kempten (Allgäu)

Staatliche Berufsschule II Kempten (Allgäu)

Staatliche Berufsschule III Kempten (Allgäu)

Staatliche Fachoberschule Kempten

Staatliche Wirtschaftsschule Kempten

Staatliches Bauamt Kempten

Staatliches Bauamt Kempten Straßenmeisterei Kempten

Staatsanwaltschaft Kempten

Technikerschule Allgäu des kommunalen Zweckverbandes

Tom-Mutters-Schule - Priv.FördZent. FSP geistige Entwicklung

Verkehrspolizeiinspektion Kempten

Vermessungsamt Immenstadt Außenstelle Kempten

Wasserwirtschaftsamt Kempten (Allgäu)

Lindau (Bodensee) Bodolz Grundschule Bodolz, Schule im Obstgarten

Grünenbach Grundschule Laubenberg

Heimenkirch Grundschule Heimenkirch

Hergatz Grundschule Wohmbrechts

Hergensweiler Grundschule Hergensweiler

Lindau(Bodensee) Amt für Landw. und Forsten Kempten -Bereich Landwirt.- Außenst. Lindau

Amtsgericht Lindau

Bayerische Spielbank Lindau (einschl. Spielbanküberwachung)

Berufsfachschule für Kinderpflege Lindau (Bodensee) d. Diöz. Augsburg
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Bodensee-Gymnasium Lindau

Finanzamt Lindau

Grundschule Lindau (Bodensee)- Aeschach

Grundschule Lindau (Bodensee)- Hoyren

Grundschule Lindau (Bodensee)- Oberreitnau

Grundschule Lindau (Bodensee)- Reutin-Zech

Grundschule Lindau (Bodensee)-Insel

Kriminalpolizeistation Lindau (Bodensee)

Landratsamt Lindau

Mittelschule Lindau (Bodensee) - Reutin

Mittelschule Lindau (Bodensee) - Aeschach

Polizeiinspektion Fahndung Lindau (Bodensee)

Polizeiinspektion Lindau

Staatliche Berufsschule Lindau (Bodensee)

Staatliche Fachoberschule Lindau (Bodensee)

Staatliche Realschule für Knaben Lindau

Valentin-Heider-Gymnasium Lindau

Lindenberg/Allgäu Antonio-Huber-Schule - Sonderpäd. Förderzentrum Lindenberg i.Allgäu

Grundschule Lindenberg im Allgäu

Gymnasium Lindenberg i.Allgäu

Mittelschule Lindenberg i.Allgäu

Polizeiinspektion Lindenberg im Allgäu

Sankt-Martin-Schule Lindenberg i.A. Förderzentrum FSP geist. Entw.

Staatliche Realschule Lindenberg i.Allgäu

Nonnenhorn Bay.Landesanstalt f.Landwirtschaft Inst.Fischerei

Grundschule Nonnenhorn

Oberreute Grundschule Oberreute

Opfenbach Grundschule Opfenbach

Scheidegg Grundschule Scheidegg

Private Schule für Kranke Scheidegg a.d. Prinzregent-Luitpold-Ki.klinik

Stiefenhofen Grundschule Stiefenhofen
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Wasserburg (Bodensee) Grundschule Wasserburg (Bodensee)

Weiler-Simmerberg Grundschule Simmerberg

Grundschule Weiler i.Allgäu

Mittelschule Weiler im Allgäu

Weißensberg Grundschule Weißensberg

Memmingen Memmingen Amt f. Landw. und Forsten Mindelheim -Bereich Landw.- Ast. Memmingen m.LS

Amtsgericht Memmingen

Autobahndirektion Südbayern Autobahnmeisterei Memmingen

Autobahnpolizeistation Memmingen

Bernhard-Strigel-Gymnasium Memmingen

Bismarckschule Mittelschule Memmingen

Edith-Stein-Grundschule Memmingen

Elsbethenschule Grundschule Memmingen

Finanzamt Memmingen

Grundschule Memmingen- Dickenreishausen

Grundschule Memmingen-Amendingen

Grundschule Memmingen-Steinheim

Johann-Bierwirth-Schule Memmingen Staatliche Berufsschule I

Justizvollzugsanstalt Memmingen

Kriminalpolizeiinspektion Memmingen

Landgericht Memmingen

Landgerichtsarzt bei dem Landgericht Memmingen

Lindenschule Mittelschule Memmingen

Mittelschule Memmingen-Amendingen

Notker-Schule - Priv.Förd.Zentrum FSP geistige Entwicklung

Polizeiinspektion Memmingen

Reichshainschule - Sonderpäd. Förderzentrum Memmingen

Sebastian-Lotzer-Realschule Memmingen

Staatl. Berufsfachschule f. Ern. und Versorgung Memmingen

Staatl. Berufsfachschule für Sozialpflege Memmingen
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Staatl. Fachschule (Technikerschule) für Maschinenbautechnik

Staatl. Realschule Memmingen

Staatliche Berufsschule II Memmingen

Staatliche Fachoberschule Memmingen

Staatliche Wirtschaftsschule Memmingen

Staatsanwaltschaft Memmingen mit Zweigstelle Neu-Ulm

Theodor-Heuss-Grundschule Memmingen-West

Vermessungsamt Memmingen

Vöhlin-Gymnasium Memmingen

Neu-Ulm Altenstadt Grundschule Altenstadt

Bellenberg Lindenschule, Grundschule Bellenberg

Buch Grundschule Buch

Mittelschule Buch

Elchingen Grundschule Oberelchingen

Grundschule Thalfingen

Grundschule Unterelchingen

Mittelschule Elchingen

Holzheim Grundschule Holzheim - Neu-Ulm

Illertissen Bischof-Ulrich-Grundschule Illertissen

Erhard-Vöhlin-Mittelschule Illertissen

Grundschule am Lichtacker Tiefenbach

Grundschule am Sonnenhang Jedesheim

Karl-August-Forster-Schule Grundschule Au

Polizeiinspektion Illertissen

Staatliche Berufsschule Illertissen

Wilhelm-Busch-Schule So.päd FöZ Illertissen-Weißenhorn

Kellmünz a.d.Iller Grundschule Kellmünz a.d. Iller

Nersingen Anton-Miller-Grundschule Nersingen-Straß

Anton-Miller-Mittelschule Nersingen-Straß

Grundschule Nersingen

Grundschule Oberfahlheim
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Neu-Ulm Adolph-Kolping-Berufsschule Neu-Ulm Priv.BS zur so.päd.Förd.FSP Lernen

Amtsgericht Neu-Ulm

Bertha-von-Suttner-Gymnasium Neu-Ulm

Christoph-Probst-Realschule Staatliche Realschule Neu-Ulm

Emil-Schmid-Mittelschule Neu-Ulm-Süd

Erich-Kästner-Grundschule Neu-Ulm-Ludwigsfeld

Finanzamt Neu-Ulm

Grundschule Neu-Ulm-Burlafingen

Grundschule Neu-Ulm-Gerlenhofen

Grundschule Neu-Ulm-Offenhausen

Grundschule Neu-Ulm-Pfuhl

Grundschule Neu-Ulm-Reutti

Grundschule Neu-Ulm-Stadtmitte

Grundschule Neu-Ulm-Vorfeld

Grundschule Neu-Ulm-Weststadt

Hochschule für angewandte Wissenschaften Neu-Ulm

Inge-Aicher-Scholl-Realschule Staatliche Realschule Neu-Ulm-Pfuhl

Karl-Salzmann-Mittelschule Neu-Ulm- Pfuhl

Kriminalpolizeiinspektion Neu-Ulm

Kriminalpolizeiinspektion Zentrale Dienste Schwaben Süd/West

Landratsamt Neu-Ulm

Lessing-Gymnasium Neu-Ulm

Operative Ergänzungsdienste Neu-Ulm beim PP Schwaben Süd/West

Peter-Schöllhorn-Mittelschule Neu-Ulm - Mitte

Polizeiinspektion Neu-Ulm

Rupert-Egenberger-Schule Sonderpäd. Förderzentrum Neu-Ulm

St.-Michael-Schule, Kath. Freie GS Neu-Ulm des Schulwerks d Diözese Aug

Staatliche Berufsfachschule für Kinderpflege Neu-Ulm

Staatliche Berufsschule Neu-Ulm

Staatliche Fachoberschule Neu-Ulm

Staatliches Bauamt Krumbach Gerätehof Neu-Ulm
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Staatliches Schulamt im Landkreis Neu-Ulm

Telekolleg Neu-Ulm

Verkehrspolizeiinspektion Neu-Ulm

Pfaffenhofen/Roth Hermann-Köhl-Grundschule Pfaffenhofen a.d.Roth

Hermann-Köhl-Mittelschule Pfaffenhofen a. d. Roth

Roggenburg Grundschule Roggenburg

Senden Bürgermeister-Engelhart-Grundschule Senden

Grundschule Ay a.d.Iller

Grundschule Wullenstetten

Lindenhofschule Senden priv.FöZ. FSP geistige Entwicklung

Polizeistation Senden

Werner-Ziegler-Mittelschule Senden

Vöhringen Grundschule Illerberg

Grundschule Vöhringen-Nord

Grundschule Vöhringen-Süd

Illertal-Gymnasium Vöhringen

Staatliche Realschule Vöhringen

Uli-Wieland-Mittelschule Vöhringen

Weißenhorn Grundschule Weißenhorn-Nord

Grundschule Weißenhorn-Süd

Mittelschule Weißenhorn

Nikolaus-Kopernikus-Gymnasium Weißenhorn

Polizeiinspektion Weißenhorn

Oberallgäu Altusried Grundschule Altusried

Grundschule Kimratshofen

Grundschule Krugzell

Mittelschule Altusried

Betzigau Grundschule Betzigau

Blaichach Grundschule Blaichach

Mittelschule Blaichach

Buchenberg Grundschule Buchenberg
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Mittelschule Buchenberg

Burgberg i.Allgäu Grundschule Burgberg im Allgäu

Dietmannsried Grundschule Dietmannsried

Mittelschule Dietmannsried

Durach Grundschule Durach

Mittelschule Durach

Fischen i.Allgäu Grundschule Fischen i.Allgäu Ofterschwang

Haldenwang Grundschule Haldenwang

Hindelang Grundschule Bad Hindelang

Mittelschule Bad Hindelang

Priv. Förderzentrum a.d.Klinik Santa Maria Oberjoch Hindelang

Immenstadt/Allgäu Amt f. Landw. u. Forsten Kempten(A.) - Bereich Forsten - Ast. Immenstadt

Finanzamt Kempten (Allgäu) Außenstelle Immenstadt

Grundschule Stein i. Allgäu

Gymnasium Immenstadt

Königsegg-Grundschule Immenstadt i.Allgäu

Mittelschule Immenstadt i.Allgäu

Mädchenrealschule Maria Stern des Schulwerks der Diözese Augsburg

Polizeiinspektion Immenstadt im Allgäu

Staatliche Berufsschule Immenstadt i.Allgäu

Staatliche Realschule für Knaben Immenstadt

Staatliches Schulamt im Landkreis Lindau (Bodensee)

Staatliches Schulamt im Landkreis Oberallgäu

Staatliches Schulamt in der Stadt Kempten (Allgäu)

Vermessungsamt Immenstadt

Lauben Grundschule Lauben

Missen-Wilhams Grundschule Missen-Wilhams

Oberstaufen Freie Montessori-Volksschule Allgäu (GS/HS) Oberstaufen-Kalzhofen

Grundschule Oberstaufen

Mittelschule Oberstaufen

Polizeistation Oberstaufen
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Oberstdorf Gertrud-von-Le-Fort-Gymnasium Oberstdorf

Grundschule Oberstdorf

Mittelschule Oberstdorf

Polizeiinspektion Oberstdorf

Oy-Mittelberg Alois-Wagner-Schule priv. Schule für Kranke an der Hochgebirgsklinik

Grundschule Oy-Mittelberg

Mittelschule Oy-Mittelberg

Rettenberg Grundschule Rettenberg

Sonthofen Albert-Schweitzer-Schule Sonderpäd. Förderzentrum Sonthofen

Amtsgericht Sonthofen

Grundschule Sonthofen an der Berghofer Straße

Grundschule Sonthofen-Rieden

Gymnasium Sonthofen

Landratsamt Oberallgäu

Mittelschule Sonthofen

Polizeiinspektion Sonthofen

Staatliche Fachoberschule Sonthofen

Staatliche Realschule Sonthofen

Staatliches Bauamt Kempten Straßenmeisterei Sonthofen

Sulzberg Autobahndirektion Südbayern Autobahnmeisterei Sulzberg

Grundschule Sulzberg

Waltenhofen Grundschule Hegge

Grundschule Martinszell

Grundschule Waltenhofen

Mittelschule Waltenhofen

Weitnau Grundschule Weitnau

Mittelschule Weitnau

Wertach Grundschule Wertach

Wiggensbach Grundschule Wiggensbach

Wildpoldsried Grundschule Wildpoldsried

Ostallgäu Aitrang Grundschule Aitrang-Ruderatshofen
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Bidingen Grundschule Bidingen

Biessenhofen Grundschule Biessenhofen

Mittelschule Biessenhofen

Buchloe Comenius-Grundschule Buchloe

Gymnasium Buchloe

Meinrad-Spieß-Grundschule Buchloe

Mittelschule Buchloe

Polizeiinspektion Buchloe

Staatliche Realschule Buchloe

Eisenberg Von-Freyberg-Grundschule Eisenberg

Friesenried Grundschule Friesenried

Mittelschule Friesenried

Füssen Amt f. Landw. und Forsten Kaufbeuren - Bereich Forsten - Ast. Füssen

Anton-Sturm-Mittelschule Füssen

Erich Kästner Schule Füssen Sonderpädagogisches Förderzentrum

Finanzamt Kaufbeuren Außenstelle Füssen

Grundschule Füssen-Schwangau

Gymnasium Füssen

Johann-Jakob-Herkomer-Schule Staatliche Realschule Füssen

Polizeiinspektion Füssen

Germaringen Grundschule Germaringen

Mittelschule Germaringen

Halblech Grundschule Halblech

Irsee Josef-Guggenmos-Grundschule Irsee

Jengen Grundschule Jengen

Lechbruck Grundschule Lechbruck am See

Lengenwang Grundschule Lengenwang

Marktoberdorf Adalbert-Stifter-Grundschule Marktoberdorf

Don-Bosco-Schule - Sonderpäd. Förderzentrum Marktoberdorf

Grundschule Leuterschach-Wald

Grundschule Thalhofen a. d. Wertach
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Gymnasium Marktoberdorf

Landratsamt Ostallgäu

Mittelschule Marktoberdorf

Polizeiinspektion Marktoberdorf

Sankt-Martin-Grundschule Marktoberdorf

Staatliche Berufsschule Ostallgäu in Marktoberdorf

Staatliche Realschule Marktoberdorf

Staatliches Bauamt Kempten Straßenmeisterei Marktoberdorf

Staatliches Schulamt im Landkreis Ostallgäu

Staatliches Schulamt in der Stadt Kaufbeuren

Vermessungsamt Marktoberdorf

Mauerstetten Hörmann-Grundschule Mauerstetten

Nesselwang Grundschule Nesselwang

Obergünzburg Grundschule Obergünzburg

Mittelschule Obergünzburg

Staatliche Realschule Obergünzburg

Pforzen Grundschule Pforzen

Pfronten Grundschule Pfronten

Mittelschule Pfronten

Polizeistation Fahndung Pfronten

Polizeistation Pfronten

Ronsberg Grundschule Ronsberg

Roßhaupten Grundschule Roßhaupten

Mittelschule Roßhaupten

Schwangau Gymnasium Hohenschwangau

Schlossverwaltung Neuschwanstein

Seeg Christoph-von-Schmid-Grundschule Seeg

Stötten a.Auerberg Grundschule Stötten a.Auerberg

Unterthingau Grundschule Unterthingau

Mittelschule Unterthingau

Waal Grundschule Waal
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Westendorf Grundschule Stöttwang-Westendorf

Unterallgäu Babenhausen Anton-Fugger-Realschule Staatliche Realschule Babenhausen

Grundschule Babenhausen

Mittelschule Babenhausen

Bad Grönenbach Sebastian-Kneipp-Grundschule Bad Grönenbach

Sebastian-Kneipp-Mittelschule Bad Grönenbach

Bad Wörishofen Pfarrer-Kneipp-Grundschule Bad Wörishofen

Pfarrer-Kneipp-Mittelschule Bad Wörishofen

Polizeiinspektion Bad Wörishofen

Benningen Grundschule Benningen-Lachen

Boos Dominikus-Hertel-Grundschule Boos

Buxheim Grundschule Buxheim

Dirlewang Grundschule Dirlewang

Egg a.d.Günz Grundschule Egg a.d.Günz

Erkheim Grundschule Erkheim

Mittelschule Erkheim

Ettringen Albert-Schweitzer-Grundschule Ettringen

Albert-Schweitzer-Mittelschule Ettringen

Heimertingen Grundschule Heimertingen

Kammlach Grundschule Kammlach

Kettershausen Grundschule Kettershausen

Kronburg Grundschule Illerbeuren

Legau Grundschule Legau

Mittelschule Legau

Markt Rettenbach Grundschule Markt Rettenbach

Mittelschule Markt Rettenbach

Markt Wald Christoph-Scheiner-Grundschule Markt Wald

Memmingerberg Grundschule Memmingerberg

Mittelschule Memmingerberg

Mindelheim Amt für Landwirtschaft und Forsten Mindelheim - Bereich Forsten -

Amt für Landwirtschaft und Forsten Mindelheim -Bereich Landw.- mit LS
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Autobahndirektion Südbayern Autobahnmeisterei Mindelheim

Finanzamt Memmingen Außenstelle Mindelheim

Grundschule Mindelheim

Landratsamt Unterallgäu

Maristenkolleg Mindelheim Gymnasium d. Schulwerks d. Diöz. Augsburg

Mittelschule Mindelheim

Polizeiinspektion Mindelheim

Sonderpädagogisches Förderzentrum Mindelheim

Staatliche Berufsschule Mindelheim

Staatliches Bauamt Kempten Straßenmeisterei Mindelheim

Staatliches Schulamt im Landkreis Unterallgäu

Staatliches Schulamt in der Stadt Memmingen

Vermessungsamt Memmingen Außenstelle Mindelheim

Ottobeuren Grundschule Ottobeuren

Mittelschule Ottobeuren

Rupert-Ness-Gymnasium Ottobeuren

Pfaffenhausen Grundschule Pfaffenhausen

Mittelschule Pfaffenhausen

Sontheim Grundschule Sontheim

Tussenhausen Grundschule Tussenhausen

Türkheim Grundschule Türkheim

Joseph-Bernhart-Gymnasium Türkheim

Ludwig-Aurbacher-Mittelschule Türkheim

Westerheim Grundschule Westerheim

Wiedergeltingen Grundschule Wiedergeltingen

Wolfertschwenden Grundschule Wolfertschwenden

Woringen Grundschule Woringen

Unterfranken Aschaffenburg Alzenau i.UFr. Edith-Stein-Schule Staatliche Realschule Alzenau

Erich-Kästner-Grundschule Alzenau

Grundschule Alzenau-Hörstein

Hahnenkamm-Schule Alzenau Förderzentrum FSP Lernen
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Karl-Amberg-Mittelschule Alzenau

Polizeiinspektion Alzenau in Ufr.

Schule am Weinberg Grundschule Alzenau-Michelbach

Spessart-Gymnasium Alzenau

Aschaffenburg Amt für Landw. u. Forsten Karlstadt -Bereich Forsten- Ast. Aschaffenburg

Amt für Landw. u. Forsten Karlstadt -Bereich Landw.- Ast. Aschaffenburg

Amtsgericht Aschaffenburg mit Zweigstelle Alzenau in UFr.

Brentano-Grundschule Aschaffenburg

Brentano-Mittelschule Aschaffenburg

Christian-Schad-Grundschule Aschaffenburg-Nilkheim

Comenius-Schule Aschaffenburg Förderzentrum FSP geist. Entw.

Dalberg-Grundschule Aschaffenburg

Dalberg-Mittelschule Aschaffenburg

Erich-Kästner-Grundschule Aschaffenburg-Gailbach

Erthal-Grundschule Aschaffenburg

Finanzamt Aschaffenburg

Friedrich-Dessauer-Gymnasium Aschaffenburg

Fröbel-Schule Aschaffenburg Förderschwerpunkt Lernen

Förderzentrum FSP körp./mot. Entw. Aschaffenburg

Grundschule Aschaffenburg-Strietwald

Grünewald-Grundschule Aschaffenburg

Gutenberg-Grundschule Aschaffenburg

Hefner-Alteneck-Grundschule Aschaffenburg

Hefner-Alteneck-Mittelschule Aschaffenburg

Hochschule für angewandte Wissenschaften Aschaffenburg

Hofbibliothek Aschaffenburg

Johannes de la Salle-Berufsschule zur sonderpäd. Förd. Aschaffenburg

Justizvollzugsanstalt Aschaffenburg

Karl-Theodor-von-Dalberg-Gymnasium Aschaffenburg

Kolping-Grundschule Aschaffenburg

Kriminalpolizeiinspektion Aschaffenburg
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Kronberg-Gymnasium Aschaffenburg

Landgericht Aschaffenburg

Landgerichtsarzt bei dem Landgericht Aschaffenburg

Landratsamt Aschaffenburg

Maria-Ward-Schule - Mädchengymn. d. Maria-Ward-Stiftung Aschaffenburg

Maria-Ward-Schule - Mädchenreal- schule Aschaffenburg

Mozart-Grundschule Aschaffenburg-Obernau

Mozart-Mittelschule Aschaffenburg-Obernau

Pestalozzi-Grundschule Aschaffenburg

Pestalozzi-Mittelschule Aschaffenburg

Polizeiinspektion Aschaffenburg

Polizeipräsidium Unterfr., Operati- ve Ergänzungsdienste Aschaffenburg

Ruth-Weiss-Realschule Staatl. RS für Mädchen Aschaffenburg

Schiller-Grundschule Aschaffenburg

Schloss- und Gartenverwaltung Aschaffenburg

Schönberg-Mittelschule Aschaffenburg

Staatl. Realschule für Knaben Aschaffenburg

Staatliche Berufsoberschule Aschaffenburg

Staatliche Berufsschule I Aschaffenburg

Staatliche Berufsschule II Aschaffenburg

Staatliche Berufsschule III Aschaffenburg

Staatliche Fachoberschule Aschaffenburg

Staatliches Bauamt Aschaffenburg

Staatliches Schulamt im Landkreis Aschaffenburg

Staatliches Schulamt in der Stadt Aschaffenburg

Staatsanwaltschaft Aschaffenburg

Stiftungsamt Aschaffenburg

Städt. Fachschule (Technikerschule) für Elektrotechnik

Telekolleg II Aschaffenburg

Verkehrspolizeiinspektion Aschaffenburg-Hösbach

Vermessungsamt Aschaffenburg
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Wasserwirtschaftsamt Aschaffenburg

Bessenbach Grundschule Bessenbach

Staatliche Realschule Bessenbach

Dammbach Grundschule Dammbach

Geiselbach Grundschule Krombach-Geiselbach

Glattbach Grundschule Glattbach

Goldbach Grundschule Goldbach

Mittelschule Goldbach

Großostheim Anne-Frank-Grundschule Großostheim-Ringheim

Astrid-Lindgren-Grundschule Großostheim-Wenigumstadt

Grundschule Großostheim

Grundschule Großostheim-Pflaumheim

Mittelschule Großostheim

Staatliche Realschule Großostheim

Haibach Grundschule Haibach

Mittelschule Haibach

Heigenbrücken Grundschule Heigenbrücken

Heimbuchenthal Grundschule Elsavatal-Heimbuchenthal

Mittelschule Elsavatal -Heimbuchenthal

Hösbach Astrid-Lindgren-Grundschule Hösbach

Autobahndirektion Nordbayern Autobahnmeisterei Hösbach

Dr.-Albert-Liebmann-Schule, Förderz. Sprache d. Caritasschulen gGm

Grundschule Hösbach-Winzenhohl

Grundschule am Klosterberg Hösbach- Rottenberg

Hanns-Seidel-Gymnasium Hösbach

Mittelschule Hösbach

Pestalozzi-Schule Hösbach Förderzen.

Staatliche Realschule Hösbach

Johannesberg Mühlberg-Grundschule Johannesberg

Kahl a.Main Kaldaha-Grundschule Kahl a.Main

Paul-Gerhardt-Schule Kahl a. Main (Grundschule) Ev. Bekenntnisschule
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Paul-Gerhardt-Volksschule Kahl aM (MS) Evang. Bekenntnisschule

Karlstein a.Main Grundschule Karlstein a.Main

Mittelschule Karlstadt a.Main

Kleinostheim Wilhelm-Emmanuel-von-Ketteler- Grundschule Kleinostheim

Laufach Grundschule Laufach

Mittelschule Laufach

Mainaschaff Ascapha-Grundschule Mainaschaff

Ascapha-Mittelschule Mainaschaff

Staatliches Bauamt Aschaffenburg Straßenmeisterei Mainaschaff

Mespelbrunn Grundschule Mespelbrunn

Mömbris Grundschule Mömbris-Gunzenbach

Ivo-Zeiger-Grundschule Mömbris

Mittelschule Mömbris am Glasberg

Rothenbuch Grundschule Rothenbuch

Sailauf Grundschule Sailauf

Schöllkrippen Grundschule Schöllkrippen

Mittelschule Schöllkrippen

Sommerkahl Grundschule Sommerkahl

Stockstadt a.Main Grundschule Stockstadt a.Main

Mittelschule Stockstadt a.Main

Waldaschaff Grundschule Waldaschaff

Mittelschule Waldaschaff

Weibersbrunn Karl-Benz-Grundschule Weibersbrunn

Bad Kissingen Bad Bocklet Grundschule Bad Bocklet

Mittelschule Bad Bocklet

Staatsbad und Touristik Bad Bocklet GmbH

Bad Brückenau Franz-Miltenberger-Gymnasium Bad Brückenau

Grundschule Bad Brückenau

Mittelschule Bad Brückenau

Polizeiinspektion Bad Brückenau

Staatliche Kurverwaltung Bad Brückenau
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Staatliche Realschule Bad Brückenau

Bad Kissingen ALF Bad Neustadt a.d.Saale - Bereich Forsten - Außenstelle Bad Kissingen

Amt f. Landw. u.Forsten Bad Neustadt a.d.S.- Ber. Landw.- Ast B.Kissingen

Amtsgericht Bad Kissingen

Anton-Kliegl-Mittelschule Bad Kissingen

Bayerische Spielbank Bad Kissingen (einschl. Spielbanküberwachung)

Bayerische Staatsbad Bad Kissingen GmbH

Finanzamt Bad Kissingen

Franz-von-Prümmer-Schule Förderzentrum Bad Kissingen

Henneberg-Grundschule Bad Kissingen-Garitz

Immobilien Freistaat Bayern, Regio- nalvertretung Ufr.-Büro B.Kissingen

Jack-Steinberger-Gymnasium Bad Kissingen

Landratsamt Bad Kissingen

Polizeiinspektion Bad Kissingen

Priv.BFS f.Altenpflege d. Berufl. Fortb.zentr. d. Bay. Wirtsch.

Saaletal-Schule Bad Kissingen Sonderpädagogisches Förderzentrum

Sinnberg-Grundschule Bad Kissingen

Staatliche Berufsschule Bad Kissingen

Staatliche Realschule Bad Kissingen

Staatliches Schulamt im Landkreis Bad Kissingen

Vermessungsamt Bad Kissingen

Wasserwirtschaftsamt Bad Kissingen

Burkardroth Grundschule Burkardroth

Mittelschule Burkardroth

Elfershausen Johannes-Petri-Grundschule Elfershausen-Langendorf

Johannes-Petri-Mittelschule Elfershausen-Langendorf

Euerdorf Einhard-Grundschule Euerdorf

Fuchsstadt Katharinen-Schule Förderzentrum Fuchsstadt

Hammelburg Frobenius-Gymnasium Hammelburg

Grundschule am Mönchsturm Hammelburg

Jakob-Kaiser-Realschule Staatliche Realschule Hammelburg
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Mittelschule Hammelburg

Polizeiinspektion Hammelburg

Staatliches Bauamt Schweinfurt Straßenmeisterei Hammelburg

Maßbach Grundschule Maßbach-Poppenlauer

Mittelschule Maßbach

Motten Grundschule Motten

Münnerstadt Berufsfachschule für Altenpflege Münnerstadt des Lkrs. Bad Kissingen

Fachakademie für Sozialpädagogik des Landkreises Bad Kissingen

Freiherr-von-Lutz-Grundschule Münnerstadt

Freiherr-von-Lutz-Mittelschule Münnerstadt

Johann-Phil.-von-Schönborn- Gymnasium Münnerstadt

Staatl. Berufsfachschule f. Ern. und Versorgung Münnerstadt

Staatliche Berufsfachschule für Kinderpflege Münnerstadt

Nüdlingen Schlossberg-Grundschule Nüdlingen

Schlossberg-Mittelschule Nüdlingen

Oberleichtersbach Grundschule Oberleichtersbach

Oberthulba Autobahndirektion Nordbayern Autobahnmeisterei Oberthulba

Grundschule Thulbatal Oberthulba

Mittelschule Thulbatal Oberthulba

Oerlenbach Grundschule Oerlenbach

Mittelschule Oerlenbach

Riedenberg Grundschule Riedenberg

Sankt-Martin-Schule sonderpädagog. Förderzentrum Riedenberg (GS/HS)

Schondra Grundschule Schondratal in Schondra

Mittelschule Schondratal in Schondra

Thundorf i.UFr. Grundschule Thundorf in Ufr.

Wartmannsroth Grundschule Wartmannsroth

Wildflecken Grundschule Wildflecken

Mittelschule Wildflecken

Zeitlofs Grundschule Zeitlofs

Haßberge Burgpreppach Grundschule Burgpreppach
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Ebelsbach Grundschule Ebelsbach

Mittelschule Ebelsbach

Ebern Dr.-Ernst-Schmidt-Realschule Staatliche Realschule Ebern

Finanzamt Zeil a. Main Außenstelle Ebern

Friedrich-Rückert-Gymnasium Ebern

Grundschule Ebern

Mittelschule Ebern

Polizeiinspektion Ebern

Eltmann Georg-Göpfert-Mittelschule Eltmann

Johann-Baptist-Graser-Grundschule Eltmann

Wallburg-Realschule Staatliche Realschule Eltmann

Haßfurt Albrecht-Dürer-Mittelschule Haßfurt

Amtsgericht Haßfurt

Dr.-Auguste-Kirchner-Realschule Staatliche Realschule Haßfurt

Franz-Ludwig-von-Erthal-Schule Sonderpädag. Fö.Zentr. Haßfurt

Förderzentrum Haßfurt, FSP geistige Entwicklung

Grundschule Haßfurt

Heinrich-Thein-Schule Haßfurt Staatliche Berufsschule

Landratsamt Haßberge

Polizeiinspektion Haßfurt

Regiomontanus-Gymnasium Haßfurt

Staatliches Schulamt im Landkreis Haßberge

Hofheim i.UFr. Amt f. Landw. u. Forsten Schweinfurt -Bereich Landwirtsch.- Ast. Hofheim

Grundschule Hofheim in Ufr.

Jakob-Curio-Realschule Staatliche Realschule Hofheim

Mittelschule Hofheim in Ufr.

Kirchlauter Grundschule Kirchlauter

Knetzgau Autobahndirektion Nordbayern Autobahnmeisterei Knetzgau

Dreiberg-Schule Knetzgau Grundschule

Dreiberg-Schule-Knetzgau - Mittelschule

Maroldsweisach Dominikus-Savio-Schule, Privates Sonderp. Förderzentrum Pfaffendorf
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Grundschule Maroldsweisach

Mittelschule Maroldsweisach

Oberaurach Grundschule Oberaurach

Rauhenebrach Grundschule Rauhenebrach

Theres Johann-Peter-Wagner-Grundschule Theres

Johann-Peter-Wagner-Mittelschule Theres

Untermerzbach Grundschule Untermerzbach

Zeil a.Main Finanzamt Zeil

Grundschule Zeil a.Main/Sand a.Main

Mittelschule Zeil-Sand

Staatliches Bauamt Schweinfurt Straßenmeisterei Zeil am Main

Kitzingen Albertshofen Albert-Schweitzer-Grundschule Albertshofen

Buchbrunn Grundschule Buchbrunn

Mittelschule Buchbrunn

Dettelbach Rudolf-v.-Scherenberg Grundschule Dettelbach

Rudolf-von-Scherenberg-Mittelschule Dettelbach

Staatliche Realschule Dettelbach

Verkehrspolizeiinspektion Würzburg- Biebelried

Geiselwind Drei-Franken-Grundschule Geiselwind

Grundschule Prichsenstadt

Iphofen Dr.-K.H.-Spielmann-Grundschule Iphofen

Dr.-K.H.-Spielmann-Mittelschule Iphofen

Kitzingen Amt für Landwirtschaft und Forsten Kitzingen - Bereich Forsten -

Amt für Landwirtschaft und Forsten Kitzingen - Bereich Landwirtschaft -

Amtsgericht Kitzingen

Armin-Knab-Gymnasium Kitzingen

Bay.Landesanstalt f.Landwirtschaft LVFZ Kitzingen

D.-Paul-Eber-Mittelschule Kitzingen

Erich-Kästner-Schule, Privates Sonderpäd. Förderzentrum Kitzingen

Finanzamt Kitzingen

Friedrich-Bernbeck-Schule Staatl. Wirtschaftsschule Kitzingen
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Grundschule Kitzingen-Siedlung

Landratsamt Kitzingen

Mittelschule Kitzingen-Siedlung-

Polizeiinspektion Kitzingen

Richard-Rother-Schule Staatliche Realschule Kitzingen

St.-Hedwig-Grundschule Kitzingen

St.-Martin-Schule, Förderzentrum Kitzingen, FSP geistige Entwickl.

Staatliche Berufsoberschule Kitzingen

Staatliche Berufsschule Kitzingen-Ochsenfurt

Staatliche Fachoberschule Kitzingen

Staatliches Bauamt Würzburg Straßenmeisterei Kitzingen

Staatliches Schulamt im Landkreis Kitzingen

Vermessungsamt Würzburg Außenstelle Kitzingen

Kleinlangheim Grundschule Kleinlangheim

Mainbernheim Grundschule Mainbernheim

Markt Einersheim Grundschule Hellmitzheimer Bucht Markt Einersheim

Marktbreit Grundschule Marktbreit

Gymnasium Marktbreit

Mittelschule Marktbreit

Martinsheim Grundschule Martinsheim

Schwarzach a.Main Bay.Landesanstalt f.Landwirtschaft LVFZ Schwarzenau

Egbert-Gymnasium der Benediktiner Münsterschwarzach

Grundschule Schwarzacher Becken Schwarzach a.Main

Sommerach Grundschule Sommerach

Volkach Grundschule Volkach

Mittelschule Volkach

Wiesentheid Nikolaus-Fey-Grundschule Wiesentheid

Nikolaus-Fey-Mittelschule Wiesentheid

Willanzheim Grundschule Willanzheim

Main-Spessart Arnstein Grundschule Arnstein

Grundschule Arnstein-Schwebenried
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Max-Balles-Mittelschule Arnstein

Michael-Ignaz-Schmidt-Schule Staatliche Realschule Arnstein

Aura i.Sinngrund Grundschule Aura in Sinngrund

Bischbrunn Grundschule Bischbrunn

Burgsinn Sinngrund-Grundschule Burgsinn

Sinngrund-Mittelschule Burgsinn

Erlenbach/Marktheiden. Grundschule Erlenbach bei Marktheidenfeld

Eußenheim Grundschule Eußenheim

Mittelschule Eußenheim

Frammersbach Grundschule Frammersbach

Mittelschule Frammersbach

Gemünden a.Main Amtsgericht Gemünden

Friedrich-List-Gymnasium Gemünden

Grundschule Gemünden a. Main, Wernfeld

Grundschule Gemünden a.Main

Grundschule Gemünden- Langenprozelten

Mittelschule Gemünden a.Main

Mädchenrealschule d. Schwestern vom Hl. Kreuz Gemünden a.Main

Polizeistation Gemünden am Main

Staatliche Realschule Gemünden am Main

Gräfendorf Grundschule Gräfendorf

Gössenheim Grundschule Gössenheim

Hafenlohr Grundschule Hafenlohr

Himmelstadt Grundschule Himmelstadt

Karbach Grundschule Karbach

Karlstadt Amt für Landwirtschaft und Forsten Karlstadt - Bereich Forsten -

Amt für Landwirtschaft und Forsten Karlstadt - Bereich Landwirtschaft -

Finanzamt Lohr a. Main Außenstelle Karlstadt

Grundschule Karlstad-Wiesenfeld Karlburg

Grundschule Karlstadt

Johann-Rudolph-Glauber-Schule Staatliche Realschule Karlstadt
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Johann-Schöner-Gymnasium Karlstadt

Konrad-von-Querfurt-Mittelschule Karlstadt

Landratsamt Main-Spessart

Leo-Weismantel-Schule Karlstadt Sonderpädagogisches Förderzentrum

Polizeiinspektion Karlstadt

Staatliche Berufsschule Main-Spessart in Karlstadt

Staatliches Schulamt im Landkreis Main-Spessart

Kreuzwertheim Grundschule Kreuzwertheim

Lohr a.Main Amt für Landw. u. Forsten Karlstadt - Bereich Forsten - Ast. Lohr a.Main

Bayerische Forstschule u. Bayerische Technikerschule für Waldwirtschaft

Finanzamt Lohr

Franz-Ludwig-von-Erthal-Gymnasium Lohr

Georg-Ludwig-Rexroth-Realschule Staatliche Realschule Lohr

Grundschule Lohr a.Main

Grundschule Lohr a.Main-Sackenbach

Grundschule Lohr a.Main-Sendelbach

Grundschule Lohr a.Main-Wombach

Gustav-Woehrnitz-Mittelschule Lohr a.Main

Polizeiinspektion Lohr am Main

Staatliches Bauamt Würzburg Straßenmeisterei Lohr am Main

Vermessungsamt Lohr

Marktheidenfeld Balthasar-Neumann-Gymnasium Marktheidenfeld

Finanzamt Lohr a. Main Außenstelle Marktheidenfeld

Friedrich-Fleischmann-Grundschule Marktheidenfeld

Mittelschule Marktheidenfeld

Polizeiinspektion Marktheidenfeld

St. Kilian-Schule Marktheidenfeld Sonderpädagogisches Förderzentrum

St.-Nikolaus-Schule Förderzentrum Marktheidenfeld

Staatliche Berufsoberschule Marktheidenfeld

Staatliche Fachoberschule Marktheidenfeld

Staatliche Realschule Marktheidenfeld
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Partenstein Grundschule Partenstein Naturpark-Spessart-Schule

Retzstadt Grundschule Retzstadt

Rieneck Grundschule Rieneck

Steinfeld Grundschule Steinfeld

Thüngen Grundschule Thüngen

Triefenstein Grundschule Triefenstein

Urspringen Grundschule Urspringen

Wiesthal Grundschule Wiesthal

Zellingen Grundschule Zellingen

Mittelschule Zellingen

Miltenberg Amorbach Finanzamt Obernburg a. Main Außenstelle Amorbach

Karl-Ernst-Gymnasium Amorbach

Parzival-Mittelschule Amorbach

Theresia-Gerhardinger-Realschule der Diözese Würzburg Amorbach

Wolfram-von-Eschenbach-Grundschule Amorbach

Bürgstadt Grundschule Bürgstadt

Mittelschule Bürgstadt

Collenberg Grundschule Collenberg

Dorfprozelten Grundschule Dorfprozelten/ Stadtprozelten

Eichenbühl Erftal-Grundschule Eichenbühl

Elsenfeld Elsava-Schule Elsenfeld, Priv. Förderzentrum emot. u. soz. Entw (HS

Georg-Keimel-Mittelschule Elsenfeld

Janusz-Korczak-Schule zur Lernförderung (GS/HS) Elsenfeld

Julius-Echter-Gymnasium Elsenfeld

Mozart-Grundschule Elsenfeld

Richard-Galmbacher-Schule Förderzentrum Elsenfeld

Staatliche Realschule Elsenfeld

Erlenbach a.Main Barbarossa-Mittelschule Erlenbach a.Main

Dr.-Ernst-Hellmut-Vits-Grundschule Erlenbach a.Main

Hermann-Staudinger-Gymnasium Erlenbach a. Main

Eschau Valentin-Pfeifer-Grundschule Eschau
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Valentin-Pfeifer-Mittelschule Eschau

Faulbach Grundschule Faulbach

Mittelschule Faulbach

Großheubach Grundschule Großheubach

Mittelschule Großheubach

Großwallstadt Kardinal-Döpfner-Grundschule Großwallstadt/Niedernberg

Kardinal-Döpfner-Mittelschule Großwallstadt

Kirchzell Grundschule Kirchzell

Kleinheubach Grundschule Kleinheubach

Mittelschule Kleinheubach

Kleinwallstadt Josef-Anton-Rohe-Grundschule Kleinwallstadt

Josef-Anton-Rohe-Mittelschule Kleinwallstadt

Klingenberg a.Main Dr.-Konrad-Wiegand-Grundschule Klingenberg a.Main

Dr.-Konrad-Wiegand-Mittelschule Klingenberg a.Main

Vermessungsamt Aschaffenburg Außenstelle Klingenberg am Main

Leidersbach Grundschule Leidersbach

Mittelschule Leidersbach

Miltenberg Amt für Landw. u. Forsten Karlstadt - Bereich Forsten - Ast. Miltenberg

Grundschule Miltenberg

Heinrich-Ernst-Stötzner-Schule zur Lernförderung Miltenberg (GS/HS)

Johannes-Butzbach-Gymnasium Miltenberg

Johannes-Hartung-Realschule Staatliche Realschule Miltenberg

Landratsamt Miltenberg

Mittelschule Miltenberg

Polizeiinspektion Miltenberg

Staatliche Berufsschule Miltenberg-Obernburg

Staatliches Bauamt Aschaffenburg Straßenmeisterei Miltenberg

Staatliches Schulamt im Landkreis Miltenberg

Mömlingen Hans-Memling-Grundschule Mömlingen

Mönchberg Grundschule Mönchberg

Niedernberg Grundschule Niedernberg
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Obernburg a.Main Amtsgericht Obernburg mit Zweigstelle Miltenberg

BFS für kaufmännische Assistenten Obernburg des Landkreises Miltenberg

Finanzamt Obernburg

Grundschule Obernburg a.Main- Eisenbach

Johannes-Obernburger-Grundschule Obernburg a.Main

Johannes-Obernburger-Mittelschule Obernburg a.Main

Main-Limes-Realschule Staatliche Realschule Obernburg

Polizeiinspektion Obernburg am Main

Staatliche Berufsoberschule Obernburg am Main

Staatliche Fachoberschule Obernburg

Sulzbach a.Main Herigoyen-Grundschule Sulzbach

Herigoyen-Mittelschule Sulzbach am Main

Weilbach Gotthard-Grundschule Weilbach

Wörth a.Main Grundschule Wörth a.Main

Mittelschule Wörth a.Main

Rhön-Grabfeld Aubstadt Grundschule Milzgrund in Aubstadt

Bad Königshofen/G. Dr.-Karl-Grünewald-Schule Staatl. Realschule Bad Königshofen

Grabfeld-Grundschule Bad Königshofen

Grundschule Bad Königshofen- Untereßfeld

Gymnasium Bad Königshofen i.Gr.

Mittelschule Bad Königshofen im Grabfeld

Polizeistation Bad Königshofen

Bad Neustadt/Saale Amt f. Landwirtschaft u. Forsten Bad Neustadt a.d.S. -Ber. Landw.- mit LS

Amt für Landwirtsch. u. Forsten Bad Neustadt a.d.Saale - Bereich Forsten

Amtsgericht Bad Neustadt

Finanzamt Bad Neustadt

Grundschule Bad Neustadt a.d.Saale- Brendlorenzen

Grundschule Bad Neustadt a.d.Saale- Herschfeld

Jakob-Preh-Schule, Staatliche Berufsschule Bad Neustadt a.d.Saale

Karl-Ludwig-von-Guttenberg-Grund- schule Bad Neustadt an der Saale

Landratsamt Rhön-Grabfeld
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Mittelschule Bad Neustadt a.d.Saale

Polizeiinspektion Bad Neustadt an der Saale

Rhön-Gymnasium Bad Neustadt

Staatliche Fachoberschule Bad Neustadt a.d.Saale

Staatliche Wirtschaftsschule Bad Neustadt a.d.Saale

Staatliches Schulamt im Landkreis Rhön-Grabfeld

Vermessungsamt Bad Kissingen Außenstelle Bad Neustadt/Saale

Werner-von-Siemens-Realschule Staatl. RS Bad Neustadt a.d.Saale

Bastheim Grundschule Besengau-Bastheim

Bischofsheim/Rhön Kreuzberg-Grundschule Bischofsheim an der Rhön

Kreuzberg-Mittelschule Bischofsheim an der Rhön

Staatliche Berufsfachschule für Holzbildhauer in Bischofsheim

Burglauer Grundschule Burglauer

Fladungen Grundschule Fladungen

Hohenroth Edmund-Grom-Grundschule Hohenroth

Edmund-Grom-Mittelschule Hohenroth

Irena-Sendler-Schule Sonderpäd. Förderzentrum Hohenroth

Hollstadt Grundschule Hollstadt

Mellrichstadt Beschussamt Mellrichstadt

Ignaz-Reder-Realschule Staatliche Realschule Mellrichstadt

Malbach-Grundschule Mellrichstadt

Martin-Pollich-Gymnasium Mellrichstadt

Mittelschule Mellrichstadt

Polizeiinspektion Mellrichstadt

Nordheim v.d.Rhön Grundschule Nordheim v.d.Rhön

Oberelsbach Valentin-Rathgeber-Grundschule Oberelsbach

Oberstreu Grundschule Oberstreu

Ostheim v.d.Rhön Dr.-Alfred-Hauser-Schule zur Lernförderung Ostheim (GS/HS)

Grundschule Ostheim v.d.Rhön

Rödelmaier Staatliches Bauamt Schweinfurt Straßenmeisterei Rödelmaier

Saal a.d.Saale Grundschule Saaletal in Saal an der Saale
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Salz Karl-Straub-Grundschule Salz

Sandberg Grundschule Sandberg

Montessori-Volksschule (GS und HS) Rhön-Saale in Sandberg

Sulzfeld Grundschule Sulzfeld

Unsleben Förderzentrum mit FSP Geistige Entwicklung in Unsleben

Schweinfurt Bergrheinfeld Julius-Echter-Grundschule in Bergrheinfeld

Mittelschule Holderhecke Bergrheinfeld

Dittelbrunn Grundschule Dittelbrunn Am Sonnenteller

Mittelschule Dittelbrunn Am Sonnenteller

Donnersdorf Grundschule Am Zabelstein Donnersdorf

Euerbach Grundschule Euerbach

Geldersheim Dr.-Valentin-Engelhardt-Grundschule Geldersheim

Gerolzhofen Grundschule Gerolzhofen

Ludwig-Derleth-Realschule Staatliche Realschule Gerolzhofen

Mittelschule Gerolzhofen

Polizeiinspektion Gerolzhofen

Gochsheim Grundschule Gochsheim

Mittelschule Gochsheim

Grafenrheinfeld Theresia-Gerhardinger-Grundschule Grafenrheinfeld

Grettstadt Grundschule Grettstadt

Kolitzheim Grundschule Kolitzheim

Von-Pelkhoven-Schule St. Ludwig Berufsschule z.sonderpäd.Förderung

Von-Pelkhoven-Schule St. Ludwig Förderzentrum emot. u. soz.Entw.

Niederwerrn Hugo-von-Trimberg-Grundschule Niederwerrn

Hugo-von-Trimberg-Mittelschule Niederwerrn

Poppenhausen Grundschule Oberes Werntal Poppenhausen

Mittelschule Oberes Werntal Poppenhausen

Röthlein Grundschule Röthlein

Schonungen Förderzentrum Schonungen, FSP körperl. u. motor. Entw. (GS/HS)

Grundschule Schonungen

Staatl. Realschule Schonungen
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Schwanfeld Grundschule Schwanfeld

Mittelschule Schwanfeld

Schwebheim Grundschule Schwebheim

Heide-Schule Schwebheim Föderzentrum

Schweinfurt Adolph-Kolping-Schule, Berufsschule z.sonderpäd. Förderung Schweinfurt

Albert-Schweitzer-Grundschule Schweinfurt

Albert-Schweitzer-Mittelschule Schweinfurt

Alexander-von-Humboldt-Gymnasium Schweinfurt

Amt für Landwirtschaft und Forsten Schweinfurt - Bereich Forsten -

Amt für Landwirtschaft und Forsten Schweinfurt -Bereich Landw.- mit LS

Amtsgericht Schweinfurt mit Zweigstelle Gerolzhofen

Auen-Grundschule Schweinfurt

Auen-Mittelschule Schweinfurt

Bayer. Landesamt für Statistik und Datenverarb. -Außenst. Schweinfurt-

Bayernkolleg Schweinfurt - Staatl. Institut z.Erlangg. d.Hochschulreife

Carl-Sonnenschein-Schule Förderzent. soz. u. emot. Entw. (GS/THS)

Celtis-Gymnasium Schweinfurt

Dr.-Pfeiffer-Grundschule Schweinfurt

Dr.Georg-Schäfer-Schule Schweinfurt Staatliche Berufsschule I

Finanzamt Schweinfurt

Franziskus-Schule, Förderzentrum Schweinfurt, FSP geistige Entwickl.

Frieden-Mittelschule Schweinfurt

Friedrich-Fischer-Schule Staatl. Berufsoberschule Schweinfurt

Friedrich-Fischer-Schule Staatl. Fachoberschule Schweinfurt

Friedrich-Rückert-Grundschule Schweinfurt

Gartenstadt-Grundschule Schweinfurt

Julius-Kardinal-Döpfner-Schule Förderzentr. Sprache (GS)

Justizvollzugsanstalt Schweinfurt

Kerschensteiner-Grundschule Schweinfurt

Kriminalpolizeiinspektion Schweinfurt

Körner-Grundschule Schweinfurt
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Landgericht Schweinfurt

Landgerichtsarzt bei dem Landgericht Schweinfurt

Landratsamt Schweinfurt

Ludwig-Erhard-Schule, Staatliche Berufsschule II Schweinfurt

Olympia-Morata-Gymnasium Schweinfurt

Pestalozzi-Schule Schweinfurt Förder zentrum

Polizeiinspektion Schweinfurt

Polizeipräsidium Unterfr., Opera- tive Ergänzungsdienste Schweinfurt

Private Montessori-Mittelschule d. Montess.-Fördervereins Schweinf.

Private Montessori-Volksschule (GS) d. Montess.-Fördervereins Schweinf.

Private Schule für Kranke in Schweinfurt der Caritas-Schulen

Schiller-Grundschule Schweinfurt

Staatliche Berufsschule III Schweinfurt

Staatliches Bauamt Schweinfurt

Staatliches Bauamt Schweinfurt Straßenmeisterei Schweinfurt

Staatliches Schulamt im Landkreis Schweinfurt

Staatsanwaltschaft Schweinfurt

Vermessungsamt Schweinfurt

Wilhelm-Sattler-Realschule Staatliche Realschule Schweinfurt

Sennfeld Grundschule Sennfeld

Mittelschule Sennfeld

Stadtlauringen Friedrich-Rückert-Grundschule Stadtlauringen

Friedrich-Rückert-Mittelschule Stadtlauringen

Johann-Hinrich-Wichern-Schule Förderzentrum Stadtlauringen

Wasserlosen Grundschule Wasserlosen

Werneck Balthasar-Neumann-Grundschule Werneck

Balthasar-Neumann-Mittelschule Werneck

Verkehrspolizeiinspektion Schweinfurt-Werneck

Üchtelhausen Grundschule Schweinfurter Rhön in Üchtelhausen

Würzburg Aub Grundschule Aub

Bergtheim Grundschule Bergtheim
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Bütthard Grundschule Bütthard

Eibelstadt Grundschule Eibelstadt

Eisingen Grundschule Eisingen/Waldbrunn

Estenfeld Grundschule Estenfeld

Mittelschule Kürnachtal in Estenfeld

Frickenhausen a.Main,M Grundschule Frickenhausen a.Main

Gaukönigshofen Grundschule Sonderhofen in Gaukönigshofen

Mittelschule Gaukönigshofen

Gerbrunn Eichendorff-Mittelschule Gerbrunn

Eichendorffschule Gerbrunn, Grundschule

Giebelstadt Grundschule Giebelstadt

Güntersleben Ignatius-Gropp-Grundschule Güntersleben

Hausen b.Würzburg Autobahndirektion Nordbayern Autobahnmeisterei Erbshausen

Helmstadt Astrid-Lindgren-Grundschule Helmstadt

Höchberg Grundschule Höchberg

Leopold-Sonnemann-Realschule Staatliche Realschule Höchberg

Mittelschule Höchberg

Rupert-Egenberger-Schule zur Lernförderung Höchberg (GS/HS)

Kirchheim Grundschule Kirchheim

Kist Autobahndirektion Nordbayern Autobahnmeisterei Kist

Grundschule Kist

Kürnach Grundschule Kürnach

Leinach Grundschule Leinach

Margetshöchheim Grundschule Margetshöchheim

Mittelschule Margetshöchheim

Ochsenfurt Finanzamt Würzburg Außenstelle Ochsenfurt

Grundschule Ochsenfurt

Mittelschule Ochsenfurt

Polizeiinspektion Ochsenfurt

Realschule am Maindreieck Staatliche Realschule Ochsenfurt

Staatliche Berufsfachschule für Kinderpflege Ochsenfurt
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Staatliches Bauamt Würzburg Straßenmeisterei Ochsenfurt

Randersacker Grundschule Randersacker

Reichenberg Grundschule Reichenberg

Rimpar Matthias-Ehrenfried-Grundschule Rimpar

Maximilian-Kolbe-Mittelschule Rimpar

Rottendorf Grundschule Rottendorf

Röttingen Grundschule Röttingen

Mittelschule Röttingen

Theilheim Grundschule Theilheim

Thüngersheim Georg-Anton-Urlaub-Grundschule Thüngersheim

Unterpleichfeld Pleichach-Grundschule Unterpleichfeld

Pleichach-Mittelschule Unterpleichfeld

Veitshöchheim Bayer. Landesanstalt für Weinbau u. Gartenbau

Grundschule Veitshöchheim

Gymnasium Veitshöchheim

Mittelschule Veitshöchheim

Waldbüttelbrunn Grundschule Waldbüttelbrunn

Mittelschule Waldbüttelbrunn

Würzburg Abt. f. Neuroradiologie d. Instituts für Röntgendiagnostik der Uni Wü.

Abt. f. Parodontologie i.d. Polikl. f. Zahnerh. u. Parodontol. d. Uni W.

Abteilung für Experimentelle Zahn- medizin der Universität Würzburg

Abteilung für Röntgendiagnostik (Chirurgie) der Uni Würzburg

Abteilung für Transfusionsmedizin u. Immunhämatologie der Uni Würzb.

Adalbert-Stifter-Grundschule Würzburg-Zellerau

Adolph-Kolping-Schule, BS zur so.päd Förd. m. FSP soz.u.emot.Entw. Würzb.

Adolph-Kolping-Schule, Förderzentrum Würzbg. der Kolping-Schulwerk gGmbH

Amt für Landwirtschaft und Forsten Würzburg - Bereich Forsten -

Amt für Landwirtschaft und Forsten Würzburg -Bereich Landwirt.- mit LS

Amt für Ländliche Entwicklung Unterfranken
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Amtsgericht Würzburg

Apotheke der Universität Würzburg

Arbeitsgericht Würzburg

Augenklinik und Poliklinik der Universität Würzburg

Autobahndirektion Nordbayern Dienststelle Würzburg

Bayerisches Verwaltungsgericht Würzburg

Chirurgische Klinik I und Poliklinik der Universität Würzburg

Chirurgische Klinik II u. Poliklinik der Universität Würzburg

Christophorus-Schule Würzburg, Förderzentrum, FSP geist. Entw.

Dag-Hammarskjöld-Gymnasium, Evang. Gymnasium Würzburg

David-Schuster-Realschule Staatliche Realschule Würzburg III

Deutschhaus-Gymnasium Würzburg

Don-Bosco-Schule, BS z. sonder- päd. Förderung FSP Lernen Würzburg

Dr.-Karl-Kroiß-Schule Würzburg Förderzentrum FSP Hören

Eichamt Würzburg

Elisabeth-Weber-Schule Förderzentrum emot. u. soz. Entw. (GS/HS)

Finanzamt Würzburg

Franz-Oberthür-Schule Würzburg Städt. BBZ I, Unterabt. BOS

Franz-Oberthür-Schule Würzburg Städtische Berufsschule I

Frauenklinik und Poliklinik der Universität Würzburg

Friedrich-Koenig-Gymnasium Würzburg

Förderzentrum Würzburg FSP körp./mot. Entw. (GS/HS)

Goethe-Mittelschule Würzburg

Goethe/Kepler-Grundschule Würzburg

Graf-zu-Bentheim-Schule Würzburg, Förderzentrum, FSP Sehen

Grundschule Würzburg-Dürrbachgrund

Grundschule Würzburg-Heuchelhof

Grundschule Würzburg-Lengfeld

Grundschule Würzburg-Stadtmitte

Grundschule Würzburg-Versbach

Gustav-Walle-Grundschule Würzburg
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Gustav-Walle-Mittelschule Würzburg

Hochschule für Musik Würzburg

Hochschule für angewandte Wissenschaften Würzburg-Schweinfurt

III. Bereitschaftspolizeiabteilung Würzburg

III. Bereitschaftspolizeiabteilung Würzburg - 9. Ausbildungsseminar -

III. Bereitschaftspolizeiabteilung Würzburg - 10. Ausbildungsseminar -

III. Bereitschaftspolizeiabteilung Würzburg - 11. Ausbildungsseminar -

III. Bereitschaftspolizeiabteilung Würzburg - 12. Hundertschaft E/TEG-

Immobilien Freistaat Bayern Regionalvertretung Unterfranken

Institut für Klinische Biochemie u. Pathobiochemie der Uni Würzburg

Institut für Klinische Neurobiologie der Uni Würzburg

Institut für Röntgendiagnostik der Universität Würzburg

Interdisziplinäres Zentrum für Klinische Forschung d. Uni Würzburg

Jakob-Stoll-Realschule Staatliche Realschule Würzburg I

Josef-Greising-Schule - Städt. gewerbl. Berufsschule II Würzburg

Josef-Grundschule Würzburg

Julius-Maximilians-Universität Würzburg -Zentralverwaltung-

Justizvollzugsanstalt Würzburg

Kinderklinik und Poliklinik der Universität Würzburg

Klara-Oppenheimer-Schule Städt. kaufmännische BS

Klinik für Anästhesiologie der Universität Würzburg

Klinik u. Poliklinik f. Dermatologie Venerologie u.Allergolog. d.Uni Wü.

Klinik u. Poliklinik f. Zahn-, Mund- u. Kieferkr. d.Uni Wü. -Allg. Abt.-

Klinik u.Polikl. f.Kinder- u.Jugend- psychiatrie u. Psychoth. d. Uni Wü.

Klinik und Poliklinik f. Psychiatrie Psychotherapie der Uni Würzburg

Klinik und Poliklinik für Hals-, Nasen- u. Ohrenkranke d. Uni Würzb.

Klinik und Poliklinik für Herz- und Thoraxchirurgie der Uni Würzburg

Klinik und Poliklinik für Mund-, Kiefer-, Gesichtschirurgie d. Uni W.

Klinik und Poliklinik für Nuklearmedizin der Uni Würzburg

Klinik und Poliklinik für Strahlentherapie der Uni Würzburg

Klinikum der Universität Würzburg -Allg. Abteilung-
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Einrichtungen des Freistaates Bayern nach Regierungsbezirken, 

Landkreisen bzw. kreisfreien Städten und Gemeinden

Anlage 1

Regierungsbezirk Landkreis/krf. Stadt Gemeinde Behörden-/Dienststellenbezeichnung

Kriminalpolizeiinspektion mit Zentralaufgaben Unterfranken

Kriminalpolizeiinspektion Würzburg

Landesamt für Finanzen (Zentralabteilung)

Landesamt für Finanzen Dienststelle Würzburg

Landgericht Würzburg

Landgerichtsarzt bei dem Landgericht Würzburg

Landratsamt Würzburg

Leonhard-Frank-Grundschule Würzburg-Heuchelhof/Rottenbauer

Maria-Stern-Schule, Förderzentrum Sprache (GS/THS-StufeI)

Maria-Ward-Schule Würzburg, Mädchenrs. d. Maria-Ward-Stiftung

Matthias-Grünewald-Gymnasium Würzburg

Max-Dauthendey-Grundschule Würzburg

Medizinische Klinik der Universität Würzburg

Medizinische Poliklinik der Universität Würzburg

Mittelschule Würzburg-Heuchelhof

Mittelschule Würzburg-Zellerau

Mönchbergschule Würzburg Grund- und Hauptschule

Neurochirurgische Klinik und Poliklinik der Uni Würzburg

Neurologische Klinik und Poliklinik der Universität Würzburg

Pestalozzi-Mittelschule Würzburg

Poliklinik für Kiefernothopädie der Universität Würzburg

Poliklinik für Zahnerhaltung und Parodontologie der Uni Würzburg

Poliklinik für Zahnärztliche Prothetik der Universität Würzburg

Polizeiinspektion Würzburg-Land

Polizeiinspektion Würzburg-Stadt

Polizeiinspektion Würzburg-West

Polizeipräsidium Unterfranken

Polizeipräsidium Unterfranken Operative Ergänzungsdienste Würzb.

Priv. Kath. Volksschule im Elisabethenheim (GS/THS I) Würzburg

Private Katholische Volksschule Vinzentinum Würzburg (GS/HS)

Regierung von Unterfranken
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Einrichtungen des Freistaates Bayern nach Regierungsbezirken, 

Landkreisen bzw. kreisfreien Städten und Gemeinden

Anlage 1

Regierungsbezirk Landkreis/krf. Stadt Gemeinde Behörden-/Dienststellenbezeichnung

Regierung von Unterfranken Gewerbeaufsichtsamt

Riemenschneider-Gymnasium Würzburg

Röntgen-Gymnasium Würzburg

Schloss- und Gartenverwaltung Würzburg

Siebold-Gymnasium Würzburg

Sonderpädagogisches Förderzentrum Würzburg

Sozialgericht Würzburg

St.-Ursula-Schule der Ursulinen Würzburg -Gymnasium-

Staatl. Berufsfachschule f. Kinder- krankenpflege am Uni.klinik. Würzb.

Staatl. Berufsfachschule f. Massage am Universitätsklinikum Würzburg

Staatl. Berufsfachschule f. Physio- therapie am Uni.klinikum Würzburg

Staatl. Berufsfachschule f. techn. Assistenten i.d. Medizin Würzburg

Staatl. Berufsfachschule für Diät- assistenten am Uni.klinikum Würzb.

Staatliche Berufsfachschule für Hebammen am Uni.klinikum Würzburg

Staatliche Berufsfachschule für Krankenpflege am Uni.klinik. Würzb.

Staatliche Berufsoberschule Würzburg

Staatliche Fachoberschule Würzburg

Staatliche Feuerwehrschule Würzburg

Staatliche Schulberatungsstelle für Unterfranken

Staatlicher Hofkeller Würzburg

Staatliches Bauamt Würzburg

Staatliches Bauamt Würzburg Straßenmeisterei Würzburg

Staatliches Rechnungsprüfungsamt Würzburg

Staatliches Schulamt im Landkreis Würzburg

Staatliches Schulamt in der Stadt Würzburg

Staatsanwaltschaft Würzburg

Staatsarchiv Würzburg

Steinbachtal-Burkarder-Grundschule Würzburg

Telekolleg Würzburg

Urologische Klinik und Poliklinik der Universität Würzburg

Vermessungsamt Würzburg
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Einrichtungen des Freistaates Bayern nach Regierungsbezirken, 

Landkreisen bzw. kreisfreien Städten und Gemeinden

Anlage 1

Regierungsbezirk Landkreis/krf. Stadt Gemeinde Behörden-/Dienststellenbezeichnung

Verwaltung Klinikum Uni Würzburg A.ö.R

Verwaltung des Klinikums der Universität Würzburg

Walther-Grundschule Würzburg

Wichern-Schule, Priv.Schule f.Kranke in Würzburg des Diak. Werkes e.V.

Wirsberg-Gymnasium Würzburg

Wolffskeel-Schule Staatliche Realschule Würzburg II

Zentrum Bayern Familie und Soziales - Region Unterfranken

Zell a.Main Grundschule Zell am Main

Private Montessori-Volksschule (Grund- und Hauptschule) Zell a.Main
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Beschäftigte*) des Freistaats Bayern 

nach Regierungsbezirken und Geschäftsbereichen

Anlage 2

Regierungsbezirk Geschäftsbereich Teilzeit Vollzeit

Mittelfranken Staatsministerium der Finanzen, für Landesentwicklung und Heimat 1.363 2.674

Staatsministerium der Justiz 756 2.445

Staatsministerium des Innern, für Bau und Verkehr 1.491 7.049

Staatsministerium für Bildung und Kultus, Wissenschaft und Kunst 13.874 14.776

Staatsministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten 275 441

Staatsministerium für Gesundheit und Pflege 13 41

Staatsministerium für Umwelt und Verbraucherschutz 257 540

Staatsministerium für Wirtschaft und Medien, Energie und Technologie 3 37

Staatsministerium für Arbeit und Soziales, Familie und Integration 182 239

Niederbayern Staatsministerium der Finanzen, für Landesentwicklung und Heimat 950 1.556

Staatsministerium der Justiz 614 1.510

Staatsministerium des Innern, für Bau und Verkehr 1.067 3.709

Staatsministerium für Bildung und Kultus, Wissenschaft und Kunst 6.556 7.959

Staatsministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten 421 575

Staatsministerium für Gesundheit und Pflege 6 21

Staatsministerium für Umwelt und Verbraucherschutz 168 456

Staatsministerium für Wirtschaft und Medien, Energie und Technologie 9 38

Staatsministerium für Arbeit und Soziales, Familie und Integration 138 134

Oberbayern Staatsministerium der Finanzen, für Landesentwicklung und Heimat 3.984 7.982

Staatsministerium der Justiz 2.070 6.519

Staatsministerium des Innern, für Bau und Verkehr 4.046 20.611

Staatsministerium für Bildung und Kultus, Wissenschaft und Kunst 33.204 40.796

Staatsministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten 1.105 1.697

Staatsministerium für Gesundheit und Pflege 89 259

Staatsministerium für Umwelt und Verbraucherschutz 780 1.588

Ministerpräsident und Staatskanzlei 47 279

Staatsministerium für Arbeit und Soziales, Familie und Integration 506 914

Staatsministerium für Wirtschaft und Medien, Energie und Technologie 148 470
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Beschäftigte*) des Freistaats Bayern 

nach Regierungsbezirken und Geschäftsbereichen

Anlage 2

Regierungsbezirk Geschäftsbereich Teilzeit Vollzeit

Oberfranken Staatsministerium der Finanzen, für Landesentwicklung und Heimat 754 1.512

Staatsministerium der Justiz 676 2.154

Staatsministerium des Innern, für Bau und Verkehr 915 3.784

Staatsministerium für Arbeit und Soziales, Familie und Integration 215 341

Staatsministerium für Bildung und Kultus, Wissenschaft und Kunst 7.401 9.056

Staatsministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten 216 358

Staatsministerium für Gesundheit und Pflege 14 26

Staatsministerium für Umwelt und Verbraucherschutz 177 549

Staatsministerium für Wirtschaft und Medien, Energie und Technologie 12 27

Oberpfalz Staatsministerium der Finanzen, für Landesentwicklung und Heimat 824 1.630

Staatsministerium der Justiz 398 1.155

Staatsministerium des Innern, für Bau und Verkehr 1.127 4.805

Staatsministerium für Bildung und Kultus, Wissenschaft und Kunst 8.251 9.391

Staatsministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten 293 366

Staatsministerium für Gesundheit und Pflege 17 19

Staatsministerium für Umwelt und Verbraucherschutz 114 230

Staatsministerium für Arbeit und Soziales, Familie und Integration 161 219

Staatsministerium für Wirtschaft und Medien, Energie und Technologie 9 18

Schwaben Staatsministerium der Finanzen, für Landesentwicklung und Heimat 1.382 1.919

Staatsministerium der Justiz 899 2.019

Staatsministerium des Innern, für Bau und Verkehr 1.291 5.570

Staatsministerium für Bildung und Kultus, Wissenschaft und Kunst 10.660 11.492

Staatsministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten 327 479

Staatsministerium für Gesundheit und Pflege 11 25

Staatsministerium für Umwelt und Verbraucherschutz 368 752

Staatsministerium für Arbeit und Soziales, Familie und Integration 157 174

Staatsministerium für Wirtschaft und Medien, Energie und Technologie 11 27

Ministerpräsident und Staatskanzlei 1 0
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Beschäftigte*) des Freistaats Bayern 

nach Regierungsbezirken und Geschäftsbereichen

Anlage 2

Regierungsbezirk Geschäftsbereich Teilzeit Vollzeit

Unterfranken Staatsministerium der Finanzen, für Landesentwicklung und Heimat 1.000 1.712

Staatsministerium der Justiz 498 1.102

Staatsministerium des Innern, für Bau und Verkehr 1.182 5.014

Staatsministerium für Bildung und Kultus, Wissenschaft und Kunst 10.243 11.323

Staatsministerium für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten 361 662

Staatsministerium für Gesundheit und Pflege 14 28

Staatsministerium für Umwelt und Verbraucherschutz 113 215

Staatsministerium für Wirtschaft und Medien, Energie und Technologie 20 38

Staatsministerium für Arbeit und Soziales, Familie und Integration 117 157

*)Die Beschäftigtenzahlen umfassen die Kopfzahlen der Arbeitnehmer und Beamten des Freistaats Bayern ohne beurlaubte Beschäftigte; das Personal in Ausbildung ist enthalten. 

Beschäftigte, bei denen die maschinelle Zuordnung zu einem Geschäftsbereich nicht möglich ist, bleiben unberücksichtigt

(Größenordnung im gesamten Freistaat um die 4.000 Personen). 

**)Quelle: Bayerisches Landesamt für Statistik und Datenverarbeitung: Bevölkerungsfortschreibung (Stichtag des Zensus 2011) - aktueller Stand 30.09.2013
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